(BEAH)
O=E 1 LI LZHALROK

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL ARSEZFHL QWOBEAEDBHY | AFROEIRIEIZLDRS BB 58165, BRIESLL FABIRL - IFRI o T
X, BRESEEZ KPR TRTT D,

R | ERE | Bk LS R HE s
Tl B R Moo B G E
1 0319 | EvbRUL 3%° 51.2° N 142° 03.0° E 46km M: 3.6
AT 1 —PAMEHRAT k=1. 2 —PBAi BT k=1. 0 —BIriHRIRAT %=0. 7 KA IHT=0. 6
BRI 1 RAATTHEDNE %=1, | KALVETREZNRT %=1, 0 [ =HHT581=0. 7 £l BT %=0.5
2|1 0758 FELjLHEE 35° 22.1" N 140° 17.6° E 35km M: 4.7

THER 4 EFRTRET*%=3.9
3 TR % =3. 4 EFMlTRRA T 7 F=3.3 B REEmi*=3.3 AFHMHE R %=3.1
REERTRL 5 %=3. 1 WHHTEA=3. 0 BEHTHTE %=3.0 EARTELS %=2. 8 BHMA L *=2.8
“EMT =2, 8 JHETIFE =27 WIAHEFE *=2. 7 W Aadi KF k=2, 6 TIEELXOVE=2. 6
ARHEEETTAE=2. 6 KHEEAEATRHE % =2. 5 THEPRKHIT *=2. 5 HiHESFAH IR *=2.5
2 TREIESR % =2. 4 TIEPRX TIERRAT*=2. 4 TIEKXISWDHEF k=2, 4 TIEEIRXFGEMF *=2. 4
VNG TTIRTRA k=2, 4 WE)I[THREE k=2, 3 WEErT AR % =2. 3 M/ =i % =2. 3
AT H A k=2, 3 PERIT T 24fk=2. 3 FHEPRXAFJE=2. 3 HiZem H OH=2. 3 [-FITRI*=2. 2
R T\ =2, 2 IRATTHOHME=2. 1 FEEMRTTA R k=2, 1 DUARETIFENE % =2. 1 15)I[TIPNE=2. 0
TFHEEAEX VAR k=2, 0 BEARAAS %=2. 0 ff LTS %=2. 0 fEEiTZEE *=2. 0
SERANT IR % =2. 0 BATBCAIR *=2. 0 TIEL R IR %=1.9 (LA *=1.9
FERTIAE k=1, 9 JUTHILEETH B k=1. 8 METTRNT %=1. 8 MFERITEHITHA%=1.8
PR ST 5 %=1, 8 THERRBXEANT *=1. 8 HIFHATT FIERAT (%=1, 7 W) |[iFH %=1, 7
THA A TGRSR k=1, 7 FEEHEE %=1 7 [LEii#EE=%=1. 6 i)l /\IF*x=1.6
R RAE=1. 6 MG ERTIE k=1, 5 Z LR/ Nk =1. 5 |IRHREA *=1. 5 T H B *=1.5
LR HTEA k=1, 5
1 st EeTE L RAA=1 4 LT ERT R =1, 4 \fiii/\fik=1. 4 ENFETAE*=1.4
FHTE *=1. 4 FiERT FYE=1. 4 FIERTTRIERT =1 3 mERTT-AUT— *=1. 3
FIVE sk =1. 2 JRILTERS %=1 2 \TAHT AT *=1. 2 EIPEHi AR *=1.2
JERREFHZ N *=1. 1 ATERT=1. 1 Farikask=1. 1 JEriEA k=1. 0 ¥4 HEThfA %=1.0
LITZ =1, 0 FHRHT R k=1, 0 BEEEATE ) *=1. 0 BHEfL4*%=0.9 MiikEH*%=0.9
Bp HH TERAS % =0. 9 A HEREZEPE=0. 9 FEMAFFEH=0. 7 BHT==0.6 FXHT4HE=0.6
HORUAR 3 R TRERATET=2. 7 TR RS & & %=2. 6 FRTHXHIFE *=2.5
2 FURUTHREL 13k =2. 4 HURTT ) KA k=2, 4 BT b k=2, 2 HUatrfr o[ k=2, |
R, 0 BRI A k=1. 9 BT T(CH X k=1. 9 FT[FEEZeH=1. 9
BOLRHARAPIH *=1.9 BAGRNIXA | %=1. 9 HTHERKITER=1. 9 BT REAT *=1.9
R TR S RLsk=1. 8 BT KAL) 1 %=1. 8 BATA XTI k=1 8 HAURARXAN *=1.7
FRAATHTE DD U4 fsk=1. 7 BRI HAFGHIT k=1, 7 B SO XA *=1. 7
HUREERIX ) BT % =1. 7 SRR XA k=1, 7 BURRE X HAIR k=1. 7 B RSr X AhHRT %=1. 7
INEFETRAIT k=1, 6 /NERVIVIET k=1, 6 BERMXEY =1, 6 B KHXZEE)[*=1.6
HOEAR X ART %=1, 6 HAHEKGEAR *=1. 6 FTHEX 4 %=1. 6 BHEX %A *=1.6
HRUSAGX N A k=1 6 FAL)IXHR=1. 6 BRI IXFEE *=1.6 FAIXFEE *=1.6
WTHTIANTH *=1. 6 HUSRHX AR S *=1. 5 FRUENLX T HJEIT *=1. 5 FRKHX KR *=1.5
HURPEIK L k=1, 5 HETPEFXAEF k=1. 5
1 HECURRAR—Y o H k=14 FRUIIRIAT *=1. 4 FUHEHAX A *=1. 4
AR SRR k=1, 4 FOTE KA =1, 4 BdbX P # J5k=1. 4 FFUE XK *=1. 4
HHUEXAA =1. 3 NEF T2 *=1. 3 U I %=1, 3 UK RS *=1. 3
AR k=1, 3 FUmER AR A *=1. 3 FRILTATART %=1, 2 FFTRMH XA *=1. 2
WO BRI T k=1, 2 BOHE X PEHE=1. 2 JaUll X k=1, 2 BriEX e S k=1. 2
KB A % =1. 2 HUHfEX E ART %=1. 1 RS R XmEthik=1. 1 BTHfEE%=1.1
BT EAKAS k=1, | E5FliAZ% x=1. 1 FEETTHATk=1. 1 BRI PRANT %=1, 0
R H X T k=1, 0 FEETH/INSET k=1, 0 [EHNEHFA=1. 0 FETHHAX PR %=1. 0
JATTHTRIRAET % =0. 9 FRFIHIo%=0. 9 FFERBITIEAE%=0. 9 —JETTEAR *=0. 9
HUTRAE KFIE8=0. 9 BT AR % =0. 8 H EFri#h % =0. 8 HATHE X6 k=0, 8
I\EFHA) 10T k=0, 8 ZEEHREF % =0. 8 (FFEKEMIZEAMR=0. 8 FHEEF T =0. 5
HUTRIEATHILI=0. 5 = haE=0. 5
Sz FREX R k=1 7 NZETRFUR *=1. 6 S\ 7= EmEXBIFT*=1.5
1 JIEHhEARSE *=1. 4 BT k=1, 3 FARHTPEHM k=1. 3 R iifE *x=1.3
EARETAER k=1, 3 SV V- EIEFIKE=1. 3 IO g A%=13 JIOH="F1%=1.3
SV E PR A %=1, 2 R sk=1. 2 & HEBHAEHTH *=1. 2 & HEBrpkEEk=1. 1
FHT EFH %=1, 1 FHEHHAE k=11 S\ RKERREN *=1. 1 Z4hTk=1.0
SEFTHCR=1. 0 AT, B %=1 0 AETTEE *=1.0 ARTTEM *=1.0 JGgHiFx=1.0
ARG %=1, 0 F = LE k=0, 9 S\ - FALXE R %=0. 9 AZEHT ={%%=0. 9
Bl IF AR 115k=0. 9 FIERTIAIR %=0.9 FH)IIH& LAB%=0.9 AEHHEE*=0. 8 AEHIHHE*=0.8
SV EIX EAE k=0, 8 JI| BT T/ bk k=0, 8 FREAHIR L5+ 5. k=0. 8 IAMRETKAR %=0. 8
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
HHEETART %=0. 8 AETT FRHE0.8 S\ - ERAGEY *=0. 7 AEHTETH %=0. 7 FHETE K IE%=0.7
B R = ARTIRASR %=0. 7 SV 2 EREXKPI%=0. 7 SEATIRE *=0.6 @i T5LEF*%=0. 6
I F RIARKIRR %=0. 6 X\ - F XIS %=0.5 5 UABFHimEM %=0.5 FEAAHNT%=0.5
PRI Pk =0, 5 T I1E % =0. 5
FEINNT 2 BEEMHACR B S AT k=2, 4 ) IFFErRiKE) 1] s =2. 2 AiEehs RS k=2, 0 ) 1|IR3) [ IBF KB it sk=2. 0
REIEHP X LRIT=1. 9 BRI X A FHRT s =1. 9 REIGRRXESIE %=1. 9
FRIEAZS) KRB A FHET % =1. 8 =R LIBT k=1. 8 FHIEAS RIKIES k=1 7 HEEs R XA LT %=1. 7
FRIC XL NIT sk =1. 7 JIIB R/ IZIT k=1, 7 BZEMEO F=1. 7 AR X LKHET *=1. 6
BRI X ESAN T % =1. 6 REIREX 1 A TSR] %=1, 6 )W) IR X T 5587k =1. 6 )I[IRF) IR P & k=1. 6
JIIRERFFART % =1. 6 )R X/ MEBERIT=1. 6 )= RIXERPE k=1, 6 BEEEAXFEH0k=1.5
BREA X = Bk =1. 5 HEEfETX IR k=1. 5 AL ICA L *=1. 5 BHEEX) [ HEHT *=1.5
1 RELEPERIAAET k=1, 4 REERE IRk =1. 4 BEERSF-KPEEEE *=1. 4 SRR APl *=1. 4
BRI DA 18 ok =1. 4 BRIEHER XL LS HGH % =1. 4 BRI H XD [k =1. 4
BT 4 RRT k=1, 4 FEPX AAIOH *=1. 3 BHREX - ERAT k=1, 3 FiReIRXIFFT*=1. 2
R AR 2RI *=1. 2 FRITEXATEHNT %=1 2 FRICRE/INVE 748 k=1, 2 BEICERETRE 7R+ =1. 2
EER T AT k=1, 2 BRAEREXKEART k=1, 1 JIIRmEX FYEER=1. 1 BERTE% *%=1.1
S TS 7 IR=1. 1 KFAm PRSIk =1 1 JERIFAERE =1, 1 FERR R AR % =1. 1
FARERXABAS k=1, 1 BEIERIXFIRET k=1, 0 SEFHikEILI *=1. 0 Bt B AHRT %=1. 0
ROTETRANT % =0. 9 BRI HIT 5k=0. 9 21|74 [H % =0. 9 JIRFZEER B %=0. 7
HRATHHEERNT %=0. 7 REFHHE=0. 6 HHPFITHR=0. 6 APREFRAFRX % =0. 6
] Uk 2 WFTATZSEAK=1. 9 JAEATHT *=1.6
1 HOYENRERCk=1. 1 FEHTPHRET T 72 ’=0.7 & 5iEF %=0.5
IRYS 1 FREh e x=1. 1 YHEH=1. 1 BETEH &=1. 0 ZPET4E=1. 0 Al fif=0. 9
FIARETAR)1[=0. 7 SERIHA % =0. 7 FRBATLAIR %=0. 7 > {LHTKER %=0. 6 WPRHH.2 PN=0. 5
iR 44=0. 5 KRN TEAZ=0. 5
HER I 1 VBHERAT*=0. 5
31 1616 | RIS 36° 37.2° N 139° 28.2° E 6km M: 3.0
NS 2 B EEAT R Y %=1.9 B ERRERE*=1. 8
1 BEATAERT *=1.1
R 1 HHTFERAT %=0. 5
411 2304 BFRMp 40° 21.1° N 142° 04.6° E 50km M: 3.7
HARIE 1 BEERTE(Ak=1.4 JUFHEN=0.6 JUTHPNIL%.=0. 6 FARmFEIT S KM% =0. 6
HFR 1 JUPAREHREA k=1, 2 BCRATECK k=0, 7
512 0514 | HEshEmE 23° 37.9° N 142° 22.5° E 132km M: 5.7
HHR 1 /NEIERREE=L. 4 /NSEEAA B= 1 HL=0. 8
6|2 12 18| RE4EHLAHGE 42° 47.3° N 142° 00.1° E 36km M: 3.6
AbifiE 2 ORI RRAE % =2. 0 JEENTEEA=1. 7 Fokridbie=1. 6 LR T %=1. 6 FrkiiarE*k=1.5
Lol AR *=1. 5
1 SERHTHRA k=1, 4 JEERT T k=1, 2 FREiiKOniiRR *=0. 9 BRIMRART %=0. 9 [EMTFERE*=0.8
SAETHSEN] % =0, 8 P THEZEME=0. 8 FEEHT AT k=0 6 [IZMKNT=0. 5 JEHRFHERTIIEXAN] %=0. 5
712 1621 | tEERM 36° 59.4° N 141° 07.2° E 63km M: 3.5
e e U 1 RN TRAA %=1. 1 EHTETEI %=0. 8
812 1941 | Hats 35° 049" N 139° 48.8" E 70km M: 3.3
HUAR 1 HATUHEKFRT=0.6
AR 1 REEHER R ILILE TR % =0. 8 ABABR UL - +=0. 5 BER TR *=0. 5
] U 1 SHRFERTAREA%=0. 8
912 2029 | HEHITTEES 42° 47.3° N 142° 38.6° E 87km M: 3.7
B[t 2 JHIRETRAT k=1.5 FIENTTE 1 4%=1.5
1 ZPHTRSRE x=1. 2 ARIETIL 2 T H=1. 2 ARIHTTAIRGHT =1. 1 IR 5=0. 9 JHiATHTZLH % =0. 9
PRARTTIART % =0. 8 HTOVZ2MT = IHRT % =0. 8 FFOTHWIFHNILTH]=0. 7 ZFRTIBSH03 i % =0. 7
FWERASITAEAE =0, 7 FEAHTHERK 5 =0. 7 JHRIMTERAE=0. 6 BIMEHTHAE=0. 6 BRIINTZERT =0, 5
JEERTEEVA=0. 5 BRETIHTICT % =0. 5
10 | 3 01 57 | Zo==ik 34° 09.7 N 132° 27.8" E 17km M: 3.2
N1 2 HHEmHAE*=1.7
1 EF {RWTk=1. 0 S2ri/A k=1, 0 SEHZMMT % =1. 0 LLHBELI*=0.9 A= RN *=0.9
T BT HTRT % =0. 9 VL B 7L BHT %=0. 8 JLH B HiyHERT k=0, 8 AEHFHTAS %=0. 8
VL B TRE2EMT % =0. 8 SN B ERMWNT=0. 7 WEMEET [iik=0. 6 H H imEH %=0. 6
JRFE P EIIAAT % =0. 6 L2717 XA *k=0. 5 RAT7 N7 %=0.5 JNSPEXCZE*=0.5 Eifi) [T *=0. 5
S AT %=0. 5 JFRETAGE Y *=0. 5
11| 3 15 25 | REARERFRHLS 33° 00.0° N 131° 13.2° E 12km M: 2.9
REAIR 1 FELAILEE &=1. 2
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VY BTTEKET 3 =0. 8 FrHTHIEL A/ NS 5k =0. 7 Py T /N =0, 5
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12 | 3 16 13 | [LWRIRAS LS 38 27.2° N 140° 30.2° E 10km M: 2.9
IS 1 AR % k=0. 6
13 | 3 16 45 | ‘e 38° 38.2° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
AT 1 —BI T sk=1. 2 [Eii F s FHIET 5k =0. 6 KAREERTIE) 1 MT=0. 5 (& HET K % =0. 5
(zer 1 ZAETIEZET %=0. 7 Fr&HHkART %=0. 7 F&wi1t BT %=0. 6
14 | 3 21 04 | EBFEETES 35 52.3° N 138° 08.0° E 11km M: 3.4
FRpU 2 R HERERTH D=1 5
1 JYRHEAHEA *=1. 0 FEHEHAR*=0.9 REFIHR=0. 9 FIEMEES*%=0.8 FRihimE%=0.6
AR %=0. 6 FFEEAT I *=0. 5
15| 4 1339 Bl 29° 03.3 N 139° 390.7 E 445km M: 6.2
HAR 4 INEEREEERS. B
3 /NEFRAEZH A 112, 9 /NVERIFAA B PERT=2. 8
1 FTFUHEORTIT=0. 9 #REXA4 % =0. 9
IR 1 FAETER k=1, 2 JEHTHERT % =0. 7
e i U 1 [EERTHER % =1. 4 E)IFINE k=1, 4 PEERTRET %=1. 2 BATTIICGHENT %=1, 0 ARILTTHREENT *=0. 9
RS TAAARMT=0. 8 RILAT & HAE=0. 8 22 [T )\IKILI *=0. 7
PRI, 1 k=1 0 HUPEri4E=0. 7 AAmifii=0. 6 YRiEH=0.5
FA U 1 FHETARET=1. 0 £ FIT4E7=0. 6
R 1 YEHEERETk=0. 5 BAE07THE =0, 5
R 1 RERTHARE %=0.8 FMNATFI%=0. 8 EMTHIE %=0.8 X\ /= EHEXFE*=0.8

V- ERE R RV %=0. 7 MZETAFAR %=0. 7 & HEBATHIEE %=0. 7 & HEBiAJFETH *=0. 7
TFHER 1 Tl sk =0. 8 W/ IT##ME % =0. 8 FHERIRXOVNEF=0. 7 1 LI RAE=0. 6 B5JIITH/\£=0.6
BB it % =0. 5
ARSI 1 AP X LTERT=0. 8 AHEAIRX AL *=0. 6

16 | 5 06 09 | fEEsIR 37° 09.0° N 141° 15.0° E 21km M: 4.5
e i 2 REATTHRAA R=1. 5 fEE/LEFI] FILA R HIF %=1. 5

1 WhETFVIMEE=L 4 WhETTEHEA %=1 4 JINA FINEE =1, 4 &SR0T Fbam g x=1.3
WO E I % k=1, 3 [ASTREARAT % =1. 2 FAST AT % =1. 1 288 [fa i x=1. 1
BEAMTREE %=0. 9 SURAIRIA %=0. 9 \ Vo & T —FlT=0. 9 #JIMTHE11%=0. 9 FRTiHTE %=0. 9
VWO E BT =0, 8 HELEMTALIT %=0. 8 JIPNAT_EJIPR/INLE%=0. 8 FIR[FHERAN=0. 8
AT T %=0. 6 HATHIMNG BT=0. 6 MIARTHIA F/EE7=0. 6 ESLTHMEENT %=0. 6
JEE) T\ %=0. 5 FESMT 5 %=0. 5 F)IFf/]NE %=0. 5

PRI 1 SR R=1. 3 HAriiFERTACH %=1. 0 HAZdiB I/ INFRE%=1.0 Hriifir«=0.9

FEARTTAHT % =0. 8 JVHIRTBEIFNT % =0. 8 AR %=0. 7 HPEH/14E=0.5

17 | 5 07 03 | sz R IESERRAFVESD 35° 38.0° N 136° 59.5° E 8km M: 2.6
gl B IR 1 AR L/ \IEITIE % =0. 8
18 | 5 09 15 | AESEREALATH 29° 19.1" N 129° 57.4 E 56km M: 3.5
JEVR SR 1 BEREEFEEA R %=0. 8
19 | 5 10 26 | TBsHOGREER 42° 19.5° N 143° 04.0° E 51km M: 4.0
JeiiE 1 FEBINTREEESRMT k=1, 1 RSN AAE % =1. 0 JA{PTMT31 52=0. 9 JRHTRTMTEE N % =0. 9 BERIRT BRI *=0. 7

A ASHIT HAIE % =0. 7 FEIBHT BT % =0. 7 JHAINTEFAE=0. 6 2 PRI kbt =0, 5
LESENTES3HAD3 % =0. 5

20 | 5 14 59 | WEAURALES 36° 39.3° N 139° 27.9° E 4km M: 2.5
HA UL 1 Bt R *%=0. 8

21 [ 5 18 11| FEERAM 35° 51.9° N 140° 53.1" E 35km M: 3.0
PRI 1 ZRYEENETE P %=0. 6
THER 1 FHGHC R k=1. 1 JEFFE.s P *=0.9

22 | 6 0515 ZRigiREEaD 36° 027 N 139° 55.9° E 43km M: 3.8
PRI 3 AT TR *=2.5

2 TR k=2, 2 TR A= 1 SRR N k=2, 1 ARim=2. 1 S<IEHRER*=2.1
SRR =2, 1 /KT iPNEIT % =1. 9 BITEME*=1. 8 2RIl FRE k=1. 8 PETIFIH:*=1. 8
AR %=1, 7 /NEER EER k=1, 7 BYITHIIHE *=1. 7 ZRdiaHk=1. 6 /IEEFIVI*=1.6
FETAE=L 5 AT E =15 SETHHEE - B%=1.5 BPHFEHE*=1.5 STl *=15

1 FZEFAMT % =1. 4 BYITHEEEk=1. 4 SHAEAT*=1.3 HfimiHT *=1. 3 FRHH A F*=1.3
AT KURERGHIT k=1. 3 < 1T LW ITEH %=1. 3 AT /\FBk=1. 3 i k=1. 3
DAEHINE k=1 3 FHRERE T =1, 2 TR PR k=1, 2 FHRERE T b/ Nik=1. 2
PORAH=1. 2 WRIT A %=1, 1 FTERRAR*=1.1 JEEHERA*=1.1
WD Sifi L E %=1 1 fEifk=1. 0 SERTiAM%=1. 0 > < |THiF7eF5E *%=1. 0
ST F L k=0, 9 BEITARET %=0.9 A9 728 9 SHiAFIE %=0. 9 1T/7Hi i *=0.9
AT %=0. 9 A TTH I %=0. 9 [l FMTHI % =0. 9 FLEEMT/IMEH *=0. 9 2l ri{Hik=0. 8
INTARATEA %=0. 8RR =0. 8 > < 1T BT *=0. 8 FrdrizEid: %=0. 8
IKFTART=0. 7 FRErifbite k=0, 7 FFEREHE O %=0. 7 /KT HSHERT %=0. 7 BT %=0.7
SR ELMTRTIEE 1L k=0, 7 PRYSEHT/INEE 3k =0. 6 1T HIRRAE % =0. 6 FEHR=ZAE % =0. 6 FRikriFEt x=0. 6




R | R | R4 ity R HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
WRERE I %=0. 6 HEAWRFTHIET*=0. 5
BN 2 HERATER*%=2. 0 MiATIEAT=1.9 TEHfE+=1.8 TETEYP *=1.6 FTHETIARENT=1.6
1 ERATHET *=1. 3 FHARTT T %=1. 2 FIRTTESHTFEk=1. 1 BEFARTALM*=1.0
FRATHAERRTRER s =1. 0 MIATTPEAETAIR k=1, 0 BRHTET %=0. 9 TAEMTENT *=0. 9
TEFH AR K =0. 9 BRI ARIERT %=0. 8 28T HIE7=0. 8 SSEARBEA %=0. 8 HiATT A THE H *=0. 8
VERFTHERDAT % =0. 8 /INLTFHJLT % =0. 8 HiARTHAVERTE % =0. 7 FHL = T *%=0. 6
TR % =0. 6 FEEFHTHENT %=0. 6 FEETASEEF%=0.5 E=JIHTL 5 XX %=0.5
FAE TTHEMT % =0. 5
TG IR 1 WRARTHA=1. 4 E5MTHEF %=0.9 JIRATH OH %=0. 8 fEHRTISEERT % =0. 6 ¥21IHi7RMEAT *=0. 6
FAFCAERT k=0, 6 Y HIFTRRAT k=0. 5 BEEAAFINTHE %=0. 5 FUHMTHRE %=0.5
HiER 1 HF BT *=1. 4 ERETR R=1. 4 DIZEHETE *=1. 3 A=H FRRE=L 3 &R IBivEx=1. 2
SV IR EE k=1, 1 Sz EMFKEm=1. 1 DZEmAFR *=1. 1 {THRE *=1.0
V)1 IMTRE T k=1. 0 2T %=0.9 X\ = EFXBIAT*=0. 9 HANLTIFASERT %=0. 8 A = HiZEME *=0. 8
TR %=0. 8 U= EWEXFRRI*=0. 8 &V V= F RIBIKYRA %=0. 8 AT & *=0. 7
V- F R A *=0. 7 ABTTEE %=0.7 AMHTTENEF %=0. 7 REATHILRE %=0. 7
BNk =0. 7 AZEAL) I %=0. 7 PEIEATHI%=0. 6 AEHiHHE*=0.6 /7 Hfi /7 H%=0.6
AEARTHART k=0, 6 HRAART%=0.5 JAETHE *=0. 5 AEATHZER *=0.5 AT ELE*=0.5
ATHTASN*=0. 5 FILMTAZ L *=0. 5 & I Tl %=0. 5
TFHER 1 B TREZE k=1. 3 \TFRATAFNHET k=1. 2 BFH AT EERE %=1 1 FHEHE R [XAE BT %=0. 8
FATIRES H % =0. 8 St/ BiTHi 4 % =0. 8 FAMTNANT=0. 7 FH:TI{E *=0. 7 Z LN\t 5 =0. 6
FRHERRZEHE=0. 6 BT E=0. 6 SHTZEEE %=0. 6 FHTEH=0. 5 FEHTIT *=0. 5
EETF TR %=0. 5
23 | 6 1126 | B 32° 41.8 N 132° 17.6° E 34km M: 3.2
e e 1 fEEriikm] *=0.6
PN 1 Vel %=0. 8
24 [ 6 20 31 | REARUWLKE - HALHG 32° 16.2° N 130° 30.6" E 6km M: 2.8
REAIR 1 AAUETA =1 1 EREERTE %=0. 7
25 | 7 04 31| BHURTER 35° 25.8° N 133 49.6’ E Tkm M: 2.4
R 1 A HZENT%=0. 9 HAYENTHER *=0. 7 JLAMT T %=0. 7
26 | 7 0843 | PRy 36° 28.6° N 141° 01.77 E 44km M: 3.8
PRI 2 BNTHEI NG %=1. 9
1 HHERET LN =1. 4 ZRiia k=1, 2 AP TSR k=1. 2 AT HPERT k=1. 1
A SEHRET k=1, 1 SRR/ NP k=1, 1 SRERTAE k=1, 0 FE#kmiZ2R)I[k=1. 0 XM HHTEIT=0. 9
KATHLE % =0. 8 TR E THALET 5 =0. 8 AT HI TR =0. 8 HHEAHTIEAHNT %=0. 8
SRS % =0. 8 FWHERETHEF O % =0. 7 LT THERET % =0. 7 ALZIRTHTBEFRT *=0. 7
IR 46=0. T FEFAKTHART %=0. 6 HRETHHIGE %=0. 6 AUk g *%=0. 5
e 1 REMTFER %=0. 5
FiA S 1 ERfiAE*=0.7 2 FHT35F=0.5
27 | 7 11 58 | #&ERY 37° 11.4° N 142° 17.6° E 64km M: 4.3
IR 1 FBHHAENT k=0, 8 EVEHIAL%=0. 6 fARTAL AT %=0. 6 Jalfi R %=0. 6 AT EN=0. 5
A BT % =0. 5
e i U 1 WhX T =FM=0. 6 HIRTHTHT I *=0. 5 JRILATAHAE=0. 5
28 | 7 13 29 | REARILKRE - HAbHE 32° 21.4 N 130° 28.8° E 9km M: 2.6
REAIR 1 EREERE %=0. 6 sK{RiTiFHPN %=0. 5
29 | 7 19 08 | FRBEIRRETEL 35° 53.0° N 140° 43.9° E 22km M: 4.0
PRI 2 TR R k=2, 0 ZKIREENS T#AA=1. 8 Rl sk=1. 6 D <IEri/*=1.5 FEHF=ZHE*=1.5
AT k=15
1 Wskerfistsk=1. 4 FRdriZEEE *=1. 4 iR 4=1. 3 FH&AT*=1. 3 KWHEETEF*=1.3
FRdsriGt et k=1. 2 FPAPTTRAIA k=1 1 fTh M EdE *=1. 1 fTHTRAE %=1 0 $EHTTHER *=1.0
Al HR=0. 9 FRHT#RH=0. 9 A+AHTd k=0, 9 /NEEHT EER %=0.9 WPkiEe N=0. 9
TR %=0. 9 7334039 i b+ %=0. 8 /NEEH/ NI %=0.8 D |LHKESE *=0.8
B D SHTAFIH %=0. 7 SRR k=0, 7 /EEHEE %=0. 7 HEA Wi «=0. 7
PR %=0. 7 AR k=0, 7 MM M %=0. 6 AT E *=0.6 TJHTTHH *%=0.6
AKATRPIERT %=0. 6 SUPETHIFYH%=0. 6 ONV= B2/ g *=0. 5 [ RETH1R%=0. 5
BT M %=0. 5 > < [ ZATHFZEE %=0. 5
THER 2 FHEIT*=1.5

A,

1 FHHEEEER=1. 3 FHREERESA *=1. 3 FE R x=1. 3 AT%4 HE=1.3
JETFF N k=1, 2 ARETHFAT-*=1. 2 FEATR*=1. 1 LG *=1. 1 FHTEZE*=1.0
ZLET Nt k=1, 0 | LE TR RRT I [ % =0. 9 Sk THASERT *k=0. 9 |LELHTA T E - R.5=0.8
ILETAEAS % =0. 8 [MHEETI A5 %=0. 8 #+-THi/INIFHT=0. 8 $k+-17) | HHT=0. 7 BT =%=0.7
FRIRTET AR AE =0, 7 RHITSRIL%=0. 7 J\TF-HT AR T % =0. 7 J\FE7/\fH % =0. 7
EFFHAE k=0, 7 WEEHT/\ B i35/~ =0. 7 LATHKE %=0. 6 AZHEFEZHE=0. 6 flHTE4%=0. 5
iM% =0 5

1 ERHif R %=0.7 FEHEE*=0.7
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36° 1.2 N 139° 58.1" E 52km M: 4.0
SRERET/ Bk =2, O G FHP k=2, 7 SRR % =2. 5 AFIHiAH%=2.5
BT k=2, 4 +IriER k=2, 3 PTGz k=2, 2 AT HiPNIFHET k=2, 2 B/ | | FiEi sk =2. 1
ARETTIRET %=2. 1 AKFHi4H=2. 1 BT *=2. 1 FIoUriPgH*=1. 9 S EE » &*=1.9
=1, 9 ARk =1. 8 BYIIHEAEx=1.8 HlmiH4=1.8 S>IEHKESE*=18
O NEHIFEER *=1. 8 HHEREHAET k=1. 7 TEAAIRET *=1. 7 IFriTFH *=1.7
FRE =L 6 BREXKET Nk =1. 6 WEITHE %=1.6 /EETHEA *=1.6 KA 5T *=1.6
SRIERT k=1, 6 H LB /INFRS k=1 6 FRECHIL IR % =1. 6 P Tl *=1.5
OUFHVINE *=1. 5 D= bAdsHimtis «=1.5 Al k=1.5 O=5HARddiaa) | *=1.5
FiATTEE %=1.5 AMH/\JF*=1.5
FRORIT/ NG k=1 4 S FRMIFANE L k=1, 4 ZRIREENETHigAT=1. 4 SPaTikM *=1. 4
BN D BT EEH %=1, 4 $EHTER *=1. 4 /EET/IVI*=1. 3 ERFZHE*=1.3
HASHKMREERIMNT % =1. 3 Ak k=1, 3 Y HiEH=1. 3 /NEER EER %=1.2
I\NTRETER %=1, 2 FHaTHa Fk=1. 2 fRiifHe =12 S <IFH 5V HiEH *=1. 2
FRisrifbte k=1, 2 WHERETREF O k=11 A¥F B3 SR k=1. 1 ERTEETk=1. 1
RYREENE T o % =1. 0 ZRYfET i@ sk =1. 0 4705 Kk =1. 0 JCT-HThE k=0. 9 FIARETAH)I1=0. 9
K HTETERAT=0. 9 FRdirifeiT*=0. 9 HilmiHS%=0.9 H LA+ERTAG*=0.9
Raf AT H e =0, 9 FEbRiAEIR % =0. 9 HES IR TP %=0.9 #RMHTT#RM=0. 9 RIRAAT T A *=0. 8
BTk =0. 8 KPENTHEIEAT k=0, 8 O\=H72h il /2 _EAT=0. 8 figgkrizasiE«=0. 8
TEFRRAK=0.8 HhEAETHFEE=0. 8 FHAEIL *=0.8 {754 %=0. 7
DLNEA ST =0. 7 FHRE T %=0. 7 MMk [ %=0. 6 HFiiHE *=0.6
FERMT/IME % =0. 6 ARETTHEH %=0. 6 FHHEREHEM *=0. 6 ARE[rIGE%=0. 5 Tt *=0.5
Rk T2 R % =0. 5
A %=2. 2 /MUTTHEA *=1.8 TEHIHF*=1.8 AT AET=1 7 FE = THRAREF=1. 7
FEARTH T 8 W sk=1. 7 FEVETHR A *=1. 6 ELArHHNT k=1. 6 BFANT Lk k=15
WIARTTERT=1. 4 HIATEESHTE k=1, 4 SEARNT SR k=1, 4 EARIITAA *=1. 4 {ERFTTHRT %=1. 3
PERF TR k=1, 3 /NUTTH T % =1. 3 TR k=1. 2 BERMFRNT *=1. 2 FHECER-FEATk=1. 1
FHENER=1. 0 TAREETk=1. 0 BEATHA BT k=1, 0 FEITHHAS%=0. 9 (I EEET%=0.9
HEATPE T A 5 =0. 8 HEAT HMT 5k=0. 8 FEFrTAKAIL k=0. 8 “F=HBEr it H %=0. 8
FEJIETLS & %=0.8 HYEHT MY ITER KR %=0. 7 KHEHS5HEE k=0, 7 FEEHT AL k=0, 7
Wik & < SrfiEhd) =0 7 ERITHARIERT %=0. 7 i AETHikE %=0. 7 ARE R LTiT15=0. 6
VERFTHERONT % =0. 6 FHATHREIIMT RN % =0. 6 HZES IR %=0. 5 AR L@ KRS %=0. 5
EEEMTHEF %=1. 6
FEARTSEEINT k=1. 0 ARAWTHE=0. 9 Y MTTHIIRET %=0. 8 Hi L ciEMT *=0. 6 Hi LN %=0. 6
TR *=0. 6 #)ITAREAT % =0. 5 FERGBIFANTHETE %=0. 5 HA=rT BLRARIT % =0. 5
FHEHHEE %=1, 7 FH T4 *=1.6
NEHR FREAL 4 TR k=1, 4 BRAILUTHIAZENT %=1, 1 RBATHILR *%=0.9 FRHAN*=0.9
SEFTHk=0. 9 AEATHTARHE *=0. 8 HNZEHTEAIE %=0. 8 IZEiAL) 110 %=0. 8 A =T EH *=0.8
)1 RTRE % =0. 8 &\ = FIHFIRKERb=0. 8 NIZEHTAFIRE %=0. 7 HAA LT /2 )1 %=0. 7
PEYAHT) B k=0, 7 SEMTTRLL%=0. 7 )1 [TR %=0. 6 JLATIAR %=0.6 =4KrfiH%=0.6
FARETAAR % =0. 6 JVEFTH*=0. 6 FEEAATFI%=0. 6 ABEHHLE*=0.6 AEHEMHE%=0.6
FHETHAEHH %=0. 6 &5)I[HiE L8 %=0.5 RUILETRIL%=0.5 S\ =FIbX e %=0.5
SV RIBXIRR %=0. 5 [ HTT-BAEF %=0. 5
BP RS % =2. 2 B BT A k=1 8 KITLRA *=1. 7 fAMEN=1. 6 AHmiifE*=1.6
ILETEAS k=1, 4 Z LT/ Nl k=1, 3 THEER)IXAEBMAT %=1. 3 pHTHE *=1. 3 FIEHAFR*=1.3
FEEAERIRGE k=1, 2 pRAERZEH=1. 1 4R 1 BEEEE k=1. 1 Hifkik=1.1
HmREH k=1, 1 \TAHT R % =1. | FRERF AR T-%=1. 1 ENPHphx=1.1
(LA = %=1. 0 TIERGEXEIAERT*=1.0 HIPET2EM%=1. 0 BFHETHIELRIE*=0.9
BRI A% =0. 9 FHIRFRTRAIRTALE % =0. 9 #§2 FHHT 5 %=0. 9 FHHASF-E=0. 8
R %=0. 8 FHI R k=0. 8 I PG *=0. 7 B&H HEH *=0. 7 &Rt %=0.7
AT % =0. 7 DUMEHETTFEE *=0. 6 FEUTAA *=0.5 (LRI EIE - /R5=0.5
THEFJLHIAT % =0. 5 HATTHFTE=0.5 %% H=0.5
ORI XA % =0. 8 T EFXIT T H k=0. 7 BRUEARR A %=0. 7 3yLA )X Fe=0. 7
BT ERKTIT=0. 6 BASURRK ARG *=0. 6 BRI EH 7 %=0.5

30° 35.7 N 131° 07.6° E 31km M: 3.3
FE TR % =0. 9

35° 25.7 N 133° 49.5° E Tkm M: 2.1
AT HFENT =0, 8 LM+ T %=0.5

39° 0.7 N 142° 07.8’ E 49km M: 3.9
— PRI ERARNT % =1. 8 KAERTIE) IMT=1. 7
FARTETTRANIEMT=1. 4 —BIHTTIEENT sk=1. 4 2R iR I k=1 2 Z&Ah R m=1. 2
SSATHHFMT k=1, 2 —PBAHARRMT k=1, 1 —PBIrifERN %=1. 1 {EHNT %=1, 1
At EATARERT %=0. 9 —BIATHILNT =0, 9 —BIHIRHMT=0. 8 JEIRHTIZER % =0. 8 KARPETRENT %=0. 8
BT % =0. 8 TUFTITESFHT % =0. 8 BXMITIAYI %=0. 7 BLINTARIR *=0. 7 & XS %=0. 7
H AT %=0. 6 &7 IETPER %=0. 6 /UG HEE%=0. 6 FERiESMT *=0. 5 fE&EHFGEHT=0. 5
L BT RIR =0 5 &I RS R *=0. 5
FA=REm S =1, 4 KB HIARE=1. 3 KRIGHTHG k=1. 1 BRI k=1, 0 KAEHTHEAfHE %=1. 0
BOKTTHFET k=1. 0 KAIVETHREENT %=0. 9 FF =M akzE %=0. 9 &bk ERT %=0.9
BN £ =0. 8 FLRTEEET=0. 8 FETi4k%=0. 7 BKrfirh EHET=0. 6 Ky I KIF=0. 6
RS % =0. 5 FERHEG /K %=0. 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
34| 9 0926 | EHIRALES 38° 44.2° N 141° 33.2° E 59m M: 3.5
AR 2 {EHMTHEEA %=1, 5
1 IHANPETTARAIERT=1. 3 —PBIri==ARET %=1, 2 —BIriRHHT=1. 1 —BriTEHT k=1. 1
AR k=1, 1 [enie e R k=1, 0 —BIrHARINET %=0. 9 FAPERTIE)I[HT=0. 8
BN THREIR =0. 8 [LIFHMT IR *=0. 8 Ak LriAHZEMT =0. 6
IR 1 IAEEETE=1. 1 ARTIRAT=1 1 KARATHEASEE k=1, 0 it FBT =0, 9 G ibkART %=0. 8
SILBTHIARA=0. 7 B = FERT R 11=0. 6 Bk HRT=0. 5 AR i) 1 [ RIF=0. 5 RN 1-%=0. 5
35 [10 03 03 | TIERFES 35° 01.7 N 139° 59.5° E 46km M: 2.8
TEEN 1 fELTRAE=0.7
36 |10 10 00 | ZrbyflRyh 36° 19.9° N 140° 55.2° E 46km M: 3.2
PRI 1 K TTAT % =0. 8 REMT/ NPk =0. 7 AT HIPNJERT %=0. 5
37 |10 10 39 | JmEEIRREHGES 35° 03.5° N 134 55.8" E 13km M: 2.5
SefilR 1 Z AT ATFARE *%=0. 9
38 [10 11 08 | fREERST 37° 26.1" N 139° 40.9° E 4km M: 2.7
R 2 ZRITE T %=1.6
1 IR RAIR=0. 8
39 (10 13 04 | ‘m Bl 24° 50.1° N 125° 00.4 E 24km M: 3.5
TR 1 Bl EHFREERk=1. 2 =& EiiftRIEM =0. 8
40 (10 20 33 | fEAUAEAMST 32° 36.9° N 130° 42.0° E 5km M: 2.2
REAIR 1 SRR =1, 3
41 10 22 00 | FEVE S IRBEEEHT 31° 17.4° N 130° 28.2° E 152km M: 3.9
JE VL 1 STHTHAGE=0. 8 SWTHTHAIAT *=0. 8 FEERTHTET=0. 5 FEMFLIC%=0.5
42 |10 22 12 | ‘EhRyh 38° 54.1° N 142° 06.4° E 45km M: 4.1
IR 2 SAMEHTEEANE k=1, 5 KAIVE TS %=1. 5
1 ABmHAERT %=1. 3 g —FEITEE) =1, 2 RIETHEPL =1 0 KAWATIIRE=0. 8 F&ifHEr/s %=0. 8
R RERTEE k=0, 7 75 TAL RT3k =0. 7 BKHTEKHT %=0. 7 B KHTHUFIHT %=0. 6
BT RGN % =0. 5 BRI %=0. 5
AT 1 i «=1. 2 —BIiTEIT % =1. 0 [zEfiE & AT % =0. 9 {EHET K %=0. 9
LT REIET=0. 9 SR AARTERT=0. 8 MBF T HERT k=0. 7 —BHT==ART %=0. 7
KARHETTSE) 1IT=0. 6
43 10 23 17 | JEEALE 34° 32.7 N 132° 16.5° E 17km M: 3.0
NS 1 JREVEAARFIR %=0. 8 ALISEHTII/INE %=0. 5 LA SRTHRE R=0. 5
44 |11 00 25 | FRRaURAEL 34° 55.8" N 138° 13.8° E 29km M: 4.0
FEFIR 2 AR *=1.6
1 MO =1. 2 BB % =0. 7 THRFEER £=0. 7 KEEF P %=0. 7 ZREFFUALE=0. 7
FEFEARNT FTTH %=0. 7 A %=0. 5 KiEFREA%=0.5
] U 2 EEETERk=2.4 FEHKIN*=2. 3 FHABEMX Ah&=2. 2 FHEEXEPIE%=2. 1
FRIAEE) TR sk =2. 1 RO AR TIR=1. 9 BT VEM] k=1. 9 WA KE XA k=1. 9
PEHRFE S T 7 R=1. 8 JHRTHRETETIRIES % =1. 8 HoZJErTH *=1.8 &M IIRITFIL=1. 7
FREZTHRA L k=1 6 HMIIHPE AP *=1. 6 BHEATFRET=1. 6 HPTHIZEA%=1.6
FRIAZE XA 2 sk =1. 5 JPRATH S sk =1. 5 FHisg) 2PN *=1.5 BEETAN %=1.5
TERATR R A A BIRT % =1. 5
1 FAIRTVIZR k=1. 4 AR k=1, 4 BT TR % =1. 4 FRRZEXGeFITIIS %=1, 4
BIFES *=1.3 2YETEN=1. 3 rEOEM M k=1. 3 HEEHH%x=1. 2 FEGfEck=1. 2
BMIFES=1. 2 #MIF = R sk=1. 2 PEFERT—@s%k=1.2 HER k=1 2 e/ gk=1.2
TEGHORTFAZE % =1. 1 THZEROETITIRT %=1. 1 =BHioAmT=1. 1 FREKX THHT=1. 1
BETRRET=1. 1 S84 k=1, 0 22HE M *=1. 0 Fedifiazm *=1. 0 FEOETEM *=1.0
LEHTFTRE=0. 9 RIRITH 1A =0, 9 B i BACHTH=0. 9 PafH G TR} %=0.9 FHT *=0.9
FEOETIAET %=0.9 G KXIEEERE *=0. 8 JIHRANT FER %=0. 8 WFHE B4 %=0. 8
TE T 2 %=0. 8 EkRdbIX = HET=0. 8 &gk *=0.8 & HHT{:7 %=0.8
55 F T LARBTRE |k =0. 8 & LB RE %=0. 7 FHEEKXEALH %=0. 7 JIFRAHT HEE/ | %=0. 7
FREE KRR % =0, 7 VTR AT 5k =0. 7 JRARIERCHITTAT % =0. 6 AR HHETH %=0. 6
TR B XTI % =0, 6 (e AR *=0. 5 BIFENT AR *=0. 5 AP XITIRIT % =0. 5
HER 1 BRATTHE 1] %=0. 9
FOHR 1 PEE RS k=0. 5 FHLEA4R=0.5
I 1 (AT AR %£=0. 8
(LA 1 |LBLEEHTRE k=1, 2 B OITANE=1. 2 | LIBAUEHTRINT % =1. 0 [LALRTHNT 2/ NFAL % =0. 7
FRFHT BT sk =0. 7 FHMN AT %=0. 6 FAMNTHBARTFGE % =0. 6 HEIRAMES*%=0. 6
T \RETREE % =0. 6 B 3] FISITRIR % =0. 6 FEMN L FAS %=0. 6 K H iR H=0.5
Mgtz B U 1 IO ERVERT k=0, 8 L) I[TiAKT sk=0. 6 HvEIITihn7-RE*=0.5
RN 1 FERmgE=L. 4 BT ERT k=1, 4 B/ ETes AR S k=1, 2 FoRTETFm BT fk=1.1

BORTTEAM %=0. 9 BT/ MRAT %=0. 8 B-HHTRHSF*=0. 8 AL Ui =4 %=0. 8




Higk | BRI RS et
BE| B RES | & o EE GHHE D

e
=
R
s
(13
&
5

VAR k=0 7 4 T EREREXIE AT %=0. 6 TOZ T BET%=0. 6 £ dRFXARET %=0. 5
TEERTHTKIIHT % =0. 5

45 |11 02 18 | ArigEE s 43 25.7 N 146° 39.7 E 45km M: 4.6
AbiiE 2 ARERTHEEEREE =2, 4 REMIEAH =2, 3 FUHMTALL k=2, 0 JHMTAA *=1. 8 RETIRON *=1. 7

IRETRER*%=1.6

1 AEEETIE 2 5 k=1 4 BIRAERTHAR=1. 4 BIRGETAR I =1, 4 FORETHERS k=1, 3 REHIE=1. 2
FRFAMTIRET =1, 0 25 FJRETEH T ¢ =0. 9 ESEAIESEH *=0. 8 RHEHTANT=0. 7 {RETTEHE=0. 7
P =0, 5 FPRSHEITER#A4=0. 5 FEAEMT)I| k=0, 5

46 |11 04 44 | FEREFHE 24° 15.1° N 123° 49.0° E 15km M: 3.2
TR 1 PrgiT =L 1
47 (11 10 12 | pEEEFEVE ST 31° 35.1° N 130° 19.7 E Tkm M: 2.9

JEVR SR 2 HETHEHTHE %=1.9
1 BERET EAA k=11 BEAERTRITER =0, 9 fuldiE Z0r=0. 8 FEIE T THEIt=0.8
B SO EHAIEHTR T k=0. 7 FEVLEHHERC=0. 6

48 |11 10 21 | BigRH 38° 249 N 141° 38.9° E 59km M: 4.5
IR 3 AT 3E=2. 6
2 FOETIHRANT %=2. 3 FAEMTEDR=2. 3 FURMHAEHI®=2. 2 BRI 7] % =2. 2 BRI A HMT % =2. 2
FIAETRRA k=2, 1 HRAET/NEF k=2, 1 HEAETHMBNT k=2, 0 & RS *=2. 0
AR =2, 0 Bk HET=2. 0 Bk AN k=1, 9 AL LT k=1, 9 BkiiE BN *=1.9
TKTRILAT k=1, 9 BKATANT %=1. 9 EHEEERTARFE *=1. 9 KUWATFESNT %=1. 8
Kigrisl k=1, 8 KIGTHREEH %=1. 8 KR *=1. 8 FEEHAIE*=1. 8 EH BT *=1.8
T NIA=1. 7 BRI sk =1. 7 JIRITRA) %=1, 7 KRBT =1. 7 ZEsHT—i8 *=1. 6
FETRET=1. 6 KIRHNET-k=1. 6 FIFFRIFIRT*=1. 6 & HfAEA *=1. 6 F§_FElTHH*=1.6
BKTEILNT sk=1. 5 AR TIEREAT k=1, 5 JEEHTEM k=1, 5 FATIR k=1, 5 (IEHERKAE=1.5
BER TSR %=1 5 KAETAA % =1. 5 FERHZEED=1. 5 4)I8TZ4) 7% =1. 5
1 ZAUBTHASTHTE) [N=1. 4 BERHTER *=1. 4 KIGTH &)= BRT=1. 4 & B =1. 4
BV IFFRTE) | k=1, 4 LA HFIERME *=1. 4 (UEERIFRIENT *=1. 4 ZEfihdk=1.4
SATBTHATE IR *=1. 3 KVETRE=1. 3 TR k=1. 3 LeHuTAME=1. 2 FEFRH{EIL%=1. 2
CRRITIO R % =1. 2 FEUATEUAE k=1. 2 Lo IRATHE Gk =1. 2 JROAT 5] k=1. 2 Il EhEr X fp=1. 1
FEERTI M k=1, 1 F=FeiTm) =1, 1 IlEZeps=1. 1 EanZEmT g «=1. 0
ABEARRE R % =1. 0 G REIFE *=1. 0 FEHIIN=1. 0 F&fifif)17%%=0.9
R HIL =0, 9 KIRIFITHIRG % =0. 9 EATTEA *=0.8 FFFHMTATH*%=0.8 |L7EhTHA %=0. 8
A %=0. 8 (1B HFHEXTE *=0. 8 IIBEEHIEXIES *=0. 7 EHMIERT/NEFH % =0. 7
BT LMY =2, 3 (RN =2, 2 —BHT==ARNT =2, 2 — B TFJRENT =2, 1
—BITRAERAT % =2. 1 [epiis e EET %=1, 9 —BIriREMT=1. 9 FMJETR IHREmT=1. 7
-BETHHERMT % =1. 6 AT ET=1. 6 BINA)I *=1. 5 —BIFrILUmTk=1.5
1 ZepmiHZET =1. 4 —BIri/ ] % =1. 4 FRMTER k=1, 4 B iR *=1.2 Jb EHFEET %=1, 1
BNFATAEIR k=1, 0 AARTFETTREMAT %=1. 0 B T A % =0. 9 T 1HMT %=0. 9 BMITHH [ %=0.9
& IR PEAR % =0. 9 SR IMTFE SRR+ =0. 9 XM *=0. 8 HEFTfi = ~FRI *=0. 8 M| EHT=0. 8
AT =0, 8 AL L TNEIT=0. 7 (LRI *=0. 7 |[LIHET\REET=0. 7 BN THyTH%=0. 7
AR AT %=0. 7 J\IE IR *=0. 6 {EATIAM=0. 6 AZEMTAAIR=0. 5 & difi#fk - 155=0. 5

DE
H
o
o

BRI 1 P ERTIE(A%=1.1
LTI 1 FRAGIRTTAEEENT =1, 2 JafdLRTARHE=0. 7 A FHETHIIT =0, 7 KEMRZEFFR*=0. 6 HLMTRM %=0.5
HURTH k=0, 5
R de U 1 fEETHIEN k=1, 1 HFHEREIT %=1, 1 EETHRRET%=0.9 [ERMHEH %=0.9
PR TIVEARAT % =0. 9 fERFTEHRR %=0. 9 f@ETIHAANT=0. 8 A HIAE *=0. 8 fHEHIHA!*=0.8
BRATEATES *=0. 8 FIFRE TS X PGHT k=0 8 JI[{5l L5 H *=0. 7 #&E{FEmiaZ LT %=0. 6
FATHTARS [HT=0. 6 FAZERTAL I %=0. 6 JRITHTESHAE=0. 6 HIAS TR IHENT % =0. 6 #REHHETZ) M %=0. 5
TR 2y [N =0 5 FAFRAS THIFINT X =5 0T=0. 5 FEFRRS TR XA5#E=0.
FEAEES T X & BT 5 =0. 5
49 |11 10 59 | TEERILTELR 35° 48.3° N 140° 11.4° E 60km M: 3.7
FiA S 2 HiaE*=1.6
1 FEET*=0.9 3 7IT257=0. 6 HiATEIT=0. 6
FOHR 2 HRUT X HRA %=1. 6
1 FEGRIES %=1, 4 $EEEXPE » Flk=1. 3 FEOUREAR—Y ¥ %=1.3

BRI T ERT =1, 3 BORSCRIX IR k=1, 2 JAGLE) X =1, 2 BEUR ST Rg %=1, 1
HORTE) KA sk=1. 1 FOT TAAHAXATAT=1. 0 FEYTHRKE B %=1.0 FFUE I XKHH*=1.0
FUTH XS & & %=0. 9 FRUESAGX A =0, 9 BRI XKEEH %=0. 9 BULTRHEKXE LR *=0.8
FOE X THOk=0. 8 HUFUR X HRIANE % =0. 8 BUFLHIXAR T k=0. 8 HUHT X5 %=0. 8
SR KAL) 1 3% =0. 7 BRI KA k=0, 7 BRTSCRRAN % =0. 7 HEUHE X E ABT *%=0. 6
I\NEF-isZ N %=0. 6 BT AR %=0. 6 BT X HE, % =0. 6 HATHEAXFHJIFT %=0. 6
HRCTR XN % =0. 6 HUARARXK AN %=0. 5 FAAATIE->D U4 k=0, 5 FTHHAR ML %=0.5
TR 1 KFEHPENT k=1. 1 AIFEREx=1. 1 < ITA/INE*=1. 0 FAri LA k=1. 0 HPETHAE=1.0
IR R=1. 0 NEETV/INI%=1. 0 TIHTHF4=1. 0 B4)I[TIEH*=0. 9 ATflil=0. 9
BT %=0. 9 /NEENT LR *=0. 9 SRATEH=0. 9 AEHTHde%=0.9 TIHRER *%=0.9
TR %=0. 9 A9 728 5 SiAFIH %=0. 9 BYITIIH *=0. 8 HxFHA3H Hili k+H%=0.8
INEENEA =0 7 BN/ NP £=0. 7 FEIRTTIAET%=0. 7 2 T %=0. 7 445 %=0. 6
PRIREENETIEAIZ=0. 5 $RHITHERH=0. 5 Fisiiftedtk=0. 5 FEMAZME*=0.5 4-A M+ *=0.5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
HEG I 1 EEETRER =0, 8 I THigRIENT % =0, 7 FAATHEARARNT 5k =0. 5 TFAHETIRE %=0. 5
HER 1 ERETAE %=1, 1 FHEHTHEER=1.0 SW=ErXBIAT*=1.0 & HEHaEHH %=0.9
IS k=0, 9 Vo EHRX A =0, 9 &L TTEE %=0. 8 A& & *=0. 8
- FRHX R % =0. 8 FBEATHTHERR*%=0.8 JIIOTH = F1k=0. 7 X\ F X E=0. 7
R % =0, 7 FIOEHIIAIR %=0. 7 =4Friroex=0. 6 2)IIHix LHEFk=0.6 & HEHi40%%=0. 6
SV ETEXFERS % =0. 6 MZETETE %=0. 6 NIZETHTAFIKRE %=0. 6 A& FF-H~0.6
FIRITHTBREF k=0, 6 AT, B %=0.5 S\ = X *=0.5
TFHER 1 BFHmRAE =1, 1 & HOHEL 0 FHmE %=1. 0 )\ AT ARHEETH *=0. 9 SEHTZ2 5 %=0. 8
THEG Yo XEFAT =0, 8 T-HEE 5 XALEMT % =0. 8 Tl riAfilA k=0. 8 #f/r gl 45%=0. 7
BT ETS %=0. 7 THERLEXOOE=0. 6 FFIIERT=0. 6 FHEHHRX Hfy=0. 6
WA A &G %=0.5 EFMIaE 27 7 RF=0.5 4 EE=0.5
HZ) 1 I 1 FRREHRAEX H AT =1, 1 AEICRX - BT k=1, 1 RERHEERED R %=1.0
J VIS VW XE RTET sk =1. O RIS FLX R ISET =0, 9 R X LIMRET 5 =0. 9 FRICHER) F1E0T % =0. 9
FEIGHEA X AR RSOk =0. 9 —JATIRILIAT % =0. 9 REUHERE X LG HER%=0. 8 2 4 IR 7 I7=0. 8
FRIEE X LTFIT=0. 7 IR RiXE 1 % =0. 7 #EETEO 5=0. 7 SRR XHE R % =0. 6
FERSE PR X -5 =0. 6
50 [11 17 04 | AEAIEKEL - Hbi 32° 16.2° N 130° 30.6° E Tkm M: 2.7
REAIR 1 AAENTAAE=1. 1 EEEORIT NS % =0. 8
51 11 22 14 | ‘bl 38° 42.1° N 141° 47.6’ E 53km M: 2.8
R 1 —BETTEEARNT %=0. 5
52 |12 15 04 | REAIEREL - EAtH 32° 26.9° N 130° 32.7 E 9km M: 2.7
REARIL 1 JRHELEgmT=0. 7 J\ARHTRAN] %=0. 6
53 |12 19 35 | ‘mhliyh 38° 13.9° N 141° 41.8" E 50km M: 4.2
IR 2 ABTINRANT =2, 2 AT 1 %=2. 0 KIGTIREGE *=1. 8 HUNETTRA *=1.7 AA&HTRAT=1.5
TN =1, 5 ANEHT =1 5
1 KIFHAFR k=1. 4 FETIEDER *=1. 3 A&l LR k=1. 3 BKTTE-HERAT %=1, 3
SAUTETRRESNT %=1, 2 FRTHFHEFA k=1, 2 BB/ INEF sk=1. 2 2l AT 417 k=1, 2
BV IRHRT R 1| sk =1. 2 BEIRHFSR=1. 1 SALEmHEDs k=1, 1 4 EUrisg i *=1. 1
L AT HE k=1, 1 IE R k=1, 1 EhEeBERTINR *=1. 0 AvEm# k=1 0 IlIHEZ4EH=1. 0
HEEARXTE B k=1. 0 HEAETTENT k=1. 0 (& EIREF X EAT 3k =0. 9 KMk KA %=0. 9
B ST 3% =0. 9 A HRTAHI%=0. 9 AR % =0. 9 AJJFHTHTR *=0. 9
B =T =0, O BEEFHEUAE % =0. 8 Fd =Mt %=0. 8 LEMIMTHAM=0. 8 B FHHT=0. 8
ILITERT AR % =0. 8 KRIRFTTARIL =0, 8 H KT HIFANT 5 =0. 8 i iy 11 KIR=0. 7 ZEJE Tl % =0. 7
IR k=0, 7T BT %=0. 7 L& =S8 X Fufi=0. 7 FFANT 6 *=0. 6 KUINVETIIRE=0. 6
EIRIEENTARER %=0. 6 FAETRIN=0. 5 FERHTEEAK *=0. 5 BKATHEY LINT %=0. 5 4 HFTfH *%=0. 5
FFFRTRIRF =0, 5 KT ) 1| = HRET=0. 5
R 1 —BAATEARAT k=1, 4 —BArTHaRET k=1. 2 —BIriTEET sk=1. 1 fEMET R %=1 1
BET B LET % =0. 8 —PBIi{ERAT % =0. 8 —PBIriASHT=0. 7 JANIETT IANIERT=0. 6
e 1 AEETATk=1. 4 FEFERE TR X PENT *=1. 1 HAITiRHRAT *=1. 0 AREEAIFFHR *=1.0
FAS I RBRET 3k =0. 9 & S (HEMTE LR =0, 9 WIERTTT %=0. 9 )IM{EHT T H %=0. 8
FASHTARG [BT=0. 8 FAASTHETEEMT %=0. 8 JRJTATHHEE=0. 8 FIFHM AT = FLAT =0, 8
FEZEMTALH 5 =0. 7 AR FHEMR N =0, 7 “AAATEHE %=0. 6 HrHMT Ay NE *=0. 6
AR THIEATX = BHT=0. 6 JIPNARTTT)NN=0. 5 FATTTHEERT %=0. 5 FEAHIE iiRE B XAH7E=0. 5
54 [12 20 54 | FFARUFRIEALES 41° 08.1° N 140° 32.2° E 13km M: 2.4
AR 1 ABIETAR]%=0. 8
55 [13 09 56 | Enh 41° 02.5° N 144° 09.7 E 63km M: 4.7
AeiiE 1 BREETRTANT %=1, 1 MNP 1 45%=1. 0 FRNTIl 2 5% =0. 8 PRARTHEIENT %=0. 7
MEEETITEA I %=0. 6 BIMEHTHE=0. 6 JHNTIH F=0. 5
BRI 1 S HETER I k=1, 0 B FRTE(A R =1. 0 FFEToRE=0. 9 /U HEEH *=0. 9 HUEARY 1SRN %=0. 9
JUETHNAL®=0. 9 FARRTENT & KHh % =0. 8 Te-ori4xh=0. 6 EPNETHHIN %=0. 5
HFR 1 BERTIRY =1, 0 BEKMTHK %=0. 9 J\IFF AT FEH *=0. 7
56 |13 11 06 | ZRbiyh 36° 06.0° N 140° 59.5° E 36km M: 3.0
PRI 1 ZRBUEENETTE %k =0. 5
57 (13 17 23 | HH]URpGEs 34° 52.17 N 137 52.9° E 14km M: 3.2
i U 1 BHFIFRITZL=1. 3 KR XS k=1, 2 HJI[HEA k=1. 0 JEAAK & XA/ BINT %=0. 8
58 (13 18 44 | USRIRIFEEATES 35° 46.2° N 137° 23.4° E 11km M: 2.5
Mgtz B UL 1 ) [ HIn-RE%k=0. 9
59 [13 19 01 | FRMEIEPELD 34° 52.1" N 137° 52.8" E 14km M: 2.8
Rl U 1 AKX AT % =0. 5
60 |13 21 30 | Esiyh 38° 16.9° N 141° 37.6" E 54km M: 3.7
TR 1 —BIriEARAT %=1. 1 —BIri TEEHT *%=0. 7

IR

1 AETHERT %=1, 3 BRI LET % =1. 2 ZAITETHTEZHT %=0. 9 F& KAEEm %=0. 9




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
TANTHMTEE=0. 9 AR TIRA ®=0. 9 HUAET/NEF %=0. 9 [ —FERTRREE % =0. 8 A&Tfifih) 7% =0. 8
BKTTARIET k=0, 7 &b FRT k=0, 7 &R k=0, 7 BKATERRT *=0. 7 AT H %=0. 7
FETRRAT=0. 7 FPATTARR=0. 6 VAT %=0. 6 AATRLEENT %=0. 6 B EHE X T %=0. 6
BT =0, 6 75 —FERTEH11=0. 5 FAESHETEE=0. 5
61 (14 09 52 | FEVLEWApEEEHDT 31° 51.9° N 130° 42.0° E 8km M: 2.4
JEVR S 1 FETHEIETH 2 %=0. 8 FEETdERETE7E M % =0. 5
62 |14 21 33 | HEHITHES 42° 19.2° N 143 03.8’ E 52km M: 3.7
AeiiE 1 FERNTHESEERIT =1 1 JHRRIITEEHN % =0. 8 ST AAE *=0. 8 JHIFHTIH]H=0. 6 JH{THIEFZE=0. 6
RIS BRI %=0. 5
63 |14 23 33 | ZRMEUAM 36° 47.0° N 141° 049" E 47km M: 3.6
e e 1 ETTT T % =0. 6
PRIV 1 ASEHB) NGRS % =0. 7 e F/ N x=0. 5
64 (156 05 54 | HiE 32° 14.4 N 132° 08.0° E 18km M: 4.1
B IR 2 JIFENT)[RE k=2. 3 EIRFHT AT At % =1. 8
1 EIRERRRT A k=1, 4 EIETHFEE=1 4 BTG *=1. 4 SHT 7T %=1.3
T B TR k=1, 3 EIRTgE S k=1, 1 EEITAE %=1 1 /MAE =11
PEERTT E =1. 0 /INRTTTEFFURT SRS % =0. 8 AT ek % =0. 7 PEALTTHLEEHT % =0. 7
FERATH R NEE=0. 7 H A&k =0. 6 H i K EANHEBAR=0. 6 H A STFnT | Lif& % =0. 6
FEMTRE (MR o & —3%=0.5
REAUR 1 AEASEHEMETKE %=0.5
Koy I 1 PefEriTk L LI=0. 6
65 |15 05 57 | fBERSH: 36° 58.4° N 139° 22.2° E 5km M: 1.9
e i U 1 AR BT k=1, 4
66 [15 07 25 | 1D VRHTES 34° 13.7 N 132° 05.7 E 11km M: 3.4
R IR 1 HEETN AT *=1.0
T J 1 A ATHEE k=1 4 JREBAARFR %=0. 8 R EZrALX AR %=0. 5
=] 1 CEETFAPITASS *=1. 3 JSEMSE) ATE 7 JE k=1 1 HETEL *=0.9 HEH45E=0.7
SATEITTSE) [HTPU e % =0. 7
67 (15 11 38 | TZERALIRHEL 35° 25.4° N 140° 19.4° E 15km M: 1.8
THELR 1 EfWTREZ 7 K=0.8
68 |15 11 46 | ‘=Hliyh 38° 42.3° N 142° 16.6"° E 37km M: 3.8
HFR 1 —BITTEEMRAT % =0. 7 —BITENT % =0. 6 —BH#ERNAT %=0. 6
IR 1 KULVATHRESNT %=0. 9 KALBTIZRA=0. 7 KALVETTHEA N % =0. 6
69 [15 11 53 | REAIRREAHS 32° 38.6° N 130° 41.2° E 11km M: 3.1
REAIR 2 FELHEEET k=1, 6 FHRITEEFHT k=1 6
1 FENT L Esk=1. 4 FHRTTAREIANT %=0. 9 FI/ERTEN %=0. 8 T4V BT %=0. 8 REATEXFRA=0.7
JCHIAATIIRET % =0. 6 FULTHAMEET=0. 5 AEASEHETKE %=0.5
70 |16 13 47 | EFRh 39° 02.1° N 142° 4.7 E 29km M: 4.7
AT 2 SATHPENT k=1.8 —BIMI=ARNT k=1. 6 RINATREIRIE*=1.6
1 GEEFTEET k=1, 4 RERITHEEEG k=1, 3 KARUETAARIERT=1. 2 FEBETHTHIFINT k=1. 2 &4 HlIT=1. 2
ERATIR =1, 2 (FHMTHEEK k=1 1 BRI LERT=1. 1 —BIrifERmT *=1. 1 —BIriFEeT *=1. 1
-BETHRIRMT k=1, 1 SEPMTEEM T IuBRET k=1 1 VEIR e k=1. 1 {E&taEaHT%=1.0
BT EE =10 JIE T HEEE k=1 0 fE&TAGANT=1. 0 I=EFHESFET =0, 9 [LEITRIR *=0.9
BLNHTAEIR % =0. 7 B i) 113 % =0. 7 At EATARZEAT % =0. 6 KARTETTFE) 1 IFT=0. 6 JUBEF-Hi K H=0. 6
v F T FIT % =0, 6 ‘B d AL BT 5k =0. 5 A BT TXI[H=0. 5 "= /% %k=0. 5
PEFEITIRIN 5% =0. 5
IR 2 A RERTREE =1, 7 SAlTBHT Sk k=1, 5
1 KAETARE=L 3 KAATIRZNT % =1. 2 ZETEHEN=1. 0 F&THkANT k=1. 0 SEFHAMI*=0. 9
KIGFTTHIFL %=0. 9 Fg —ERT R % =0. 8 KT y) | AIA=0. 8 BKTTENT % =0. 8 B AKHTHKHAT %=0. 7
HORTRILET =0, 7 ZEIRIHIENEA K =0. 7 HORtiP HET=0. 7 SEIFAHUE *=0. 5 Kt t) | = HR]=0. 5
BKTTHAIET =0, 5 78Tk %=0.5
AR 1 TR k=0, 9 FHT I EE=0. 8 B ERTE(A%=0. 7 FARRIRINT 5 KM% =0. 6
71 |15 16 10 | ‘B 38° 25.8° N 141° 50.9° E 57km M: 3.5
AT 1 —RAM TR %=0. 8
72 (15 17 20 | Sk 42° 52.8" N 144° 55.0° E 50km M: 4.0
AbiiE 2 BIERTEAE=2, 4 JErPETAAPN % =2. 3 AEEEETL 2 5 k=2, 0 ZEFBTIEE=2. 0 AR HvA B k=1. 7

MRERHIEMR *=1. 6 JERATESE *=1. 5 BFERTARE*=1.5

JEFATRIREL. 4 BRI PEARR k=1. 4 HRBIHAON *=1. 3 FUEEETIREA=0. 9 MR R %=0.9
BIFETH=ERT=0. 8 251~ JEMI 261 *k=0. 8 FFASH])I| F%x=0. 7 FHRATY haF)I*%=0.5

FBSEATEBIE A % =0. 5
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32° 48.1° N 130° 49.5" E 6km
32° 48.0° N 130° 49.6° E 6km
G HE %=0. 8

M: 2.2
M: 2.0

32° 48.0° N 130° 49.7 E 6km M: 3.1
LEWITHARE % =1. 9 REAHIXAE LRk =1. 9 ZGHTTIEA *=1. 6 PEIFR/ VAR *=1. 6 AEAPRIXIGT k=15
REARPEXFRA=1.5
REATS K k=1 | FEAT EE k=1, 1 SGFRTALEE *=1.0 FERTEPN®=1. 0 FHriiSEpiT +=1.0
[LIFBMTIEAT 5 =0, 9 REASILABANT % =0, 9 AEASE MK *=0. 8 AT % =0. 6
FIRTAEIKET %=0. 5 AAETE % =0. 5 AEASEHMTEY%=0.5

34° 51.4 N 135° 38.1° E 12km M: 2.9
JNIETH i =1, 4 JGELATHF %=1 3 FRTTFREEE=1 0 KL ISR *=0. 9
LA % =0. 8 B Ti=FH %=0. 6 FUERREXIAE % =0. 6 HTAR A XAl 5 RT{EM % =0. 5
RRiBAE %=0. 5 FEFRIH:-F%=0.5
BT HARIEN %=0. 9 AZHFITRLES % =0. 9 AN L5 =0, 7 ZRTTRHSM] *=0. 5

36° 16.2° N 140° 55.8’ E 38km M: 3.3
=BT % =1. 1 /K THEERRT %=0. 9 /KT %=0. 8 H ZifiBh) I/ NFH %=0. 7
SR A %=0. 5 K HPNFHR] %=0. 5

38° 17.6" N 141° 55.2° E 51km M: 3.6
BT TEET %=0. 5

34° 51.4° N 135° 38.0° E 12km M: 2.5
J\IRETH A% sk =0. 7
BT L % =0. 6

36° 30.9° N 140° 35.0° E T7km M: 5.1
FIATHIZR % =3, 6 RARMT g %=3. 5
RESMT P =3, 4 HARSTHIGEENT =3, 4 HIARITIABREET =3, 4 )R/ g% =3. 3 HASTIREARIT % =3. 3
)M 1% =3, 3 [ TiB % =3. 3 [T %=3. 2 HATfRG IMT=3. 2 £7) I [RTRA R %=3. 2
SEAMTREE % =3. 2 HERIEER=3. 1 JIIPAT PR =3, 1 288117/ \i&L *=3. 1
SRR SRR =3, 0 ZER 11717/ \IBIT 5k =3. 0 W\ Vo X T =FIlT=3. 0 FAITTHZENT %=3. 0 A& %=2.9
ERILTEARGHT % =2. 9 JIPAT EJ P/ INLRE =2, 9 28 [HEE AT % =2. 9 HLARTHIE T /5 8=2. 9
TRITITSHAE=2. 8 SRR *k=2. 8 ARILMHIBAR k=2. 8 HIEMTAA) I HEER % =2. 8 /NEFHTHRIE % =2. 7
VESRRRE A % =2. 7 —ARMTKWT % =0, 7 AE AR %=2. 7 FEENTWHIFT *=2. 7 ERILTIRH H=2. 6
WhE T2, 6 FRITTRIE *=2. 6 BEAEAEA *=2.6 WhE I %=2.6
JINEFHT/ NPT 3k =2. 6 AMATHERE %=2. 5 Vo X TSEHEA % =2. 5 FEEEH A %=2.5
FARZERT AL k=2, 5 &llAS HIRTE k=2 5 —AHATTH: % =2. 5
FIRTFHERN=2. 4 J IR0 T [ k=2, 4 KEABI/INE=2. 4 G TR =2, 4 KIKAT—AAK %=2. 4
AT AR 1[=2. 4 R EIHETTSRILMT =2, 4 BREEATIHHR *=2. 4 FIHHE T/ NG X %=2. 4
D M TERE T4 k=2, 4 FTHIET A Y VR %=2. 3 AW 4 k=2, 3 FIFHFE T B IX PEHT % =2. 3
TSR AR =2, 3 BZ ST HTfE /K k=2, 3 JIPNAS F)IN=2. 3 1 5AEHT FALE R A HE % =2. 2
T8 IPET R AL BT A % =2. 2 KABRTEF k=2, 2 FIVBTHE=2. 2 KA %=2. 2 EHTHE %=2. 2
VXTI k=2, 1 AEEANTALES % =2. 1 SE PRI = &=2. 1 FFfE T = 507=2. 1
BEL IR %=2. 0 REATGAT T %=2. 0 {2 ESHAERT %=2. 0 HIARTHIAEE » Fk=2.0
AR T XA 7E=2. 0 FEFRRS TN XA k=2, 0 @S T IT % =2. 0 FE&E AT T{LHH k=1. 9
TEETIAAART=1. 9 ) IFHEKH k=1, 9 SEHAEANTTHEENT %=1, 9 FIEHERTILO %=1.9
[ RLATTEIH sk=1. 9 FEFREE i BT X 3 AT k=1. 9 ‘ExFARTARE k=1. 8 & {F5Erhini) 5 k=1. 8
PEEEITEE S k=1, 8 BT HORME *=1. 8 2B I EESI *=1. 7 EZI7HkAILNT %=1.7
L2 ITAIER A k=1, 7 FRETRORIT k=1, 7 FIEm G k=1, 7 & SIHEHR 0] %=1. 6
AHEFHRHAGL k=1, 6 R& S FHETTALENT %=1. 6 F&HANTHEE=1. 6 & EaE H AEmT % =1. 6
ST SHHT %=1, 6 BT %=1. 6 FHHTHER *=1.6 —AfH/NE*=1.5
AN %=1.5
PEERATIMANT=1. 4 FHITHAE %=1.4 RRHTER %=1.4 HRATH R, k=14
DL RN E HTE k=1, 4 FHSEMTEHR=1. 3 fEEEAAT T HE 1 k=1. 2 WFRTHEk=1. 2
FASEEITRA T FUk=1. 1 FHRRTERE %=1 1 4854 LBT)1] 11 %=0.6
A k=4, 3 RPMTHE k=4, 2 FRKE LT %=3. 9 WM/ N k=3, 9 AR riTAFH] %=3. 9
OI=BIRD AT =3, 8 U= B2 HiratiA =3, 7 AT TN %=3. 7 &I [Faf*=3. 7
HAZHBN) N =3, 7 HiilifiH44=3. 6 /K HiPENT =3, 6 I HE*=3. 6
INEER FER k=35 KT HEHAHRT %=3. 5 ZPETHTFH:%=3. 5 FFEIE A %=3.5
IRENT AR % =3. 5
AFTHANT=3. 4 FIHERETAHNT *=3. 4 KBTI %=3. 4 TMTHik=3. 4 177 HFE®=3.3
BRI %=3. 2 H¥3 A 9 SRR %=3. 2 BYIFPIH %=3. 2 H i k=3. 2
TR T % =3, 2 KUEHTHEET =3, 2 /NET /M I[%=3. 2 Afidishx=3. 1
SERETTR TR k=3. 1 HSZr-FERTAG %=3. 1 $RMEmHEA *=3. 1 Mk F*=3.1
TRICE TS =3, 1 HRETIAE M =3, 1 HRETTIGH k=3. 1 A\ 4 *=3. 1
TR TR =3, 1 S TAE=3. 1 @A R/ %=3.0 H39HH39 Hifi ETH*=3.0
TR E TH_L/ Nk =3. 0 JLAIRATPIET k=3, 0 B4 || HEHE%=3. 0 /NEERERA *=3.0
O=B2adil ERT=3. 0 IR THgAE=2. 9 A S *=2. 9 #hAHTHETRE=2, 8
TRl IR R k=2, 8 I EEMTTANIE L sk =2. 8 e m it e =2, 8 RN %=2. 8
RIRET/ N % =2, 7 IR T B TP sk =2. 7 LRI TTRSERT =2, 7 L k=2.7
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DL NETBFFERE % =2. 6 FHEAHTHRT T %=2. 6 S&HFZME%=2.6 1T ki&*=2.5

Faf RETHRS k=2, 5 FLPETT F AL k=2, 5 FPETTHEE » & %=2.5

FEAKTTIANHT k=2, 4 FEMRTTRE % =2. 4 AATHSR % =2. 4 S XM/ *=2. 4 Wl =2, 4
Rt k=2, 4 SRMHTHERM=2. 4 FRTIHA F%=2.3 FZEMAMT %=2. 3 IFHFH *=2.3
OLNEHKREA *=2. 3 AN/ IMEH *=2. 3 FRlkrifbi k=2, 3 IHATH L *=2. 2 Felkrifi *=2. 2
TRV % =2. 2 T O k=2, 2 {75 *=2. 2 FEATRAR=2. 1 N\ TRETER =2 1
BERTHERT % =2. 0 SFA T AN %=2. 0 BEA WA *=2. 0 SRHHTIL*=2.0 > < ITH B HHEH %=1.9
TATPIBTIRTE FH % =1. 8 FraTi/KURERGHET k=1. 8 YA *=1. 8 Ak F A8 *=1.8
AR k=1, 7 BCFEAHE *=1. 7 > <ITH SV R=1. 7 K JE %=1. 6

FARRATAR) =1, 6 SCORTIEH=1. 6 BUFi#t*=1.5

PRYE AT HTHRANAT =1. 4

KRB k=4 2 FREE LR J=3.7

HEAHRET) | MTFEEE =3, 4 HiAHATETIFT/|N 1| %=3, 4 EiriHMNT =3, 3 AR A %=3. 3
FEARIRIT A A % =3. 3 BIVES ILHTRA *=3. 3 AAMIE T & 7= ZWT =3, 2 E[HiwhT *=3. 2
BT AR =3, 2 KHJFAIANT =3, 1 T8 i HRART %=3. 1 287025 7=3. 1
BRI T A % =3. 0 MiARE < HHEE) I %=3.0 HYEH R INERKAF *=2.9 i HA]itE*=2.9
VAN k=2, 9 HIZESILTHAIT =2, 9 FHL i H T k=2, 9 FEMTHHRIH:%=2. 8
BRZERTSF-%=2. 8 iR S < HHTRG *=2. 8 FH = TSR EHT=2. 7 FEVEH D388 %=2. 7

FYEHTE % =2. 6 KEFHTEPIMIT=2. 5 AEEITEE *=2. 5 BT %=2.5

H YT 122, 4 JAMRTANT =2, 4 YEBFTitbiT sk=2. 4 FEVATHSELE %=2. 4 FEETA ENT k=2, 4
IR TR k=2, 3 FEFEfE k=2, 3 BRI ARIERT k=2, 3 Ui R k=2. 3

BAMT AR RS %=2. 3 TEFHHM %=2. 2 FEFH{ER %=2. 2 FEH AL %=2. 2

BRZEHE TR k=2, 2 WIARTE TR A %=2. 1 WikiafiHiTE k=2, 1 FOEHEE*=2.1
AN =2, 1 AR ARTHINERT=2. 1 AR AHIRERIB TR % =2. 0 TAEMTI@HT =2, 0 HRAURIi%E=2. 0
FHEHIRE *=1. 9 WiARHTTAk=1.9 ANeAi &R k=19 EFHHhET%=1.9

PERF T FVERT % =1. 8 /NUTTBT *=1. 8 AYEHAHIART %=1.8 H LHHIZEHT*=1.8

Wi ARHHFERTZE % =1. 7 BRI k=1, 7 MiART R TR & Hk=1. 7 Bt k=1.7
EEJIETLS & & %=1.6 BFARETAA*=1.6

HYerEii=1. 3

AR %=2. 8

ILTCHT AR % =2. 2 REEMTFIH %=2. 0 A HiifAH*=2. 0 KIFiHA*=1.9 FAATSE*=19
EHIT /N k=1, 8 A TRriHYH % =1. 8 HHARTENT %=1. 8 BN THRA k=1 7 JJAIFENTHTE k=1. 7
FEETHVERT %=1, 7 AR B3E=1. 7 AT NS *=1. 6 fliEZep=1. 6 ‘S| IRRTRT) I %=1. 6
ABFARKIE G *=1. 6 TABHTE=1. 5 RIETHAIL *=1. 5 3SR g *=1. 5
K = H0T=1. 5 (IS HLERIE *=1. 5 (I EHEFREAT *=1.5 BTN *=1.5
TAETEIT =1, 4 EIEE TR % =1. 4 RIFFTFEE G *=1. 4 BAAT T %=1 4 S2HRTHR=1. 4
TRk =1. 4 FIFRTFF %=1, 4 CHRRTIUAE % =1. 3 rd —FERTEH) =1, 3 (UEEHEFIX Hilig=1. 3
BT AIT=1. 2 BRI k=1, 2 IEIR NS % =1. 2 BEKTTR AT k=1. 2 BKTTANT k=1. 2
KSRk =1. 2 o EBTHE R =1. 1 BT %=1 1 KBTI %=1. 1 AUIEFEREA *=1. 1
R G A k=1 0 EIRZE ML % =1. 0 AT [RIR=1. 0 SEE & %=1. 0
gL ElT k=1. 0 AUAKREXILE %=0. 9 SEEHAYI*=0. 9 AERTTRIT=0. 9 A&l [#k=0. 9
TNTBTHREZRT k=0, 9 KT =AA K=0. 9 A& AT %=0. 9 B TEKAT %=0. 9

ENZENT/ NEFH % =0. 9 KUAVETHARE=0. 9 KAV THTHEAH % =0. 9 B FHEEX KA=0. 8
MIEHFEXME *%=0.8 BHATEA*=0.8 FFH—id%=0.7 &I R%=0.7 5 f50E*=0. 7
TKTTHOFONT %=0. 7 FIUMSEMT B IR % =0. 7 F&TTRN=0. 6 JFIMT i k=0. 6 FHrTH57=0. 5
M *=2. 6 FIAEFEH=2. 5 FIWAETT*=2. 5 HTATE=2. 5 7 Atk 8 %=2.5
Br-/INEET=2. 4 FEHFERGRE S *=2. 4 FE T %=2. 4 TIEER) XA k=2, 4

R TSk =2. 3 THER LXK k=2, 2 BFHH TEEAS k=2, 2 SEHTZ2 A % =2. 2

I\TAHT AR BT % =2. 1 ENPUHTZEHE % =2. 1 FRIRETRRIRASS k=2, 0 FHHTEHRI%=2. 0
FRHERRZEE=2. 0 B HTTHE % =2. 0 BB TTEE *=2. 0 FHTAT*=1. 9 [LEAHAA *=1.9
T2 H oM=L 9\ k=19 BHA-tek=1. 9 Z LI\ %=1. 8 fNETHZENT %=1. 8
FAFTHTE ARG k=1. 8 BFH T ERAE *=1. 8 THA=ATHEREFA] *=1. 8 fAnifHAT=1.8
FIPETHAAR *=1. 8 HATHHE=1. 8 TIHRERKOUW=1. 7 HififA*=1. 7 Ml KEHE*=1.7
ST d=1. 7 [WEEfT/\ B it k=1, 7 TEELTER/NE A %=1. 7 THEMEXFERT *=1.6
MSFHIRA %=1 6 FKE T *=1. 6 FKETIEL*=1.6 $k7H)I|O0=1.6 H4&THEA*=1.6
JErfFE 2 N k=1 6 FIPEHAEk=1. 6 BLZYEMTHE L *=1.6 LETHAZIE LR A=1.6
ST H] k=1, 5 THEEIRXFREUET *=1. 5 FEEUHTE)I[k=1.5 VUHERETRENE *=1.5
JEFTEE *=1. 4 IBTHFREE k=1 4 JEAT=3sk=1. 4 [HEEHA R k=14 |LRATHEL=*=1.4
TR X TR % =1. 3 )[R\ k=1. 3 FefR F-HFfRT-*=1. 3 JZerifiss k=1. 3

2 FRITHA k=1, 3 ETHHUER *=1. 3 BREITRA VT V2 R=1.2 KRR *=1.2
LTS EERT A k=1, 2 THEPIRX R depti=1. 2 Hiliidileg «=1. 2 FLmEff *=1. 2
FUERTHE | sk=1. 1 (LA k=1, 1 TIERXISPAEF*=1. 0 JLHJLRATH H*=1.0
BT T ARE k=0, 9 [LIECHTES %=0. 9 —EBT—Er=0. 8 FHtii/A R B k=0.8
PSR AR % =0. 8 AHHTHE L, %=0. 7 TE)I[TARE %=0. 6 S B/ %=0. 6

LT RZE=0. 6

b TRAIR k=1, 5 P LmTRR k=1, 5

LGRS k=1, 4 BT =Tl k=1 1 &R0TE S %=1 1 KIRNAsRIE*=1. 1 F FIJAiET%=0.8
AT g k=0, 8 KEETTEEF#R*%=0. 8 BALIRTTALENT *=0. 8 FIENTTIG=0. 7 HARMTHH *=0.7
KA HRTH-T % =0. 6 KIRATBRAT=0. 6 AKIRATT/NHT ¢ 7=0.6 (LI PERT F/]Ma k=0. 6

AR H1=0. 6 75) 1 BT RHHR *=0. 6

B AT k=2, 4 VEFHTERAT =2, 2 AT k=2, 2 Y3 FTTRIARAT k=2, 1

Hil A= SR RARIT =2, 1 HAMTHA=2. 1 KIRATH O %=2. 0 FdABUIVI=1.9 BEBIARMTHETE %=1.9
TAREBTIRE *=1. 9 A dtAT8EE *=1. 8 HEMTTREIT %=1 8 HERTTEALENT *=1.8
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KHITTPEANT k=1. 8 AEARHTSEREIT k=1. 8 YAHHTVEANNIT=1. 7 FAATHTERT %=1. 7 KHERT%=1.7
BEARHTIRET =1, 6 B I[THRIR *=1. 6 ETH FARET*=1.5 RAEHTHIIET*=1.5
T E RN % =1. 4 GHEMRTTARAT k=1, 4 (FEMETISE %=1, 4 EIEFTHEARET %=1. 3
FAAFTARAERT=1. 3 AHHTIHA) AT =1, 3 KHTIABERT %=1, 3 A2 AHHTFEEHR %=1. 3
KHETFETHAHAT %=1, 2 3 [FFERT k=1, 2 Z»& 0 TAREAT % =1. 2 {FEMEHTRET k=1. 1

e k=11 HE ViR A R %=1, 1 BERIEFRRIT*=1. 1 AAEmEmT %=1, 1
HIETEEANT k=1, 1 SR FEFH *=1.0 % &0 s %=1. 0 HEFMALE %=0.9
HIRGETIERINT=0. 8 RFETIEIMNT =0. 8 ¥ I[TiA 5 *=0. 8 AT AF]%=0. 8 Eilkyii/EFTH] *k=0. 8
ZZRHTAAIEFRT % =0, 7 AT E TR 1 5% =0. 7 JI AT H % =0. 7 BAETTARTHT %=0. 7

) [FATRE 3k =0. 7 #2)I[FALAGNT 5k=0. 7 Fr72 T T 1400 % =0. 6 HEFEMTHLEH % =0. 6

PRI TTEEAONT % =0. 6 ARHUFHTIH:%=0. 6 FERG LA L %=0. 6 FSIRFTIHNT =0, 6 EAHT FHTH *=0.6
F 4SBT/ N 3 =0. 5 BERA T WA % =0. 5 Sl AT 5 =0. 5 F .2 5:ET H52=0.5 B&JIITifT [%=0.5
AT S =0, 5

HANILTIFABERT % =2. 0 & B EBHT4A % =2. 0 EfUITAE % =2. 0 R HERATHIEE *=1. 9 EFHH *=1.9
IMZETTRFNR *=1. 9 HVETFE *=1.8 A& FRH=1.8 REATHILR =17 PIEHR*=1.7

MR =AR%=1. 6 HZETAL 2 %=1. 6 J8)IINTfEH*=1. 6 Ja&ILITRIL*=1.6 FEAHAFHH*=1.6
ARGk =1. 6 1THTHEGAR *=1. 6 YBE)I|HE x=1. 5 fERTiRKE*=1.5

S F RIBKIRIR k=1 5 S\ - FEBIXA*=1.5

ITHETAI*=1. 4 FTRTIA %=1 4 AEFFEEx=1.4 ASTiEE *=1.4 JIBTET=1. 4

IO EARDE *=1.4 FRAAN %=1.4 FPETER %=1. 4 =gFiifdesk=1.4

T L k=1, 4 JIBET /U MRk=1. 4 SWzEI X EF *=1.4 Sz EHIXED=1. 4
ERTEF LR k=1.4 & XAOUTHEA %=1. 3 JIBYATEHENT %=1 3 FEMTFA L %=1, 3
AEATAMT %=1, 3 BT /)1 %=1, 3 PEEEHTPIek=1. 3 S\ = FREXFRE*=1.3

H R A TFBRER sk =1. 3 MEEEHR EE LR k=1 3 VR TERE *=1. 2 Sz FREXRFRT *=1. 2

SV EPRX S =1, 2 AEATE *=1. 2 ABHEMGk=1.2 & RE Fla%k=1.2

By EEERTARS k=1 2 BANMs gL k=1. 2 AREMVLER=1. 2 ff)l[HRk=1.2 J\#dpdek=1.2
BOFHT R %=1, 2 W ETERIERE *=1. 1 SWZEMEEGIFTR=1. 1 fEATRM=1. 1

RERTZEA *=1. 1 AT %=1 1 JRiiRdsk=1. 1 JFHT T HE%k=1. 1 EHTRE*=1.1
FIERTHANT k=1, 0 FEATTHRM %=1. 0 &L iLi#EE *=1. 0 JIIOTHEA %=1 0 HLmi AR *=1.0
RERTTE T %=1, 0 B ILRTR k=1, 0 AARETFAK k=1. 0 FZRET/NE %=0. 9 £ £ = FFHHEAL%=0. 9
ARAENTERAE % =0. 9 /NI RER %=0. 9 S o FREXAR *=0. 9 BALHT_ENT=0. 9 BAQHTNTFM] *%=0. 9
MEILITREF=0. 8 #4 B =A% =0. 8 FRACTTAEAN] %=0. 8 HATIHIT %=0. 8 LA *=0. 8
IR AT ST =0, 7 S\ V= FRRKIES %=0. 7 & X 30ITE) | %=0. 7 AFEHAE %=0. 7
FEIENTARME % =0. 7 BFEFITESET % =0, 7 FIITAEF Fok=0. 7 JIIATH ="V F1%=0. 7 HRAAEE: % =0. 6
FRATZE %=0. 6 5 UABFHTHERN] %=0. 6 U 7= FIHFARK 5% %=0. 5

FRTREXKTI=1. 9 BRYTAXAE *=1. 9 FATEARAN] %=1. 8 HAHEFXIT I H*=1.8
HAGTF X A=1, 7 BT & & sk=1. 6 BAUTHXAR F*=1.6 B AULSLXAIAR *=1.6
ANEHNIET %=1, 6 BRCRIE R *=1. 5 BAEA R T H) BT k=1.5 FAHErXHEF*=1.5
SRLR Y 7 Ji sk =1. 5 BTEARRKN A7 %=1 5 FAHiPE->O U4 %=1.5

R TRAKE LR %=1 4 T THXENT =1. 4 FTEHHEE LS k=1, 4 FRSOR AR, %=1. 4
SRR k=1, 4 BRIk k=1, 4 SRR K EHTT k=1, 4 BECERARA k=1. 4
HACHEIX BT %=1, 3 BATRKAR—Y & k=1.3 BT KPEE %=1. 3

FEURHEASPIH k=1. 3 HETHEAAR =# R k=1. 3 X5 %=1. 3 Ha0w) X HRBA %=1. 3
FRURS X TR EAT k=1, 3 BRI k=1, 3 B EUSATX AT k=1. 3 HATLA)[XEEE *=1. 3
FORTHIX G k=1, 2 HURIERRZEHE=1. 2 ORI ) |k =1. 2 U HHAAXHHT %=1. 2
B S B k=1 2 SRS X IR sk=1. 2 MR *=1. 2 FARFImdesk=1. 2

U PR XM k=1, 2 FURTFRR X B AKEHIRT k=1. 2 HURRREDOEAS k=1, 1 ZJEmTEAR *=1. 1
FEoy=EfiRA=1. 1 ARETH RN =1 | {Hfii P E k=1 1 ZEEHE =1 | FEERET=1. 1
OB HRX T A k=1 1 HEHKA) =1 1 B HXEZEE *=1. 1 B X H A *=1.1
HOTHRXEE=1. 1 BT % =1. 1 SR H BXFIT k=1. 1 $RTH AR *=1. 1

U B XA k=1, 1 BURE K B k=1, 0 \TEFifits N %=1. 0 SRLIREAL I %=1.0
HURAR) | IXALSE) k=1, 0 BTFHTHHZREF % =1. 0 /NEJFHIART %=1. 0 FRpkrisEE *=1.0
AR A %=1. 0 BrEX 4 k=1.0 HEFAHH %=0.9 B HR AL %=0.9
FETHTRRANT %=0. 9 HFCHEXPEFTE=0. 9 HUT5) | [XJENT %=0. 9 HFURFA T A RT %=0. 9

SR T A AR BT % =0. 8 BUATHEIXE AR 5k =0. 8 [E/y3FmiAZ %=0. 8 HATHIGXAUE *=0. 8
HORURFIR T % =0. 7 FHHET H BRI %=0. 7 HAURSZIX FRART % =0, 7 BURE HikiT k=0, 7

HRUK X % =0. 6 FEALAE X PAE4R=0. 6

FRITARZS) XA A AT % =2. 0 SRR B EE N %=1, 9 SR H EANT %=1. 9

R X LTFAT=1. 6 BREH XL k=1. 6 FREH LKA %=1, 6 BHLFERX ST *=1.6
FEIEHEA X AR ROk =1. 6 REIHEA X =V k=1 6 HEIuER BIXRIANT %=1 5 BRI XDt A *=1.5
FEEPRR AU HTER k=1, 5 FARERIBIE % =1. 5 BEEIER T 72Tk =1. 5 BERATT BTG %=1 5
FE) AT Lk =1. 5 HRlJEIET =1, 5

FEIEPHX AT sk =1. 4 FEEBR) FHAE0T k=1, 4 IR AT sk=1. 4 )R X TS0 %=1. 4
JIGERIXER | %=1. 4 2 WGFiE =1 4 ZIbRIIET k=1. 4 IR FRE *=1.4
TR k=1 4 AEICIEXA 15 0T sk =1. 3 1A | D e T s =1. 3 J 1A & Al X ey e sk =1. 3
JEERTTRS % =1. 3 HHMTELZREE *=1. 3 BHEEBXIGS *=1. 2 SR X AAKE *=1. 2
TSR T =1, 2 BEREER AT =1, 2 HEEARR b ARET %=1, 2 RS/ INE 743 %=1. 2
BRI AN % =1. 2 BRIERAK S AMT k=1, 2 JIFHE X/ IMEFHRIT=1. 2 351 1A 25 % =1. 2
FEASI X 3 k=1, 2 BRIES FLKEE L sk =1. 1 BRIIR L AR ERT %=1, | BRI %=1, 1
R IR ] k=1, 1 PRI %=1, 1 FRRHFIR *=1. 1 FHRATEA *=1.1

FERE R KR s =1. 1 FERRERAEAS %=1, | FEIEIRKFURAT k=1, 0 BT D R=1.0

WA THRA *=1. 0 T H k=1. 0 FIAFRE XARRES k=1. 0 FIFRER AR *=1. 0
REEeE X TG k=1, 0 BRI ST % =1. 0 JIIR=2X A AN %=0. 9 IR EEEX FVEIE % =0. 9




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
ZERPTHE ER=0. 9 PZS)I|RHHT AT =0. 9 LT ILIAL % =0. 9 BREAIRX [Ik=0. 9
R IR K AF AN % =0. 9 FRRLR YL X AR 4 % =0. 9 FIEUEHREX PEF %=0. 9 JIIA/ 1 IFFX B =0, 8
FE AR TTBEA =0, 7 BEATEITHSANT %=0. 6 BRI HH] %=0. 6 ZEEFiTR *%=0. 5
] Uk 2 HPERTREAX=1.5
1 PFEfPFT T vy =11 BEE e x=0. 8 Btk k=0.8 BEiR*x=0.7
&L =0. 7 PEHFERISEAZE *=0. 6 ZETHE=0. 5 EMRT % =0. 5 &L= TS IRE=0. 5
AR 1 P& ERTIE(L%=0.9
AT 1 —RAmTENT k=1. 4 —BIrTEERNT % =1. 1 —BIrTERAT%=1. 0 A THHZMT k=1. 0 FERETTE [ %=0.9
At ErAFEZEET % =0. 8 (BT Ak =0. 8 JARTEHTAANIERT=0. 7 =il HiH#E %=0. 7
—BATTHULIRT % =0. 7 BT LERT=0. 6 EBFTTA AT % =0. 6 Ak EHIMIFNT=0. 5
I 1 BRI EIR %=1 0 XA EETET R %=1. 0 FEfAEHi/ASAB=1. 0 FIERTEERHEAR %=1, 0
FefiTirh 2 & =0, 9 AR %=0. 9 R/ NG %=0. 8 NISErzEnT =0, 7 FIERIFENE AT *=0. 7
BEFKSECHEE BT % =0. 7 BiPEFTifl o A % =0. 6 [iJRMTEY 1| %=0. 6 FETEHLY I %=0. 5
1AL 1 [LBUEATRIRRT % =1. 3 1) BTHR =1. 2 B QHRTERE x=1. 2 B DiHTNE=1. 0
TR TES) TR 3k =0. 9 A AT %=0. 9 FRRFFEAE k=0, 8 HIZEMT R4 H:%=0. 8
BT % =0. 8 FURFri dyBERT % =0. 7 SYREMTAHE INE=0. 7 F50kT )\ IR % =0. 7
PPN I L B AR % =0. 7 FRFEAR=0. 6 K H ik H=0.6
80 17 13 21 | Hm 32° 38.2° N 132° 16.2° E 32km M: 3.6
S SI1LnN 1 fEFETRT k=0, 9
Koy I 1 VefEriTb L LI=0. 5
eI I 1 RN = H=0. 7
81 (17 14 44 | KRBFFALES 34° 50.1° N 135° 37.6° E 10km M: 2.5
KBRFF 1 HohiRERN *=1. 1 EfipkEERT=0. 5
82 |17 17 18 | REFREE 35° 54.2 N 137° 31.9 E 9km M: 3.5
FRpU 3 REERITH RIS k=2, 8
2 AT =fF%k=1. 8 AREHTHHE*=1. 6
1 EREFB %=1, 4 IR k=1, 2 HHUT) ARG *=1. 1 FRAES 7 IR k=1.0 KENTHRE%=0.9
RN H2%=0. 8§l HASEES % =0. 7 HESHARE IR %=0. 6 LAAATERARE Y *=0. 6
etz B8 U 1 & LA EARET k=1. 0 g AN TRk %=0. 7
83 |17 19 08 | ArMEE s J5iH 43 07.8° N 146° 54.9° E 50km M: 4.4
JeiE 1 ARETHTEA I =1, 2 HRETHEERRIE %=0. 8
84 18 06 01 | Hrk - MR THE 34° 14.4 N 139° 09.2° E 9km M: 2.1
HOAD 1 PRELE R k=0, 7 MR 4 RE=0.5
85 [18 07 22 | FKHEANEEILAR 40° 03.0° N 140° 35.9° E 6km M: 3.9
KR 2 ARk B %=2. 0 AlALTPEART LA k=1. 9 FEMAHTCHN *=1. 7 KRAEHELARTRIIT *=1. 6
KERTTELANETLRIGN=1. 5
1 AEAKEFRPIIR k=1. 4 KEETHRAT k=1. 1 KEEFT 0 *=1. 1 dEAKHEATEENT=1. 1
REfTT Y HIT BB k=1, 1 /NI NI %=1 0 ALAETT EIRIHR %=1. 0 ALEKHHFY /K %=0. 6
BB %=0. 6 BEAHTIFAZILI4=0. 5
HARR 1 P ERTE(A%=0.6 J\USHREIAE*%=0. 5 SLRITTHE I *=0. 5
86 [18 15 41 | Mk 34° 17.7 N 137° 53.7 E 308km M: 3.7
N 1 FHEE THIREANT=0. 5
87 |18 22 22 | iR 38° 36.4 N 139° 28.7 E 14km M: 6.7
(%) (18 22 25 | HHEBE Tk 38° 35.8 N 139° 26.9° E 12km M: 3.8
(B [18 22 24 | B Tl 38° 36.3° N 139° 24.8" E 11km M: 3.7
R 658 A iR %=6. 1

555 #F Erige)llsk=4.8 KM FEH%=4. 7 # EREEARERAT*=4. 7 FOUTTVE LT *=4. 6

BT/ NG A % =4. 5 FPElTEEM- A1 k=4, 5

4 [PEEPTIE 16 k=4, 4 PR X IR % =4, 4 FRTEXIFER k=4, 4 TR =4. 4
R GARAT 5HR k=4, 3 HEIBHTKE=4. 3 A FriEiR k=4, 3 FEKIEREEE=4. 3
PP SR AT k=4, 3 [ BF i LT sk =4. 2 FE P Ju X S5mERT=4. 2 Hr9& T ik sk=4. 2
VEPETimhiEdR k=4, 2 A BT IT k=4 2 BEEHRT H /7 Rl k=4, 1 BrERKEER B gy k=4, 1
RS Rk k=4, 1 FTEMT [ s =4. 0 BB R X B k=4. 0 XIJIEIRTHTH %=4. 0
BN T RE sk =4. 0 Peleriprftm AR k=4, 0 BrasHirhsely =3, 9 A krilif *=3.9
AT ILHEIR %=3. 9 Eiits B %=3.9 =4 «=3.9 HEIRHTI7E%=3.9
A =207 %=3. 8 AT PG AH %*=3. 8 SEEHFHEM=3. 8 Xk %=3. 8
IR IRMT % =3. 8 =4&rliicHi  =3. 8 NIEri=eM] k=3. 8 FIRIAH *=3.7 EEHEMTARGLI *=3.7
PRNERTRAF =3, 7 R %=3. 7 P[P i Lldr%=3. 7 BTV 1 %=3. 7 JRPNTEHTAnHET=3. 7
BEPTEAR BT % =3. 7 JEPNTIE)I|=3. 7 FHEHIX FAT %=3.7 =Z:rivbZefg %=3.7
SUBRTHIRIRT 5% =3, 7 (a4 1 k=3, 7 Vil =3, 7 (i k=3. 7 #F LritflT=3. 7
METTA37KBNT =3, 6 [T =3, 6 PPN 1 %=3.6 +HE T8N *=3. 6 FEZHE=3.6
+ HETHIAA % =3. 6 FFEHTHEIFA Nk =3. 6 FATETHEXRAI=S. 6 FriEraHXEH %=3.6
VeEETTARIE % =3. 6 FETTRKZERT % =3. 6 FrEh XTI % =3. 5 VTR 4 IR =3. 5
FRTHZER % =3. 5 HE AN %=3.5

3 HETH Ll=3. 4 H_EHTEAIGETH *=3. 4 FART/ANHIT=3. 4 FrHET TR *=3.4
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PEPETHTAR) =BT H=3. 4 (et Al *=3. 4 VEdEiERPHmT *=3. 4 k=g *=3. 3
ST/ NERTIES % =3. 3 Vel VKT %=3. 3 FIAT=EmT=3. 2 /T HiN=3. 2 HIfATiA %=3. 2
TURFIAHAZ =3, 2 FPEEFHTANIT=3. 2 PP EFTiA 3 k=3, 2 RMM=FA—HEF %=3. 1
FTTTF%=3. 1 FIRTESTH %=3. 1 VelEEmiha) 50T %=3. 1 5 XM %=3. 0
INFRTTIERT %=3. 0 +HETH/KPR *=3. 0 EBIMHZEX 25 %=2. 9 KMHi40%=2.9
HAR TR % =2, 9 + BB 1 %=2. 9 FMIHFASIE % =2. 8 il x=2.8
T+ BT T 4ek=2. 8 _LAlAR DA =2, 8 L briSHm X FRHT =2, 8 Ll RT-HT=2. 7
FOEHA R k=2, T BBV IR %=2. 7 B =Xk 0 %=2.7 RREHR0%=2.7
AEFERT AR k=2, 6 fayBriIHE k=2, 6 BTN *=2.6 HEEAAH %=2.6 {eiEHiHH14:11=2. 6
BRI k=2, 5 M REXM % =2. 5 FIfETHEIRTS %=2. 5 fa78r FF=2.5
2 bl 2 (R=2. 4 T RKAS k=2, 4 FEATE R k=2, 3 FAIRHTGR %=2. 3
T RIBR R =2, 2 kTP k=2, 2 kT4 IR AN R k=2, 2 SR REAE %=2. 0
EETIAE X E k=2, 0 WEETBEL % =2. 0 PHRETAINL %=2. 0 WP HIT %=1 9 WEmiH N %=1.9
SRANTTREF k=1, 7 fOrETHoRT %=1. 6 SRf)I[TH—0E=1.5 SM)I[fiHE*=1.5
LTI 659 TR [=5. 8
558 FBE i AT k=5, 3 B iR ME =5, 2
5599 TR IE=4. 9 ZJIBTERIL % =4. 7 BEMITEHNT=4. 6 BT _LILER*=4. 6 AT *=4.6
TP R k=4. 5
4 FBRATPIRNT k=4, 4 JEHTARS % =4. 4 WEHTILE % =4. 4 FAENTE=4. 4 JERNITAF)] % =4. 4
EENT LR k=4, 4 RERATHRER % =4. 3 FEPNITAH s%k=4. 3 FIRF O k=4 3 H LR %=4. 3
FBRATH T4 )11 % =4. 2 WHHTIANT k=4, 2 FEPNRTIE) k=4, 1 KgAK R =4. 1 [(LRORTHRS k=4, 1
PEJBT IR k=4, 1 WARTHERE % =4. 1 || LITmlIR sk=4. 0 BL==J1[HTHMT %=3. 9
LI BGHT E/ VR =3, 8 i) I IRP1A20HE % =3. 8 JE TG <F*=3. 8 FILTiHhdek=3. 8 JJLAT/HE=3. 8
PRSI =R k=3, 8 JA[JLET B =3, 7 V) I[MTYER % =3. 7 KINFTAIRSF % =3. 7 (LI NERTEHR=3. 7
JEACIRTASIERT % =3, 6 LR/ INEWT/INEV NHT % =3, 6 Fi- i s HBT=3. 6 fx FETHET k=3, 5
SHERTfHE %=3.5 RIFliEED k=3, 5 WHTRE=3. 5 WEER/NFH=3. 5 KLAJ/ER *=3.5
3 W THYRSEAT k=3, 4 R HEETHHT %=3. 4 /& B % =3. 4 ey % =3. 3 SERLH PR %=3. 3
LR A RTE S =3, 3 FIERTENE=3. 3 (LA LNT R H=3. 2 &Ik k=3, 2 KEiZiffk+=3.2
HUARTIH g% =3. 2 KIRMT VBT 4 7=3. 2 KR+ =3. 2 KIFBREI=3. 1 AREITHE %=3. 1
B4 LET 4L 3k =3. 0 LR HTSRATIT k=3, 0 |LJEHTHRET=2. 7 (LI TifReEnT %=2. 6
FRFIASHE RGN sk =4. 5
WZANETTAR % =4. 3 R4, 2 SPIRNT RIS N =4, 2 BRI AT *=4. |
FRFIASHE RIS =4 1 HFIASH P BTV =4, 1| FKHTIREFNZCRA=4. 0
AAEHTPEART BN % =4. 0 FIRASH A =4. 0 FAIASH TR BT E0T k=4, 0 1GR T [HHE] %=4. 0
SR G % =3. 9 BETETERERT VA % =3. 9 IR ATREYE % =3. 9 KAl tREF%=3.9
KAUTHEFL *=3. 9 BEFTIAME*=3. 8 HIFIAENT ST IR AL *=3. 8 HJIHTAL) [ *=3. 8
USRI PN % =3. 8 FKATTILT=3. 8 BHRTTTFR %=3. 7 SR AT % =3. 7 Rk RO %=3. 7
BREF%=3. 7 KAUTXIFIEF %=3. 7 (ZAHNEFAH % =3. 7 BEFATZ2 AMIEHIN % =3. 7
FRIASHTAEPAE) =3, 7 BRI \WEEEAR *=3. 6 |ZHNETHEUENTIL / H %=3.6
AT RRHAERIET =3. 6 LAKMTETH B *=3. 6 BTk | IFT45%5=3. 6 FKHTHERENT *=3. 6
FERh gy % =3. 6 AT mBTEE =3, 6 BEETTHREF=3. 6 MFIAIERBMHE S %=3.6
ZRENT M % =3. 6 HAGEFHE) % =3. 6 REFHIHSCTHT %=3. 5 AAFHILANLH*=3.5
B FHRE *=3. 5 BT ALRAT %=3. 5
3 BARAEAT k=3, 4 ALALTT EHIRBVERNE 2 1% k=3, 4 ALACTTPEARBT F3Hk=3. 4 =FERTHE/1[%=3. 3
KEGTTRANT =3, 3 KAFTHELPNRTRIH =3, 3 Kk FHSSHIRT /SABHAR=3. 3 Bk HH SEHINT il 5k =3. 3
ALAET A AR B T=3. 3 AILALTTARENT/ NP H =3, 3 JLAKH KPR % =3. 2
FANFTFFEERRA T % =3. 2 AT A BT A *=3. 2 I8_LilEA AR %=3. 2 KALET F%=3.1
FAUTHAE =3, 1 AEfRTRRET=3. 1 (LALAT ERIBELRN g7k %=3. 1 fgfRinBmiT*=3. 1
REfRHT LA =3, 1 REFSTT Y HET L5 k=3, 1 J\BRIRETAOE *=3. 1 FBEATTEHH*=3.0
/NS INR I k=3, 0 ALEKETTAERINT=3. 0 Kok k=3, 0 ERELATIERES % =2. 9 RARTHH 1 *=2.9
AUAEHT YOI IR k=2, 8 —FEMTEENE *=2. 8 E_Lrifi ) I o)1 k=2. 7 IR B RIPERE H=2.7
FKAFTELPNETERION=2. 6 BTk ia=2. 5
2 ACRKE TR A S k=2, 4 /NI NERVAR % =2. 3 J\IETIg B 4 5 % =2. 2
SFERT 2 L doahu AR k=2, 1 J\IERT \FRAF DR %=2. 1
R ITR R %k =4. 0
3 SRR SR T BN k=3, 4 TEATTMARET k=3, 4 FEFITEHT) I % =3. 4 TE&A BT %=3. 3
FAAMRTTAIE=3. 2 BUNTRVIH] % =3. 2 &/ I PEHE % =3. 2 FER TS %=3. 1 —RImTTJEMT *=3. 1
PERVEITIRINACH =3, 1 AL LrfifEnT=3. 0 BN *=3. 0 FRITIR *=3. 0 b LrfiFH0T*=3. 0
B TTILERT=3. 0 BN TAYRASHNT=3. 0 B TRV ETT %=2. 9 FEATTHIFINT % =2. 9
BNTIRTR % =2. 9 BUNTIA)I*=2.9 AN PEIR FEIAREF=2. 9 —BATFERNT *=2. 9 BT %=2. 9
PEFVERETIRPI k=2, 8 —PTi=RARET % =2. 6 RERATREER *=2. 6 JUIEIEHTHEE *%=2. 6
TARATSR % =2. 6 TRFTITFFIENT %=2. 5 & AIENT=2. 5
2 TR SN =2, 4 —BITILNT =2, 4 A& IIRHIT=2. 3 & fi) I k=2, 2 SeAmirhZEn] *=2. 2
SR A k=2, 2 —PBAHTHRRAT k=2, 2 B A A BT k=2, 1 J\IEEHAHE=2. 1
BT IGERA Tk =2. 1 —BIHLET k=2, 1 RAIETTAANIERT=2. 1 BRI TS ST *%=2. 1
B TG =2, 0 J\WETArEFER % =2. 0 il % =2. 0 {EREI K *=2.0
Ragrtf o FH T FHET k=1, 9 = X sk=1. 9 ‘= dy i/t sk=1. 8 AGZMIREHT *=1. 8 B HTiRIR=1.8
(LT \EHT=1. 7 AGETIELRIR=1. 7 KARIETTAE) =1, 7 A iyl sk=1. 7 —BAmi R air=1. 7
BRI k=1, 6 [LIHBT AR k=1, 6 FEMEEIOAR=1. 6 = g l=1. 6 J\IREFErAH *=1. 6
RAETRENT % =1. 6 SA i BIT=1.6 — 0 EEE+=1.5
1 ERATER k=14 “iiER=1. 4 SRRk k=1, 4 —Fhiatrk=1. 3 JUFHPERN*=1.3
A TFEERFITART=1. 3 AR R k=1 1 BBMIHEI/2 5 k=1, 1 $580TH%=0. 9 HEA HEAl=0. 9
IR 4 (EJFRBTIUER k=4. 4 EIRNSERTIRET I sk=4. | FEEHTEIL *=4. 1 RIGTHHF *=4. 1
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EhRSE BT AR % =3. 9 AW = HET=3. 9 KIRTHRAILI%=3. 9 FiR3EBATILH *=3.9

JEERTFI k=3, 9 f & mHibkART =3, 9 KA ol KIR=3. 8 B KN STHT =3. 8 TMANTHMTEE=3. 8
SATATTIARE % =3. 8 FUARMT SR *=3. 7 KIKTGT-%=3. 7 FIRFITFIRF *=3. 7 A HETFTH %=3.7

TR AT HIT % =3. 6 44U % =3. 6 B EHIEXIE *=3. 6 AETTAEHEN *=3. 6

FEIRTTIEUAR % =3. 6 FARMTE=3. 6 "E I NSEM =k % =3. 5 ZEIFTAR %=3. 5 SR/ —H*%=3.5
EIMSERT/NEFH =3, 5 KT % =3. 5 FUFITIHEIN %=3.5

TR TSR3, 4 FOETRRA k=3, 4 YERETHENT %=3. 4 HUAETHAA K =3. 4 B EIRE X 7T % =3. 3
FEIRTTEE /K *=3. 3 BRI k=3, 3 KMFT KM +=3. 3 B KTTEEM] =3, 3 BKMTHKILMT =3, 3
BTN % =3, 3 KIRFiE L =3, 2 [LTTATHAENR k=3, 2 BKATEKAT %=3. 2 KI5 *=3. 1
SRRNETH/INEF =3, 1 KABITHA1 =3, 1 AHETAH*%=3.1 L 150TEa*%=3. 1 BT T/ *=3.1
TR % =3. 1 BT RT=3. 0 G KA XL *=3. 0 {5 IR XRHEE %=3. 0

o ERTH =2, 9 BEFHA k=2, 9 IIBEHERKA=2. 9 IIBHFEREA *=2.9
KIRFTF=AA % =2. 9 IlIBZep=2.9 AT EHEETx=2. 8 m =& 11=2. 8 A HHEXNE *=2. 8
B ESEF X Tli=2. 8 (IBIFREE RIF % =2. 8 KFAMT & *=2. 7 WATEA *=2.7
FPBTIAHEFA & =2. 7 FARNT F=2. 6 KULIATIZRG=2. 5 SEHMTH=2. 5 BK AT =2, 5
AETRIT=2. 5

SNNVETRFES % =2, 4 Ar&rfifil) |75k =2. 4 fo&rhdb LET =2, 4 KAEHiEZHT %=2. 3
LR k=2, 3 KAIVETHAEITEAS *=1. 9 =Rl ki k=1. 9 BRI BFINT *=1. 7
BKHTEILIBT k=1, 7 SIVETHASTERTPE) | IPN=1. 7 Fo&ikEpT x=1. 6 Il %&)I[Jk%=1.5
fFTTRN=L b

BELITTIRANT k=4, 0 PHEENTE G =4, 0 LSS ENTHIHRT 5 %=3. 9 S FHTTTH =& %=3. 8
SHTHT HRBE =3, 7 5| FNE/KH k=3, 7 PIERTHE =3, 7 RS EPNT *=3. 6 [EZMTHRH *%=3.6
WO HTEHEA k=3, 6 DEERTHT %=3. 6 PHEEHTEFR=3. 6 & VBT T-fAH %=3.5

T8 T R AL RS- k=3, 5 FaFRES T/ INEX k=3, 5 = NG K %=3. 5 B LIHH]T *=3. 5
FEEOHETRE % =3. 4 {8 EIHETTERT % =3. 4 JRITHTINE=3. 4 B i) I#T%=3. 4
RS4RI 0 %=3. 4 BRLTTIHREGNT % =3. 3 FRE T *=3. 3 {&&/ABFIT M ba A *=3. 3

FAFRE TR S X ENT %=3. 3 FURMT R %=3. 3 \ & i/Maie=3. 2 FEFRE hHEINTX = EiT=3, 2
FEARES HHJFIT AT =3, 2 AHEEAATT BN % =3, 2 SEEEHATHALAEAT %=3. 2 LI IIAT % =3, 2
PSRN SR % =3. 2 RS THIFAZRET=3. 2 AXBERTASH, % =3. 1 FEESIITHEE=3. 1 AR *=3. 1
JUMGRTF T k=3, 1 MAZERTAL I k=3, 1 FrHmTA My NZE % =3.1 = BfTE T %=3.0

TR OETEEILRT % =3, 0 SEHEEHENTAYNTE %=3. 0 EMINTANE *=3. 0 AEEFFFHR*%=3.0

R T X T =3, 0 SEHEEIATAANT=3. 0 fBETHTRRNT %=3. 0 TR ER;%=3. 0
TS % =2. 9 “AMATHEHE %=2. 9 FEEFGASI *=2. 9 =I5 HEENIMNT %=2. 9
FAST AT =2, 9 HURET A =2, 9 LHFRHLIL%=2. 9 FIATHTHIENT %=2. 8
DN HTA % =2. 8 FIAHITHE=2. 8 WX T k=2. 8 Al HiHT 1 k=2, 8
PRIk =2. 8 BEAMT AR k=2, 8 SHLEANTHR T =2, 7 fRrErTgL | [R] %=2. 7

JUPIART B NP =2, 7 JCRERTIES |- k=2, 7 FARMATHA: %=2. 7 ARILUTIRAA=2. 7 ARETH A *=2.7
WO E T =FIET=2. 7 W E TR I k=2, 7 @ BRI T k=2, 7 JIPNA B/ NLEE % =2. 6
KEATH%=2. 6 JRIGHIRIG *=2. 6 HEATEEE*=2.6 FIKBT—AA%=2.6 f&ETHEREHN] *=2. 6
FATTTARERET k=2, 6 FHATTHVEARAT =2, 6 ABILMFHR %=2. 6 EATHERN=2. 6 HEiTTRES*=2. 6

JEE) %L % =2. 6 ZEEUHRVET *=2. 6 (REAHET H AT %=2. 5 HATHRS [AT=2. 5

SR [T \IEHT k=2, 5

TG =2, 4 KEMTE/INE=2. 4 AR FEE=2. 4 A/ NEk=2.3

RAFS TRAAK=2. 3 PAPFFAEA %=2. 3 IR/ k=2, 3 v8JIIBT7) 1|3k =2. 3 THIBHTRA) | B sk =2. 3
ABEHAE %=2. 3 BRENEATES *=2. 3 EHETRERNE=2. 3 JIINFT)IN=2.2
HIEENTRKRRIR=2. 2 BEEENT 0T %=2. 2 )| N RALR ®=2. | FEHiAR(E *=2. 1 Mok Lisik=2. 1
FESERITIL D =2, 1 /NEPIT eI sk =1. 9 MIEHTHIESS » ok =1. 8 “EHAIKH %=1.8 =FMTKHT*=1.8
JINEFIT/ |NEFSETT sk=1. 8 JASMTHAf k=1, 7 HElTHE k=1. 7 FEEMTYER k=1 7 MGA T 2 JFk=1. 6
BISHITRA Rk =1. 6

FEMT G %=1, 4 AT R =1, 4 )1 IR TR % =1. 2

JERIGTT PG >k =2. 9 TARTITIRIE k=2 8 VRIHMTAHIINT=2. 8 M AR % =2. 6 ARMIMTHRAN *=2. 6
SN FTHRE % =2. 6 ) [[THAAHKT %=2. 6 FifT) | [JETTESRT %=2. 5 AR dek=2.5

OB HAGEN %=2. 5 BRI KA *=2.5 Bt/ B %=2.5

AT FAAE k=2, 4 ASPITRIEIE % =2. 3 BB\ SEITHFH %=2. 3 #EHITELH *=2. 3
ONBMIHAK=2. 3 DN AHMTHEIN k=2, 3 JLTHYRE=2. 3 GLARTTHER A =2, 3 FHaEm{ER=2. 3

V9 AT *=2. 2 TP e =2. 2 EFHTEE ) Fk=2.2 O A AR *=2. 2

AU EAbRE =2, 2 FEMTHEE=2. 2 EMANEH % =2. 2 USRI EIA%E =2, 2 SLRITTEH %=2. 2
SLRTTH AT *=2. 2 GEHNT REEF=2. 2 VMR % =2. 2 B ERT3E(A k=2, 1 SLFTHIRIHET=2. 1
EFHTE k=2, 1 8 IRKTAHT=2. 0 D73 B iR T % =2. 0 J\ S imadlk=2. 0
HFOETPE BT k=2, 0 RN TTE+ B0 k=2, 0 T FHTAARNT k=2, 0 8, JRATHEFMT %=1. 9
TRRTAF T *=1. 9 FFARFIEHT & K % =1. 9 FPYART NG k=1. 9 JHERT KfEk=1. 8
ARINTA R %=1. 8 ZIRTTRMT k=1. 8 *FJI[TifE 7 B k=1.8 H-FHTH-=1.8 FiANTHE %=1.8
EHHIETER sk =1. 7 Feomi4il=1. 6 TrOmidA k=16 Fu N =B k=1. 6

= AR INEET %=1. 6 J\UFTHNAL*=1. 6 FEHFT R k=1. 5 - FaHHTHHE*=1. 5
FATIEHARE=1. 5 KRR %=1 5 FUEFTOHEREL 5 FFT EHFEIPN %=1 5

S IEHTSERE k=1, 4 SRAVETES 2 IR L sk=1. 4 FooTi)[IPNETk=1. 4 BOERHD 7GRN *=1. 3
BAERTSE R k=1, 3 LoD AMHTHE %=1 1 JUFTHRERT=1. 0 Te-OmiMGIFIR*=1. 0 FPHTHHI *=1.0
N FERTRRER=0. 9 T ARRE AT IR =0, 9 JRRTHA S ER %=0. 8 \FFHTE57=0. 6
FERETAFAT %=3. 0 JEZRUETT-FEIT % =2. 7 JLFIRTTHRAT % =2. 6

INEER FER%=2.1 D IZH LW HNEER=2. 1 S IZHDWHifmH %=2. 1 H ri-FERTAS % =2. 1
RAKTTZR L 1[5k =2, 1 Rk iiANT %=2. 1 AR ge k=2 1 O=Bad i)l ®=2.1
PRIRHT/ N k=2, 1 BRETHAR I % =2. 1 SOV BRIE sk =2. 0 S HTAE=2. 0 s miKIEE G HT % =2. 0
BRETHTIGE % =1. 9 BUFE Ak =1. 9 Fiansdra k=19 HliwE4=1.8 HMiER*=1.8
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TINETIRIE F sk=1. 8 A %73 9 ST A %=1.8 HILiBh)II/NER x=1. 8 SRIiAF%=1. 8

e KHETEARET %=1, 7 S IEHKRFER *=1. 7 BEHTAEBT %=1.7 >335 S L+ *=1.7
WHERE TR ERT=1. 7 NEET/NIR=1.7 /EERRA *=1.7 HHHiHE$*%=1.7
PR3 k=1 7 PTRATH k=1, 6 Oz B2 iFgedes «=1. 6 frdkrifsi x=1. 6
BYITTERER=1. 6 SRHTER *=1.6 FhEXKETAET *=1. 6 KB AL *=1.6 AT iFRI *=1. 6
FIRATTHHREARET k=1. 6 KRR *=1. 6 FZEHML k=1. 6 HBFiHEF*=1.6

ST *=1. 6 WPk P=1. 6 #Whkritk=1.6 )\ TEER x=1.5 FENIMEH*=1.5
SPATHRMI =1, 5 FREhfak=1. 5 MmO *=1. 5 ZKINEIH FAFF *=1.5 gk E%k=1.5
A THRRA=1. 5 ARHTE = %=1.5 AR/ *k=1.5 KB %=1.5 KFHi4&H=1.5

R ETIL T %=1.5 S ITH/INE*%=1.5 KFHTIHT *=1.5

AERITAER k=1, 4 FE IR k=1, 4 AT k=1, 4 IR TS =1. 4 SRS *=1. 4
TFHILE %=1. 4 1T ER *=1. 4 $pmsEM=1. 4 FIRATAR)I=1. 3 YHiEH=1. 3 il *=1. 3
SRR % =1. 3 FRErTi PR sk=1. 3 Fisciiiadtk=1. 3 A NIRRT k=1. 3 H Zriif&ir=1. 3
K TRET T k=1, 3 BREATRE L k=1. 3 FFRETHEF A *=1. 2 FRFEMFH*=1. 2
ST T k=1 2 FEAAGNT =1 1 O bAgntill/ Fiy=0.9 HHH mimyET=0. 8
SRR/ NB 3k =0. 7

HIZENT - =2. 5 ARG T % =2. 5

IRZEMG R R PR k=2, 4 KHFE T k=2, 3 EHRRITAAR % =2. 3 KHFHIANT %=2. 1
HYemige=2. 0 AVEMRHZE=2. 0 AEEIRT 7= ZHT k=2, 0 TR e iR [EANT 5% =2. 0

Wik &< SHEE) I %=2.0 FYCHiAE*=1.9 FE e HiAREFET=1. 8 FEHTHE:H*=1.8
HATRE T/ k=1. 8 HGHTHUI=1. 8 /i =1, 7 T BN *=1. 7 Tl *=1.7
F G PR | TR AR k=1, 7 BRZEHR i HBR A sk =1. 7 MR AT #Rk=1. 7 FEE R A *=1. 7
PEARHT AR R=1. 6 Wik &< BTG *=1.6 IRAESIUTTR=1.6 HYCHEETE%=1.6

RARLTIAMT %=1, 6 AR T8k =1. 6 TAERTIENT %=1, 6 FHF = m-FEAT *=1. 5 EMfAE%=1.5
IS ILTIRA *=1.5 FEFHfE*=1.5 FEHiflk=1.5 BXi5TAR *=1.5

A *=1.5

EEE T k=1 4 FiARTHEEMABTRER %k =1. 4 FEVATHA BT k=1. 4 HAMTEA %=1.3

FHRE T k=1, 3 BT k=1.3 EZJIATL 5 & & k=13 RRIHREN *=1. 2 HiARdiEI=1.2
B AT k=1, 2 BTN k=1, 2 HFANREY BT EEE *=1. 2 F5FIT4EF=1.1

KA HTEPIAERT=1. 1 FCHESERT k=1, 0 BN %=1.0 AT Ei=0. 8
PARBT LRI R R % =0. 8 (BFTi-M] %=0.7 H Y2 RETHF *%=0.5

WHETPEAPINT=3. 0 YEHETT ERIT%=3. 0 ¥4I [FH7RMIT k=2. 7 VAHT FARHT %=2. 6

Frid N =2, 6

FRTR DA REEFIR =2, 4 BJIITHATHE *k=2. 4 BER @ LAl =2, 3 #JIITinkER %=2. 3

VB TFARAT k=2, 2 FEBIRFIAS R *=2. 2 Hre W40 k=2, 1 A7/ AT AR fifi % =2. 1
BRETTE BT % =2. 1 1)1 |THAAENT % =2. 1 S5RAHT TR % =2. 1 ¥ THFELRT %=2. 0
R % =2. 0 R EAART k=1, 9 Z2HTIRAFRHET k=1. 9 HZ SH 2 ST %=1. 9
JISEAT S k=1, 8 HEZRTHL k=1. 8 EIRTIENT k=1. 8 Ik F=1. 8 BEEHIFIRTHE %=1. 8
HZ MY ARE=1. 7 RKGTISRERAT k=1, 7 RiRETTR) T %=1 7 ST AN k=1, 7 #JItiaR%=1.7
FATET T k=1, 7 ERETREF %=1, 7 A8 *=1. 6 BifETmEANT*=1.6 FEiRiierurk=1. 6
AT k=1, 6 HilA=mTHT AT k=1. 6 (FEMATIEE %=1. 6 KHTVEAN *=1.6 FHETRTIT *=1.5
A= T ERARRET s =1. 5 BRIk =1. 5 TARHEBTIRE k=1. 5 HEFMTALE *=1.5
ROFGTINERIET=1. 4 AURSTIEIEZHT k=1 4 fEARTHIEGEMRT *=1. 4 FEARTIIRNT *=1. 4 KM *=1. 3
WRNTAE=1. 3 BEFENFNT=1. 3 (FEME T4 RMT %=1. 3 FHEAFTTEALNT *=1. 3
HAAFTEEmT k=1 2 (FEMATHHRT k=1. 2 KHEATEHTHAHIT k=1, 2 F L0 TERET % =1. 2
RHTHUIIT k=1, 1 EEETEHER=1. 1 {20 ME%=1. 1 ALV ifikMAIT k=11

IR FEE M k=1, 0 KMHKERT%=1. 0 BT *=1. 0 Bt HHi=0.9

IR R HIT 5 H 1 5k =0. 9 Hil B FHAkAENT=0. 9 Tz ST ALLIsk=0. 8 FEFFHTEEFH %=0. 8
ARETA 2 S k=0, 7 Fx &0 THHHT k=0, 7 PRFHTAR] =0, 6 T H A %=0. 5

IR ARFIAR =2. 5

ERETA % =2. 1 AETIHEE*=2.0 ASETEE %=2.0 SZFMA*=2.0 AETHEM*=19

SV PR K RIS *=1. 9 AEATEH*=1.8 FAEHAEHH %=1. 8 MUEM ={5%*%=1.8
hzErAR) 1 sk=1. 7 PREAFIR e+ sk=1. 7 FAEH AR *=1. 7 J\imdek=1.7

SV ERE TR *=1 T FERHEE*=1.6 &)Iii& LA %=1.6 S\ o EKEXKEN *=1. 6
DIVETETE k=1. 6 ZHFrihdesk=1.5 JIEBTT /U ARk=1. 5 MAMRETAMA k=1.5 HHHHTEKEf %=1. 5
RERHIRE %=1. 5 {THTAN *=1. 5 {THETmRFH*=1.5 WBEAPk=1.5 AZH FRH=1.5
FHESTEE +=1. 5

REASTHRAIT=1. 4 REATTENT =1, 4 AEHAE *=1. 4 JBHE)E %=1 4 JIIOHFA*=1.4
AT k=1, 4 #0)I[THIR*=1. 4 ALARTHAN %=1.4 S\ 7=k RIEXYME *=1. 4 PVEFHR*=1.3
VESTHTET k=1, 3 S FRRKIES *=1. 3 SWZHHRmE=1. 3 SW=ErEEBIFT*=1. 3
WESEBRITAT *=1.2 FBEITEAARK =12 JIIOH="Ff%=1.2 FRIAN *x=1.2 FEiNfiddk=1.2
FHT EAH %=1, 2 EHTRREx=1.2 SUWEHERFER*=1.2 SWoEdbXEF k=1, 2

SN ERER KM *=1. 2 AERTHER *=1. 2 AHEFEE=1. 2 Ay B %=1 1 @ipik=1.1
FIEHIER =1, 1 #hr B = Ak=1. 1 FEH/NER %=1, 1 JEAH)IAR=1. 1 5 RET S %=1, 1
SN E X AR k=1, 1 PRI %=1. 1 A THREE%=1. 0 §lEHAN *=1.0

RERTITRET *=1. 0 M T %k=1. 0 5 UAHHFHHER %=0. 9 ATHAFRE *%=0.9

FrE =M 5% =0. 9 KA LITRAAZERT sk =0. 9 SHrEETHIEF A UL % =0. 8 JIIBETTEMT=0. 8

NI 5 =0. 8 5 UAEFHIARH =0, 7 RIRHHTHF L N8 k=0. 7 #3)IIHTHEF =0, 6 M1 LIMTRTZ=0. 6
) R RRRAJR %=0. 6 FLALTH_EET=0. 5

ERUNTTIERZNT =2, 6 BEBMTFHH=2. 6 AEBMTAAN; *=2. 5

i TTEENT=2. 4 dige PRI k=2, 1 e AR k=1, 9 PREBMHER T k=1. 7

HR S THATHAT k=1, 5

LREAARFHET=1. 4 B THiER=1. 4 CRTH - 7T %=1, 3 BRI % =1. 3 BRUNTT ZIFET=1. 2
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AEHTERE % =0.

SR E % =2. 7 PEFHTE k=2, 5

ERPHERG k=2 4 FRPTEEPRTET =2, 4 AGHIRTZE) k=2, 4 [ LR FERE =2, 2
HRHAT AL k=2, 2 BRILTHAR LAEANT % =2. 1 REFTAIEAK=2. 0 BEFHTHEE%=2. 0 SIgm s +=1. 8
AREERATHR % =1. 8 BRRIESATESL k=1, 7 FPEFTH =4FH] %=1. 6 REF&LAEI*=1.6

FAD IR k=1. 6 -HATEHEL 6 FahmibFmY =1. 6 EEEMEFMEEmT «=1.5

(L NETHIEAE: %=1. 5 /INIFTERF %=1 5 FWahimE =1.5 BHIRIESH=1.5

KETHT\S k=1 4 11 NETEEEEL. 4 THhmimol sk =1. 4 AR ON *=1. 4 FAFHREA*=1.4
R TTRTERET =1, 3 FEFH MR k=1, 3 ZURMZI k=1. 3 T bILHER *=1.3
T-ahTT A k=1, 3 FIFTHTEHAR *=1. 3 feATIHIA*=1. 3 BIRITEA *=1. 3 HEMCHITHEY *=1. 3
FRERITRR k=1, 3 IAAHIZEHE & *=1. 2 INAHIFE*=1. 2 EEFRHHE / 1 k=1. 2 FUbkRH=1. 2

AR i PE T k=1, 2 ERPriARR %=1. 1 HAMHERAITE k=1. 1 SCRHTE H%x=1. 1
KETHiZERR®=1. 0 A =1, 0 /MERT/ Mt k=0. 9 FAAHTIA=0.9 AT Fit *=0.9
PEAHTF %=0. 9 TIN5 *=0. 9 ZEFFTTHEEl *=0. 9 FARTES*=0. 9 FAAEAL%=0.9
IINFETRSOA b o Z — % =0. 8 /AT % =0. 8 ZZEUF TR S=0. 8 BRIt %=0. 8
IINEATHUINR %=0. 8 KM THRKHTIXIEAR *=0. 7 HUHITTR H M) % =0. 7 FeAFEITA %=0. 7 EEFTHR=0.6
LRI 7 —%=0. 5 KATHIEFT=0. 5 KM TIEIIN=0. 5 FEFHLHTTHLH *=0. 5
AT R/ NHE=0. 5

b ERTAEE k=1 5 JEEAL YL k=1 5 FIPNETEN *=1. 5 AHPETATT %=1.5
TR k=1, 2 BRAETTRNT % =1. 2 BREETTIANT %=1, | JEBRMTHRL=1. 1 LyT2E0T =0, 6
EARITRANT=0. 6 HIAHTH 4450.5

RGBT =1. 7 FAF Sk =1. 7 2T HOH=1. 6 FEIWR) I %=1.5 MGz «=1.5
B EEZS k=1. 5 BT RTERAE % =1. 5 FILUA G *=1.5 A %=1.5
FEETPFTEH=1. 4 THEPRXPgl=1. 3 THEEERKOOW=1. 3 8t B ilifskir 4 %=1. 3

FAPE AR k=1, 3 THEPRRHAT k=1, 2 THAC R IKAERAT k=1. 2 LM% =1 1

IR = %=1. 0 H&HHEA%=0.9 [LRFHREIE £RE=0.9 THEAEX/ A %=0.9

HE IR =0, 8 THERFRIXE/ERT %=0. 8 THEFXIWDIAEF*%=0. 8 HAHTHCHTE=0. 8
AFHFKE=0. 6 AT 7 R=0.6

HORUENL XL k=1, 5

FGX A STk =1 4 FUTEARXANT % =1. 4 BAGL) I XARE % =1. 4 HAURHEERmE *=1. 3
FRGE X k=1, 3 FLES K T ENT % =1. 3 HAULHRKEHE *=1. 2 BRI HX A *=1. 2
FOTHRIRAR T k=1, 2 BEGTHX A *=1. 2 B EEZeE=. 2 O Pup X A k=1, 2
FORALRARAS =1 2 HRGT XA =1, 2 BRI *=1. 1 FEORHRANP H *=1. 1
HURRERIXART %=1 1 BRI KIHER=1. 1 Bt X k=1, 1 BTG mReE *=1. 1
SRS k=1 1 /NEf/NIRT =1, 1 FIFnihdesk=1. 1 JEii e x=1. 1
BURKHIXZEE) | 5k=1. 0 Bl XPkH =1. 0BRSS k=1. 0 BURAbXE » 7 %=1. 0
BT HREATFR=1. 0 ARG R T %=1 0 HUTEHXE =1, 0 HETHX =0 9
MR XL % =0. 9 HEFHHE %=0. 9 [E/FH8=0.9 E/NFTiAZ %=0.9

FUREAR XS AT =0, 9 BT H XE] k=0, 9 HUHIILX H AFEHERT *=0. 9
SOHTE R PERME=0. 9 FRUHME X A AT % =0. 9 HURU KAL) 1% =0. 8 HUHEHARX ZH#FA R %=0. 8
TR T RESF BT 3 =0. 8 HITSURIX AR— Y o Z %=0.8 HURUSCRUX AN %=0. 8

TEHEIE ) %=0. 8 HUTSCRIR KRR %=0. 7 FURT-RHXE £ R %=0. 7 FRUKHRARARH £=0. 7
EUBATLITIANT =0, 7 F T IXEER % =0. 7 $AU AR R *=0. 7 FATVE>D U 4 f%=0. 6
T FTTAREF k=0, 6 HUR) X AR % =0. 6 BUBEIFTHEAT % =0. 5

K FUTAA k=1, 7 FKHIEFER *=1. 5

V) ITHRFFNT k=1. 3 SHBFHMAAESE*=1. 3 FILTTEHRMT *=1. 2 SPKHTHE Faek=1.2 fkii—n*=1.2
BRI/ ING k=1, 1 HKHARRT % =1. 0 BFILATEH=0.9 &L/ VRATHEE=0. 9 FAiEiimniE=0. 9
BT A BN %=0. 9 _EfETRRE k=0, 9 &L BETE F=0. 9 &L HRTE: %=0.9
TERITT A/ N % =0. 9 /INREBTTIRAT=0. 9 NZILUWT SIS % =0. 8 FEGTIRER % =0. 8 RfITIRMIAT *%=0. 7
SEILRTEIA=0. 7 ANGEIT ABE % =0. 7 EfEHIRA=0. 7 & L4 R %=0. 6 FERIH%=0. 6

AR TSR k=0, 5 HRERHIHA % =0. 5 & Lim PR g % =0. 5

DEPF R k=1, 7

(LA BT % =1. 2 HIZE R4 3 %=0.9

BERAR I ITFRT=1. 3 1K) ISETBRT %=1, 3 JIIKFERIXEF) | =1, 1 )l KX AN %=1. 0
JUG) TR A S5 5 =0. 9 ) ISR MR RRIT=0. 8 ) 1 IRt K R VERE % =0. 7 JIIRZBBEX %4 % =0. 7

JIRFE R BRI % =0. 7 25 7 IBFTiZF # IF=0. 6

FEHIH T = EIT ke =0. 6

B iEk k=0, 9 I OETIIUHRT %=0. 8 MG Ti#IFE=0. 8 FBHEtHiEEAN] %=0. 6
FRE KT ALEE % =0. 6 FHE/KX TmEmT=0. 6

SPIVETTNRRT =1, 2 BT EREFM=1. 2 MEL TiEdbk=1. 1 HFEITIEN=0. 9 SIRFEE=0. 7
5

38° 39.0° N 139° 30.1" E 13km M: 3.8
FERA IR k=1, 5
FERA HTIRHE) =1 2
F EAFRE*=1.5
A L) 1]5%=0. 6

38° 37.0° N 139° 29.4 E 13km M: 4.0

3 K EifFEx=2.9

AT EHZEN %=1, 3 A ErdPER*k=1. 1 BIIF TR %=1. 0 HZeu=0. 7 & Lifi BT %=0.5
FHRFAX AR %=0. 5

FERA IR k=2, 1 AR IR 1=2. 0

ARERT k=1, 4 ff s HET k=0, 7 KT %=0. 5




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
90 |18 22 28 | HiERyh 38° 40.8’ N 139° 27.1" E 10km M: 3.2
Hris 1 A EE*=0.7
91 |18 22 29 | LI 38° 38.0° N 139° 31.3° E 13km M: 3.3
(D) |18 22 29 | [yEkEyh 38° 38.8° N 139° 24.6° E 9km M: 3.3
iy 1 EBRATHIEE*=0. 7 #AMMFHHIENE =0. 6
s 1 A ERE*=0.7
92 18 22 30 | IR 38° 36.6° N 139° 27.3° E 9km M: 3.3
B 1 A iz %=0. 9
93 |18 22 30 | (LI 38° 36.4° N 139° 28.6" E 14km M: 3.0
A 1 FBRATHRNE %=0. 7
94 |18 22 36 | FHBIL T 38° 35.4° N 139° 25.6° E 14km M: 2.6
s 1 A EiAE*=0.6
95 (18 22 37 | LR 38° 37.2 N 139° 26.8’ E 12km M: 3.8
s 3 B ETIE*=2.6
1 A Bl x=1.4
iy 2 BRIETHIRME =1, 5 B rEE*=1. 5
1 V)BT RHIR =0, 7 B THIE FHRT % =0. 7 BT F44)1%=0. 5
96 |18 22 41 | FHEE TFa 38° 351" N 139° 24.5" E 12km M: 4.1
i 3 K EifFEx=2.9
2 Ft EiZEI*=1.8
1 PR ETEEIR SR % =0. 6 BT T 47K % =0. 5
il 2 BRI =1, 7
1 BT =1. 3 EHHEHAT % =1.0
97 |18 22 51 | BBl Figkih 38 36.1° N 139° 26.9° E 12km M: 3.0
i 1 A ErifFE*=0.5
98 |18 22 55 | FHBL L 38 33.1° N 139° 24.8° E 10km M: 2.8
FeR 1 1 A iR *=0.8
99 [18 22 58 | AREREFEEHIH 43° 05.6° N 146° 41.6" E 60km M: 3.6
AbifiE 1 ABEsHFERRFE %=0. 5
100 |18 23 05 | HrEUR Tl 38 351" N 139° 24.4° E 11km M: 2.6
R 1 Kt ErdifsE%=0. 6
101 |18 23 07 | ‘ESiALEn 38 48.5° N 140° 42.0° E 3km M: 1.7
(=871 1 KIS 7-%=0. 7
102 (18 23 09 | HERdh 38° 39.2° N 139° 26.5° E 10km M: 3.5
iy 1 RJEATT%=0. 7 #&MFHENE*=0. 5
B 1 A EriffE*=1.3
103 (18 23 10 | [ 38° 38.4° N 139° 26.9° E 12km M: 3.2
LTI 1 KA %=0. 7
104 (18 23 12 | HRah 38° 37.9° N 139° 25.9° E 11km M: 2.7
el 1 A Bz %=0.8
105 |18 23 14 | [JBMRh 38° 38.3° N 139° 27.1° E 13km M: 3.6
Rl 2 F EfiE*=1.6
1 K EfiZE%k=1. 1 BJIIFT TR %=0.5
iy 1 FERATRIRIE =1, 1 EBREFTIRNE %=0. 9 KRR %=0.7
106 |18 23 41 | HHEE Tl 38° 35.8° N 139° 25.1" E 13km M: 3.1
el 1 A EfiFRE*k=1. 4 ¥ £ %=0.8
107 |18 23 55 | HrEIR Tl 38° 35.8 N 139° 24.3° E 13km M: 2.7
i 1 A ErfifFE*=1.0
108 |18 23 57 | #HER T#m 38 35.1" N 139° 23.7 E 12km M: 3.3
I 2 K EifE*=1.5
1 A Erfi#g)i%=1.2
109 (19 00 06 | IR 38° 38.1° N 139° 29.2° E 13km M: 3.3

I 1

Bl T =0. 8 FEBI IR 1=0. 6




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
i 1 K ErifFEx=1. 4 k¥ Erfige)l%=0.9
110 |19 00 23 | HrEIR T#Ein 38° 36.7 N 139° 25.2° E 12km M: 3.6
i 2 B EriffE*=2.3
1 A Emfi#g)i%k=1.0
AT 1 R rEE k=1, 2 FERATHIRME =1, 1 ERTHIE HET %=0. 8
111 |19 00 27 | #HrEUR Tl 38° 36.9° N 139° 26.7 E 12km M: 3.1
i 2 K EiffEx=1.5
112 |19 00 35 | (Lopbih 38° 37.2° N 139° 25.4° E 12km M: 2.9
s 1 A EERE*=0.7
113 [19 00 57 | #FHBIE TN 38° 33.6° N 139° 23.7 E 12km M: 4.2
Friai 4 A EHHRE%=3.5
3 K EiFE)%=2.8
1 HEIITRE=1. 2 BrasHEM Ckk=1 1 # EAraiRan<=1. 0 A1 s *=0. 9 & ErifHT5=0. 8
BT T BE=0. 8 A Friili 1 5=0. 7 H3&H i o] sk=0. 7 BELESHATIHAE=0. 7
SRR R 2 Rl k=0, 7 KRFTGRAT S k=0. 6 FaIEMTEEHEA AL % =0. 6 FrEFKIEX BT % =0. 6
HRVEX SRR B % =0. 6 FEHILX IENET=0. 5 HHERIGHT) VG %=0. 5
G 2 EERATHIRME) =2, 1 B TR =1. 7 B & T %=1. 5
1 FEEHAT FJgk=1. 1 PEJIRTIHIR k=1, 0 EBRATTREMT=0. 8 JTENHETAFI%=0.8 =JIIHTRILI*=0.7
FBRATH LSk =0. 7 BBRATH T4)11%=0. 7 KIBRT%=0. 6 T IA=0. 5 FRTHIIENT %=0. 5
K HH R 1 ZHNEHTTFAR *=0. 6
114 (19 01 06 | [LjEEsh 38 37.4° N 139° 27.1" E 12km M: 3.1
LR 1 B e =0. 7
i 1 At ErfifE*=1.3
115 |19 01 55 | LR 38 37.4° N 139° 29.8° E 15km M: 3.0
s 1 A EfRE*=1.1
116 |19 02 32 | (Lopbiyh 38° 37.5° N 139° 26.7 E 13km M: 2.7
EeR 1 1 A EiEE*=0.5
117 (19 02 59 | [ggRsh 38° 37.4° N 139° 25.3° E 12km M: 2.9
B 1 A EriffE*=0.5
118 |19 03 01 | HRER Tl 38° 34.7 N 139° 24.9° E 12km M: 2.8
R 1 K EdiRFzE*=0.6
119 (19 03 02 | WgEnp 38° 38.5° N 139° 29.1° E 15km M: 2.9
iy 1 FERTIEE%=0. 5
120 |19 03 54 | HHEE T8 38° 35.2° N 139° 24.3° E 12km M: 3.3
el 2 F EfiE*=2.0
1 A Bzl x=1.4
Iy 1 EBRATHIEE)1=0. 6 EA iR %=0. 5
121 (19 05 00 | ZbkEnp 36° 25.6° N 140° 39.6° E 53km M: 3.3
PRI 2 AR MR =1. 8
1 BIZrih) INFRe k=1, 3 BRER/NBE*=1. 1 /KFH4M=1. 0 HIZHifi*=0.8 K HTHMT*=0. 8
OB ST % =0. 7 AP HSEIRT % =0. 7 R e ALY k=0, 5 A AH:%=0. 5
122 |19 05 04 | TIERHE M 35° 48.6° N 140° 53.1° E 16km M: 3.4
PRI 1 FPRETTIRR % =0. 7 FEBriZEA: % =0. 6 FRETHILIRH %=0. 5
THELR 1 Sk INEEHT=1. 0 Sk 7/l ART=0. 7 $hF-TiAS iy % =0. 5 FHAZE *=0.5
123 [19 05 58 | JREULEIPEES 34° 247 N 132° 19.7 E 5km M: 2.4
=7 2 JREAEXFIRA *=1. 8
1 JREPERCE*=1.3
124 |19 06 37 | (LU 38° 37.8° N 139° 27.7 E 14km M: 2.9
A 1 EBRATHRNE*=0. 8
el 1 A iR *%=0.7
125 (19 07 46 | Ji s Vma va s 34° 31.3° N 132° 10.3° E 8km M: 2.4
N=1n 1AM Ef*=0.7
126 |19 11 35 | REEEEHTM 31° 12.0° N 131° 32.6’ E 28km M: 4.1
IR IR 2 HREITHR*=1. 5

1 HEgmbE=1 4 BT REnT k=1. 3 HEaiiE =12 H gL k=1

1 EIETAAE k=1 1
FRIITTASEE=0. 9 #RURTTETHEIE=0. 9 RO iARbRMT 3 =0. 9 /ML 5=0. 8 FEMT 1R+ =0.
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19 14 15

20 01 55

20 05 09

20 06 14

20 06 18

20 23 27

BRI R
BRI

THERA A
THENR

HOCHL

) 1 e

BRI

THE A A
TR

TR LIRALES
LR

ERTEEE=0. 6 =RETPEEE %=0. 5

1 KIGHTRAE *=1. 1 SWTHTHRIAT *=1. 1 EAETTEAAGHGAAE=1 1 BERTESHT=0. 7
TS THIE Yo% =0. 6 AT AR T2 N %=0. 6 JFAHETALST %=0. 6 FERMFLIC*=0.6
FEIRBTHEART k=0, 5 BE B THER=0. 5

38 36.5° N 139° 23.3° E 12km M: 3.4
2 Fr EifFE%=1.9
1 A Eri#g)I%k=1.3

35° 00.6° N 140° 1.7 E 76km M: 4.4

2 WB)IITRERE k=2. 2 BRI\ f=2. 1 fEILTTRATE=2. 0 LTS *=1. 8 WiliTiss=1.8
i AR i k=1. 8 WBJIITHPH=1. 7 S FAE k=1 7 mE AR k=117
AT TR % =1. 7 BERTETE %*=1. 6 TIERHRXHEAT *=1.6 \ I AHERE *=1.5
AF T E LR %=1, 5 HiEmflR*=1. 5 PERIT F.24F%=1.5 —El—m=1.5 fEERZHE *=1.5
VN AT B k=15

1 EEWTRE*=1.4 TEERRXPRp=1. 4 REEMTRLE%=1. 4 FEEATTRETEE%=1.4
FAERaTIA A %=1, 4 TIEREROO=1. 3 BERITRAZ T U2 R=1. 3 EEtALR*=1.2
PERANT AR k=1, 1 KA BTN =1. 1 MR =1. | THEPRRTFIERAF *=1.0
FATATT BN A %=1 0 WIAifiARSR %=0. 9 ARTHATAH=0. 9 TIELR)IXIEENT %=0.9
THEFXIBOLET %=0. 9 FEFAI %=0. 8 HAHHEHE=0.8 HeiHEE *%=0.8
THELIRRAGRMAS %=0. 7 FATHATT FIE=0. 7 THERGEXEERT %=0. 7 (LB = %=0. 6
FAFAATTRINT k=0, 6 WZeTi H OH=0. 6 (LETHIAENT &+ R4=0.5

2 /NER/NIET %=1, 5 E/SFiiAL *%=1.5

1 BATUHANT k=1, 4 FOLIHAARR AR *=1. 3 FHATE->o U s k=13 BT AR AT %=1, 1
INGHFTANT k=1, 1 FFE RS *=1. 1 T REXKFIT=1. 1 FRTHAAX IR %=1, 1
INFEFfiz N %k=1. 0 FEHA AT k=1, 0 FTFIEFHL=1. 0 FOTHiE X AR %=1. 0
E=FHiA=0. 9 PEAATHTHET *=0. 9 FAHERIEF=0. 9 HAEX H4:%=0. 8 ATHTEAE %=0.8
HORU X =0, 8 HEFTAPI k=0, 8 BURUERRZEHE=0. 8 AU HXZEE) | =0. 8
HORFIT AR % =0. 8 JEMEMTH L %=0. 8 HUGTHZARKFHJINT k=0, 8 HUXHEFX HHF % =0. 8
HORAAE KB %=0. 8 HUR YL & & 5k=0. 8 HURURFHHIRA B AT %=0. 7 B HIXAbS) 1] 5%=0. 7
SRR XA % =0. 7 BURTLIRIK BT 5k =0. 6 BURTH A KA %=0. 6 FHTLA)I X rh=0. 6
FORL AR =0, 6 (PR RSN ZARM=0. 6 FHAFAZIFXEHT %=0. 5 FHgt B [AFIH %=0. 5
HRALX S 7 J5 % =0. 5 BRUE S KAIART % =0. 5 —EhRH5=0. 5 —FHREEM=0.5

2 BEETXILTFENT=1. 6 BEESEX A H AT k=1. 6 JE AT %=1, 6 HHHTHZ7EX=1.6

1 BEEHSEE R ILLEHER k=1, 4 W4 TR k=1, 4 BEEAXLRET %=1. 3 JI[I&) | X E Ry «=1. 3
FER TR %=1. 2 FEEPX L TH *=1. 2 ZEFiigRE=1. 2 FEITSAkR=1.2
FARER R X AR 4 =1, 2 BREAIRIX AL k=1, 1 BRI B 5 AT k=1, 1
BT 7 BT k=1 1 JIIFERIXERRE %=1 1 BEETDEDE=1. 1 R %=1. 1
TR 8 sk =1. 1 REUERS X% -k =1. 1 RRIEHE - XV *=1. 1 BRI AKX EE HIT*=1.0
FEIRAB K RHIET sk =1. 0 FRBUR PR i sk=1. 0 BEIABR) FHAEET sk =1. 0 AUk ME/E %=1. 0
RS R IR ACHIET k=1 0 JIIF =i ER) 1 %=0. 9 FRRTARE*=0.9 3 » IG5 7 I6=0. 9
ZIHTRRILET % =0. 9 /NHJEHTAKEE k=0, 9 2 |[H]F4 H % =0. 9 REHLLfE X RIAMT %=0. 9
FRIEVE X Jx 7 & Fr 50Nk =0, 9 BT HERAE DS k=0, 9 Iy X/ MZRdURT=0. 9
REIRAK A AR % =0. 9 FERLFURHX B k=0, 8 P AR HiRIA %=0. 7 FHRIFM =0 7
R B AR T k=0, 7 ZRBFHTER % =0. 7 FER T HETk=0. 6 KA FEERH]%=0. 6
A2 X P AT 5 =0. 6

1 BORTEFH=0. 8

1 FELm AR k=10 SV = FFEXBIET*=0. 9 Bk ik k=0. 9 &4 B ="V AK%=0.8
SNV FAXEF k=0, 7 SV REXKER *=0. 7 JIBEHERT=0. 7 ST %=0. 7
AT RFIAR %=0. 6 &1 RS % =0. 6 NIZETIEIE %=0. 6 S\ 7= EREXH)E %=0.6
EARITARIR k=0, 5 AT 2 %=0. 5 FiE =IMTHRALE%=0. 5 S\ /= EiHFIXER=0. 5

1 ELJIRTER k=1 0 & i FMmTiNE=1. O FURFTT &y BEWT s =0. 7 JCH THHIRT] =0, 7
BT 3k =0. 7

1 RFTRZSEAK=1. 4 BNETHR=1 2 FEEHEf =12 FEHFE s T 7 F=0.8
AT sk =0. 7 ZMfETTSR % =0. 6 (FHRMTRIF=0. 6 = E i yuiT=0. 6 B0l =0 5

34° 388 N 140° 13.8° E 74km M: 3.4
1 fREIIMTRAR=0.5

34° 05.6° N 135° 08.1 E 6km M: 2.5
1 AHTIEMT*=1.0

etz B3 W SE I HVE T 35° 24.6° N 136° 44.3° E 12km M: 3.3

R .

Pl

BRI TR
HrRI

2 REFHTREF % =1. 8 JLSFMTALT %=1. 7

1 IR k=1, 4 ARBAT FESok=1. 3 HfHiiBllE <=1 2 {281 T AR k=1. 1
FEFE) | HTEER k=1, 1 52 ITA R k=1, 0 AT =AG*=1. 0 BIrTECE) 0T =0, 9 IFaMT )\ &1 *=0. 8
FHE) M =Hij=0. 8 A ST % =0. 8 BFSIHALIEANT % =0. 7 I B [ LIRATEILISFT % =0. 7
I B LR P 5k =0. 6 I BTN 2 #1=0. 6 SBT3k =0. 6 $52E)I|HTHHERE %=0. 6
KIEHTHIOWN *=0. 6 FPRATET*=0. 5 KIETTERIT %=0. 5 K- | EIRHHT %=0. 5

1 —EHTR=1 1 RIUH IR %=0. 6

38 33.1 N 139° 24.1 E 10km M: 3.3
1 A Eri#g)1%=0.9 kL %=0.9




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
133 (21 05 33 | WS 38° 36.4 N 139° 21.1" E 13km M: 4.0
iy 3 BRETHIRNE =2, 5
2 BBIITIRNE % =2. 1
1 EBRETHIE AT k=1, 4 JIBAITk=1. 1 BRAT F4)11 %=1 0 ERAT EIL#R*%=1.0 HLETRM%=0.8
EERE TR HMT=0. 7 B T ST s =0. 7 78) M ARHI %=0. 6 75/ MM +=0. 6 LI H=0. 5
KIBHNEK %=0.5 =JIIHT4%L%=0. 5
s 3 B EMiE*=3.0
2 K EfiFE)%=1.9
1 FF iR %=0. 7 BJIFFTFRE%=0. 5
Tk U 1 ZHNEAIER %=0. 6 {ILAETPEART AN %=0. 5
134 |21 07 04 | HrBR T#E 38° 35.9° N 139° 22.2° E 11km M: 2.8
I 1 A Bz %=0.5
135 |21 12 41 | ATy 42° 05.9° N 142° 34.0° E 53km M: 3.8
AeiiE 1 AT R =1 4 SO 2T = BIT k=1, 1 JHRRIHTEEH1 k=0, 9 OV 2T 5PN LTFERT=0. 7
LR DS %k =0. 7
136 |22 02 26 | #omuALED 36° 27.3° N 140° 36.0° E 56km M: 3.1
PRI 1 HRERETHALET %=0. 8 BHEMT/ MY %=0. 8 AEMITAH % =0. 7 MM B %=0. 7 AT Hi4MT=0. 5
137 |22 06 22 | (LA - PEED 35° 14.2° N 138 25.9° E 16km M: 2.4
i U 1 ELE TS =0 8 HZEXHEr & *=0.8
138 (22 14 15 | =B 40° 17.77 N 142° 17.7 E 38km M: 3.6
BRI 1 P& ERTE(L%=0.8 J\FHPIAL%=0. 5
139 |22 20 45 | IR 36° 25.9° N 140° 41.0° E 52km M: 3.7
/e 2 BREAT/MEE*=1.6
1 HAZHBH) IINFRE %=1, 4 FheRkeEidtiT k=1. 4 HIZm-FERTARS*=1. 3 R = b/ k=1. 2
WP TN k=1, 1 AERHTT A k=1, 1 AR IGH sk =1. 1 HEFT Bk =1. 0 KT i FMT % =1. 0
A TTSURIT %=0. 9 A SEif% AT =0, 9 HREEKH TN %=0.9 KFT14M=0.8
W E LT %=0. 8 HHEREHE O %=0. 7 O7/= bARAHEETE %=0. 7 £ HEHBE%=0. 6
BT =0, 6 FREAH TR HIT %=0. 5 BEITHEE *=0.5 1@ii#4=0.5 AKFHPEIT*=0. 5
S TAR R %k =0. 5
140 (22 21 56 | FET-EiiiE 30° 32.3° N 131° 18.9° E 36km M: 3.8
JEVR B 1 SRITHT RS =0. 8
141 (23 06 00 | EHRE S 23° 46.4° N 122° 55.8" E 45km M: 4.4
PRI 1 H5HERTAGRE=0. 5
142 |23 06 49 | HRER T#E 38° 36.6° N 139° 23.3° E 11km M: 3.0
B 1 A Bz %=0.9
143 |23 08 26 | FE bR 38 36.7 N 139° 23.2° E 12km M: 3.4
Rl 2 # EfiE®=1.9
1 AF Efizg)i%=1.3
144 (23 13 44 | REARIERHE - ZAcHy 32° 17.3° N 130° 31.3" E 8km M: 2.7
REAREL 1 BREERE =1.4 AAATEIL=1.0
145 (24 09 11 | FIERETHRHN 34 55.7 N 139° 57.8' E 61km M: 5.2
THER 4 fEIITRAE=4. 1 fRILHAES%=3. 9 MR E% %=3. 8 M4 *=3.5

FAERATH FAIER] (7 % =3. 5

3 SREEHET AR % =3. 4 BETRTTETE %=3. 3 M) I[FiliE %=3. 3 EratriA g Bfish %=3. 3
AT TARET k=3, 2 BEHTHEA=3. 2 TR % =3. 2 B iAffx=3. 2 FEAT T-AHME %=3. 1
P\ =3, 1 AR E LR %=3. 1 MERTEMITEA%=3. 1 BMEiTRE7 77 R=3.0
RN ERT %=3. 0 TEEPRXANT =2, 9 FEAHT F=2. 9 BERIT T2k %=2. 8
A TR T % =2. 8 W AHER A *=2. 7 KEEM AL E*=2.7 BT —~E=2.7
VNGB k=2, 7 JLHILERT A E k=2, 6 BIERATIAR *=2. 6 JGHEA B %=2. 6
WA H R *=2.6 B I[HRE*=2. 5 SRINER *=2. 5 TIEERXIBPAIF %=2. 5 TFHT#EZE *=2.5
ARHEETTAE=2. 5 (HIfEHTZEE *=2. 5

2 RAMTEAS %=2. 4 |LIRTHEA % =2. 4 THEIERIRIERNT % =2, 4 TIEFRRXOUE=2. 4
TR TR A T k=2, 4 JHZ2HT H OH=2. 4 JHZEHTNFE%=2. 4 T RJF k=2, 4
FIRATHAITN] % =2. 4 TEERGBXEART %=2. 3 e IUHE=2. 3 LIRS *=2.2
DULEETHEEE * =2. 2 THEPXrhfap=2. 2 TIEP X TIETBHT *=2. 2 HATHCAIR *=2. 2
TR 0k =2. 2 [UEHTER = %=2. 2 \ T AT %=2. 2 8t s 45 %=2. 2
HEE T x=2. 1 HITEET=2. 1 I ERE %=2. 1 BARAR%=2. 1 J\fE/\ff*=2. 1
FFEHE *=2. 1 B)ITHPNI=2. | TEEe AT «=2. | THEERRAREME *=2.0
(LR TASERT S L R 5=2. 0 MMETARIT %=2. 0 (LEATHERE *=2. 0 JETFEEIE2 N *=2.0
ZILET Nt k=2, 0 THEAZEX/ VA %=2.0 [ATHTRE % =1. 9 [MEETA R k=1.9 RESEMTEE L *=1.9




M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
AFTPE G *=1. 9 I iARAk=1.8 ST d=1. 8 HiTfiffi%=1.8 FIETH A& *=1.8
FOVE Ak =1. 8 PP T RFEER(E %=1, 7 FIH R *=1. 7 BEEERT )1 %=1. 7 fIdiKEH *=1.7
LTS FEBT FA H k=1, 7 FIPETSEM*=1. 6 pkAERRZEH=1. 6 pREATHE *=1.6 BETIAHT*=1.6
Tt TRFAR T % =1. 5 W% FHHTHRE %=1, 5 EHT-E¥k=1.5 KHT4 HTE=1.5
MBS\ A i~ =1. 5 FEAAFT*=1. 5 FEARPR)I[*=1.5
1 JEFEA =1 4 EATHRE*=1. 4 EAT=%=1. 4 FEAEFERGHG *=1. 4 AT/ E*=1. 4
ARG TR AT =1, 3 FIHAERCEH=1. 3 sHTA - %=1 2 FRHATRIL*=1. | FERATET*=1. 0
T/ INEETET=0. 6 kTl 11 D HT=0. 5
U 4 FRTRHREICTF=3. 5

R 1 e 4

[y

BRI 3

SRR =8 R % =3. 4 FEURHRAH *=3. 3 HUATHIE X EFEAL*=3. 2

USRS & & k=3, 2 BRI AN % =3, 2 HURTHEA XAMRT =3, 2 HURThBpX iy k=3, 1
SRR S % =3. 0 AT XL % =3. 0 HUUHEFHA XA %=3. 0 HUATHkXfEE=2. 9
FERBITH R % =2. 9 HURHEX (4 k=2, 9 HUR[ERZeE=2. 9 FaThipX i k=2, 8
HURKHIX ) [ =2. 8 FURTHIEAT =2, 8 =FEhthE=2. 8 BURIT XK *=2. 7
HUTA N KEE % =2, 7 AU R =2, 7 BB B KR =2, 7 \FFfitlo N %=2. 7
PEREITZEAR=2. 7 FTHEX LA %=2. 7 WAL [[XAh=2. 6 HUPkXm L % =2. 6

WY FE AT =2, 6 HUFS/A KRBT % =2, 6 BURF RIXPguliT =2, 6 HUACHiEX PI#iE=2. 6
ZEATEEH=2. 6 FUR) AR =2, 5 B X B AAGHENT % =2. 5 /NFrfi/MIET %=2. 5
ORGSR % =2. 5 BRI XPaEA=2. 5

FUT TR E R k=2, 4 fat T XENT k=2, 4 JaUHEXE AT k=2, 4 BT XAk 1 %=2. 4
OIS IR k=2, 4 M7 R k=2, 4 HURFLITTART =2, 4 PE BT k=2, 4

SRR ENE=2. 3 BT AR AT %=2. 3 HUATHEFRY I H k=2, 3 ARG RAE % =2. 3

M7 E TS % =2, 3 BAUURR K =2, 3 BRI R % =2. 2 BATbX P & JFlsk=2. 2

FAATHVE DD Uy k=2 2 EFHTTA=2. 2 [EOFiiARL %=2. 2 {FlTHHE *=2.2

A k=2, 2 AT ORI AR—Y o Z =2, 2 BRI X =2, 2 H BFihi k=2 1
HORT XA T =2, 1 M EF 4 E=2. 1 (FEREBRTITRT=2. 1 FEft KIE=2. 1 FiEiA R %=2. 1
AR ATVE) =2, 1 BRI k=2, 1 RO HRRAR k=2, 1 BRI X el k=2, 1
HORAERARA k=2, 1 HRUR XA k=2, 1 BRUBRIGXFIANT %=2. 1 HAUSARRK A *=2. 1
ZEEHET % =2. 0 Bk R %=2. 0 HURAE X B % =2, 0 BRI HIXHE % =2. 0

HORURAT AR k=2, 0 FU S X =2, 0 SRURF TR B AT k=2, 0 /M HEriAHET k=1. 9
FORFTg k=1, 9 HATTF XS *=1.9 FATH/ NS0T %=1.9 HaHiGXE T *=1.8
TEHETTIE ) % =1. 8 BB RO k=1, 8 HEUSNIX TR *=1. 8 ZJEiBif+=1.8
JBTTTFNSRANT sk =1. 7 PSR =1, 7 AOEHE K HEE *=1. 7 \E A/l k=1.7
BRI i e k=1, 7 \TFFHRRET=1. 6 JAT XA F *=1.6 FATHHRXTH*=1.6
HERAXEENE k=1. 6 HHETT AMAE*=1.6 & 2EiHiHEs*k=1.6 FEHNRRE=1.5

ISEHTE 25 o k=1, 5 BRUSATXANT %=1. 5 FREFTHR-IT *=1.5 $GRHXMI=1.5
BT KT k=1, 4 BREURSZR A RAM] =1 4 BAURFTFFIT %=1, 4 BB THETET %=1, 4

AT UTZEAERT k=1. 4 ERZHELREG *=1. 4 FUBATIUTART k=1. 3 ZPEEHTEEHCR=1. 3
Bl T REAR & W =1, 3 HAKTIANT k=1, 2 FHHEm =1 2 /\OCHT =4R=1. 2 37JI[TsRMT %=1. 1
FRIFATAE %=1, 1 B OHETEI %=1, 0 PRk, k=0, 9 fRAETHEA *=0.8 JULHTIESI=0. 6

J U TGRS TS s =4, 0 J1 i) | IRF I BT =3, 5 2Rt )==3. 5

JIIFFE R ERRE =3, 4 BHEGIRX AN, %=3. 3 AR XFIRAT %=3. 3 HERTTREE*=3. 3
=TI LT =3, 3 TR ML k=3, 3 JRRHT T =3, 3 RRIES R KER R =3, 2 AP LITERT=3. 2
RREHALX S AT =3, 2 BRI ALILB B =3, 2 HHlT L Z7E =3, 2 BijE PR X M =3, 1
FEEADZR) XA AT % =3, 1 BZHETDEOE=3. 1 BEFGHX S/ % =3. 0 FRATE A %=3.0
BAREINTH=3. 0 AEIEAH XL THT % =3. 0 FEUEhE 1B %=3. 0 HRRMIE% *=2.9

2 IRFTHZE 2 IRF=2. 9 BRI RIS % =2. 8 MEEA TR *=2. 8 FERHFAR S *=2. 8

RV ORI =2, 8 FAIGHERX 1 H iy %=2. 8 JINFH R R/ IMANT % =2, 8 FRRLR X Hifix=2.8
BRI X LIMKHT =2, 8 JHRRTITFIER =2, 8 RRATETTIUANT k=2. 7 “FERTTRMNT % =2. 7

BRI AR 7B T =2, 7 BRIEGIRX AR *=2. 7 MR *=2. 6 BIFHTFER *=2.6
R BEX T 7 FET % =2. 6 R X A AR *=2. 6 FABUF PR XAPES *=2. 6

FEIRE T- XTI % =2. 6 FEIRAIRIXSFAT *=2. 6 JRRTT AR % =2. 6 BRRPEX 7e & 5V k=2, 5
TV A % =2, 5 ARIEER A BT k=2, 5 REEAER) [0 =2, 5 J&JI|HI el %=2. 5
BREIA X = BT % =2, 5 REESEX/INVE 745 % =2. 5 FAMIRTHAALEE % =2. 5 )[R IR X A sk =2. 5
JIGFSEX T AN k=2, 5 2% [MT4A 1 k=2. 5 15| [FFLE k=2, 5 BER R HMT %=2.5
PR L DRI VG =2, 4 BRIHKXHRIE % =2. 4 BRI i =2, 4 )1 IRF P/ IMZ Bl =2. 4
JNIRFE R 1) k=2, 4 SRTHERMT %=2. 4 RF0TH TEERH %=2. 4 KBEAT A I %=2. 4

JINE B RIRTE % =2. 4 FERSIE e AERECET sk =2. 4 MEIRABX AT % =2, 3 FEIEEIX [ FARAT %=2. 3
FEEEA X PR k=2, 3 FRICR X AT k=2, 3 R HERIE AN k=2, 3 FRICHRSX HIMT % =2, 3
AR KBTS s =2. 3 MR R sk =2, 3 FESRURRIX LRI k=2, 3 FRREFREXARA % =2. 3
R R XA T k=2, 3 SE ARl k=2, 2 JERTT Pt /A k=2, 2 BN TiBIA % =2. 2
FZNKHIT A% =2. 2 FABEFUR X k=2, 2 RfJeRa XA k=2, 2 RR7EHk LK KA L k=2, 2
JUBSRRAE X k=2, 1 BRI k=2, 1 AR RS % =2. | BRI R0T =2, 1
AT AL k=2, 0 R HERZE LS % =2. 0 HE(LMTHRPY % =2. 0 FEIFER A )1 %=2. 0
JNHJETAER=1. 9 BEESAXEERRT *=1. 9 BARRETIER *=1.9 )l EdX FYEE %=1. 9
EAEHTEE k=1, 7 FIBURER N % =1. 7 )BT EEX B k=1. 6 JIIRHRAEX TR %=1.5
FHREFRRX Gk =1. 5

ARG X1 0

SV F IR EF *=2. 5

JNETFPEARYE %=2. 4 AEH FRR=2.3 SV ErEERIFT*=2.3 SV \2 EEHIXK AL k=2, 2
SV E X ED=2. 2 FETER A b k=2, 2 [ERHTTEREF k=2, 1 HNZEHTBATE % =2. 1
IZETRFRR =2, 1 NOTHEARR=2. 1 o ERMX R =2, 1 FEhiER *=2. | AEHiHEHE*=2.0
JIBEFHTERT %=2. 0 B E=BRTRALR%=2. 0 &= E RER KRBT %=2. 0 7 AEFiiAEHTH %=2. 0
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AT 22 % =2. 0 )IEETTIERT=1. 9 FRHANT%=1.9 L£FAH*=1.9 H/IiiE LABFx=1.9
FHEHIEE %=1, 9 ZFNTIEH%=1. 9 F AR *=1.8 Helirfi AR *=1.8

SV E AR k=1. 8 FLANFTk=1. 8 ST _LF M %=1.8 ARRHAARHET *=1.8
AT % =1. 7 AT *=1. 7 B LRAHEE *=1. 7 =4iidhdesk=1. 7 mHEATPY k=17
ERETAR %=1, 7 SV EPARKIER *=1. 7 ABETEH*=1.7 SWZERREK TS *=1.7
pRithd k=1, 7 SIESTHAM] %=1. 6 REATIARE %=1.6 Ui k=1.6 5 UAEFTiHERM *=1.6
FRET) | B k=1, 6 A= E *=1. 6 WMRETIMAk=1.6 JI|BETF/\ Vb x=1.5 JIIOH=>Fi%=1.5
SV ERERAM k=1, 5 FHHERHATR %=1. 5 M- 152 %=1. 5 ¥BEATHW FE 5 %=1.5
FNTHIR %=1. 5 AETHFE*=1.5

I =A%k =1. 4 BFELBEITARE k=1. 4 £ B =Y AR*%=1.4 (FHEA/NE*=1.4

S EX EAR k=1, 4 AFETHITERT=1. 3 JEATART k=1. 3 Sz ERIOES *=1.3
FRALTHAATERT k=1 2 & AT RS %=1. 2 B2 LETR k=1, 2 5 UAEFHiAdf %=1 2
REASTHEEE *=1. 2 1THHAIL R =1. 2 BRI *=1. 1 PAEHk=1. 1 #EHTERLEk=1.1
RAEMTRAE sk=1. 1 AR TITENT *=1. 0 BRAZHTHHE k=1 0 FRRAEA*=1. 0 S TH*=1.0
VRASTHAER % =0. 9 REASTHEANT=0. 9 ARAEFAEIRMT %=0. 9 ARAEFASE%=0. 9 AL/ )I[%=0.9
W) BTHE k=0 8 JRUILIFTAZILI % =0. 8 & & AVHOBTHIAR % =0. 8 FIFMTEF |- T4 *%=0. 8

A R TR % =0. 8 ) A %=0. 7 BRALTH LBT=0. 7 fRAETORM%=0. 6 A THfPET %=0. 6
BRATRER %=0. 6 FATHILFMT %=0. 6 /M IHTKIEF %=0. 6 MILUFTKE)7=0. 5 AFEHIAHE %=0. 5
FRATHAEANT %=0. 5

‘B NRTHRR % =3. 0 FBRETH EAR%=2. 5 B QR %=2.5

VERERT/NA % =2. 4 KA THEAT) %=2.3 BRI % =2. 3 GBS %=2. 3 A8 %=2.2
LR L k=2, 2 sl R B k=2, 1 FRFT I REINT % =2. 0 |LAUALHRIKNT %=2. 0

T T2, 0 [LELRF IS NS k=1, 9 [IBLFEERITRE k=1, 9 FN THBSVEMIBE < =1. 8
T RIS k=1, 8 KATIAKH=1.8 HIEM%=1. 8 T/l =T #%=1. 7 FFmaRH=1.7
FEAFTTARAE =1 7 15K\ fAITRG k=1. 6 FRJNATEEAT % =1. 6 hIerfipkfE *=1. 6 REFRTH##Ek=1.6
BTV AT %=1, 6 BTV AR %=1. 6 HEF T4 %=1.6 HRTEE BT %=1.6
RIS k=1, 5 )1 =BT % =1. 5 FN L B sk=1. 5 FReri R k=1. 5
BRI T A E k=1.5 B TSR *=1. 5

B IERT KRR =1, 4 FRHTAS FUERTS A k=1, 4 |LBLLA ST %=1, 4 FMEEIL TR E=1. 4
FRPNTHORFIIT )RR % =1, 4 & L5 L& H %=1, 4 FEPEHTRKL *=1. 4 MRS % =1. 4

TR — =BT RA k=1 3 [LEUAEATIAEAT sk=1. 3 ‘&40 OIS k=1. 3 &A= iR B sk =1. 3
ALk =1. 2 T MTERES =1, 2 | LIBLRE AT PR k=1, 2 BE 7 V7 AT/ NI ¢ =1. 2
VT HBTHE 1 k=1, 2 7)) 1| 40T _LFsk=1. 2 BRI J73E=1. 2 B ] T A9 sk =1. 1
PRI AR k=1, 1 (LB NFE k=1, 1 (LB ASRET %=1, 0 B HERTHET-%=1. 0

BT T ATHEE *=1. 0 |URUATEEES o REE %=1. 0 GFERTH3E%=0.9 FIZETER %=0.9
FETT R 4k =0. 9 HIKTHEIRKITEL B % =0. 9 /IVEAT/IVE/ INFAR % =0. 8 |LIALHT =& I1i# %=0. 6
FIETLR =0. 6

W THTAREAR =3, 2 Grudit e /T v R=3. 2 (o oE TR *=3. 2 2¥EFETigri=2.9

BE T k=2 8 AT k=2, 7 L E T IR=2. 5

UG RTRRE k=2, 4 BIFART k=2 4 EAETTIR k=2, 3 BaT FhefT k=2, 3 FFL D E il AT %=2. 3
PHAFAI=2. 2 FEOEHH%=2.2 ZBHHEAN=2.2 FHfH%=2.0 &+Hki*=2.0
FITERT P % =1. 9 FIRATH AN =1. 9 A M %=1.8 B BTG 2HE*=1.8

B A k=1, 8 FH KB ERE %=1, 8 VUt AR}l x=1. 7 HBSEHHRE=1. 7

BRI KIXTHIRE *=1. 7 WEEHEITFAZE *=1. 6 BHEmi/NrEF«=1.6 VEHEME AN %=1. 6
ZRTRHMAT %=1. 6 ke iAETETRL k=1, 6 FHMBLAIXh4=1. 6 THEE=1. 5

THMTER =1 5 Grari/\iEx=1.5 EE IR *=1.5

BLETRE *=1.4 BLTUKHART k=1. 4 B2 JFTTERE *=1. 4 EETTE=ENT %=1. 3 PRty «=1.3
AT ZS %=1 2 & LiE THREEENAR=L. 1 & LA *=1. 1 &Liis*=1.1
FRIZE B TFHTIT % =1. 0 FHMZE BRI *=1. 0 FRRHNEAK X TRNT=1. 0 FEHETHT AR %=0.9
PEOHERT—¢ k=0, 9 {FE M7 %=0. 9 FREFHiAM %=0. 9 BEATIaE % =0. 8 FHIZEXHE 5 %=0. 8
FRIE /K X R EEAL E % =0. 8 485374 % =0. 7 FR45)1 IR+ %=0. 7 FETERTAERR=0. 6
PCRTEI=2. 3 Hl =1 9 ERRTT/KEEIRGART k=1.9 RErhigredk=1.9

DB BWHETIEE =1 8 D (TA 5 TR k=1. 8 7RI HiATHiRANT k=1. 8 FHHHA T *=1.8
BT k=1, 8 BuFiisFH k=17 YRAHBILk=1. 7 HRdiffi=1. 7 > <X/ *=1.7
Bk =1. 6 i misk=1. 6 /NEEN FEH x=1.6 RN *=1.6

RSy TR k=1, 6 SEfImia sk =1. 6 Fgikriftfek=1.6 Hfifiw4=1.5 IhEEFMNII*=15
B IHTEEER=1. 5 kit *=1.5 WNETEIER %=1. 5 FEN/IMER*=1.5 SE/ T *=1.5
TEEH RS %=1, 5 YL k=1. 5 YA *=1. 5 SRt k=1.5 K Him F B %=1.5
DXL k=1. 4 RYERIETETE=1. 4 BTRRTrRge k=1, 4 BERTAAMT =1, 4 SPATRH*=1. 4
TEETFIASRNT % =1. 3 WP N=1. 3 EAIE*=1 3 ATfihdek=1.3 N\TRETER *=1.3
OUXHTRES *=1. 3 AMHTAE *=1. 3 FURITAR)II=1. 3 FRiizEE+=1. 3 BYITaM*=1.3
TRYEIT /N k=1, 2 /NEETHEA k=1 2 AT /4B =1. 2 Fghriirx=1. 2 AP iPNERT *=1.2
ST k=1, 2 253039 B B k=1, 2 #PllrE O «=1. 2 RIS *=1. 2
AT =1 1 AT =1, 1 AR k=1 1 BYITDPIE =1 1 JRER/ N *=1. 1
FEbRTRE k=1, 1 ST 7 Bk=1 1 53 AH03 ) HIRFIH %=1. 1 MR E*=1.0
AT R =1. 0 {TH TR =1 0 ZBREENETTE b %=1. 0 BUFE T Tl *=1. 0 B A %=0.9
AT *=0. 9 $RHT#RH=0.9 HZHB)II/INFE *=0. 9 AT Hi40T=0. 8 #RHTHES *=0. 8
R E AT k=0, 7 FHERE HEF 0 k=0, 7 /K HSEIRHT =0, 7 FFEKE LT %=0. 6
FERE /Nl %=0. 5

BT AR %=1 7 B TEnT k=1 7 JERTREA *=1. 7 PikAra T *=1.6
VeBFHTE A k=1 6 FHETIIRIT=1. 5 T HHET *=1.5

EARIRETA AR %=1, 4 TE R x=1. 4 dTEBIT*=1. 3 BEFABISUA*R=1. 3 RHEFTTHEE Ex=1.3
FRATHAERIRTRER sk =1. 3 EFITTRIERT %=1. 2 FIATTACERTE E *=1.2 FHETAEI*=1.2




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
LTI T=1. 2 EfATiHAR *=1. | B c=1. | SEETHER =1, 1 B HET*=1. 1
FEETTASEEF %=1. 0 HYEriAE *=1. 0 FH i BHET k=1. 0 HiATIERT=1. 0 LAMTIEHT %=0. 9
SNSRI =0, 9 PEBFHTHRIT %=0. 9 H Yeri WA INRR K *=0. 8 HYEHT &R} *=0. 8
LENETL S & & k=0, 8 FHEREHitEH %=0. 7 M FRTAIR %=0. 7 AR 1 Lith=0. 7
BERBTEAR %=0. 6 HYETHE)=0. 6 FHEBEHINE*=0.6 HIEHBEFTE %=0.5
TG IR 2 ESETERk=1. 7 JEHEATERE =1 5 ¥ RUEET %=1. 5 HAMHA=1.5
1 AT R % =1. 4 KHTPEAR] %=1. 4 ZHHLH *=1.3 FRHIIRE *=1.3 FifFNI=L 2
HilAE T TTAEl] % =1. 2 AEARTTEEET k=1, 2 BEBIARBIHE %=1, 1 JIRETHOH%=1. 1
VEHTTEAPIET=1. 1 A4 ARET %=1, 1 Mg ElT %=1, 1 EHTAARET %=1.0
BT AT sk=1. 0 AFHFTHY T %=1, 0 FEAKTRET *=1. 0 #&)I[FE*=1.0
DB VG AARET % =0. 9 KHITTERT %=0. 8 ZZrPikaSl BT =0. 8 FhiFHTH - JF{%=0. 8
BT TAURIT %=0. 8 FRMI FEFFH k=0. 7 HHEM]/ME%=0. 7 FEITHTS RN %=0. 7
T & O THHET k=0, 7 F &0 HRE A BT 3=0. 7 A A8 %=0. 7 EldFrimkamT %=0. 7
PR TR % =0. 7 &Rt A =0, 7 HRAETREERT=0. 7 AifETUREER] % =0. 6 #2JIITHFELRET %=0. 6
ETHADFRNT %=0. 6 AFETIRTEANT%=0. 6 FEMFTHHNT *=0. 6 JHEAFTHEE %=0.6
FAHET FETH k=0. 6 IR R HETE H ] 5%=0. 6 KHEFATEHTHEHMT *=0. 6 A HTTAJFEHT %=0. 6
Fx &0 THAIRIT % =0. 5 FERIERRRH =0, 5 FEMT AR %=0. 5
FEFIR 2 FHHTEHAAR*=1.5
1 /NERT R k=1, 4 REFRIBE/ 1D sk=1. 4 (A mTHA %=1, 2 fEAFENTA % =1. 1 FRFHHMIREY =1.0
FIP) A RERIL %=1, 0 SCRHITE H %=1. 0 EEFEANT FiiH %=0. 8 FREFEL*=0.8
Ve AT F/INHEI=0. 8 AR EHTERPNT=0. 7 BRI % =0. 7 FIA %=0. 7 KEHTH#%=0.7
AT A e % =0. 7 BRHIRITIBS>=0. 7 SRH T EABTM %=0. 6 FHIRMHEEENTHIN=0.6 FHEAHEIR*%=0.6
AREBT =5 %=0. 6 M40, 6 JFAYH%=0.6
IR 1 CEETRE%=0.8
e i 1 HATRHEIT % =1. 2 FJIFINE k=1 1 AT *=1. 0 W& =FalT=0. 8 282 [T/ \iiL=0. 7
BBLLTITIHIRENT k=0. 6 AT T ENAT =0, 6 JRVTATAEHAE=0. 5
Fep 1o 1 TS HIT=0.8
146 (24 09 15 | FIESmF 34° 56.5° N 139° 58.3° E 60km M: 3.2
THER 1 BT *%=0. 7 fELHAS%=0. 6 fEILTIRATE=0.6
147 124 13 41 | FEERACFES 35° 48.1° N 140° 05.2° E 63km M: 3.2
HOAD 1 HTEAR AN %=0. 5
ARSI 1 AEIEE XA FRIT k=0, 6 MRS RIXARIANT k=0, 5
148 |24 19 22 | AREEAH 35° 040 N 139° 06.0° E 8km M: 4.1
] U 4 BETIER=3.7
3 FEHPFT ST R=3.1 RHTHEEA k=2, 8 BETTHRAT%=2, 5 (FTOEMfIUHIT%=2.5
FEOEMRRM *%=2.5
2 PTEHRT AR k=2, 3 EFANT k=2, 3 g k=2. 2 R RATHF HAFk=2. 2 = ESHisANT=2. 1
AR, 1 SRS BT %=1, 9 =BT k=1. 7 (FEH/\iE*x=1. 7 GrEOEMHR*=1.7
1 FFEME E %=1 4 Bt EANT %=1.3 THifiH k=1 2 fEEFiEE «=1. 2 RETIFHECk=1.0
FAIRFATITZS 5% =0. 9 (FEH/N7EF%=0. 9 JAEEHHSEN] %=0. 9 &= iBpr =0. 8 i/ *=0. 7
I TR RAT=0. 7 &g A k=0, 7 HEEFTHTAN %=0. 7 PEETN{ Rl %k=0.7
TN R RE KA REIIT % =0. 7
HZ) 1R 3 AIERT =3, 0 ELERHTE k=2, 5
2 /NHJEHTIREE %=2. 0 FHIHRITIEA k=1, 7 153 1| KHNT 4 1-%=1. 6
1 AR XFURAT k=1, 4 FFHITEAE %=1, 4 /NHFTAE=1. 2 #A IR HA25E % =1. 2
JEERTTFTE %=1. 2 ZEWTrE sk=1. 2 FARLEREX R *=1. 0 SREIEX)FHFENT *=1. 0
JIRFE BT E Rk =1. 0 J5) AL 48 % =0. 9 FARLFHJLXIKAR 4 %=0. 9 B ARTTRIA %=0. 9
FEICHEA X AR Rk =0. 9 BB H 5{sk=0. 9 )1 [M]44 HH % =0. 9 EEETTEFNT %=0. 8 BARKATIER *=0. 8
ZRUPTIER=0. 8 3 4 AT 4 IRF=0. 8 BRECNAX. - AHUNT =0, 8 FHAIFTHEX HHF % =0. 8
FIAEEREIR AR % =0. 8 FEIEHEALX H 2 AHT % =0. 7 FE-PX(LTFET=0. 6 BHEEXAEIH]T %=0. 6
ZEHFTFTR %=0. 6 ZJHiiLImT % =0, 6 FEASEH X -1 %=0. 5
BRI 1 PR k=1, 2
TFHER 1 AT ERETEA %=0. 9 ffLITHEZER=0.8
HOUAR 1 BOETAHEKKRTFIT=1. 0 EHFiiFA=1. 0 NEFHiizPN%=0.9 HEHi#%=0.6
[Er<FTiARZ %=0. 6
1AL 1 KATHEAT] *=0.7
149 (24 20 17 | ‘=R 38° 40.9° N 141° 31.6° E 68km M: 3.3
AT 1 —RAMEARAT k=1, 1 —RBIrHEIRAT % =0. 7 {E BT HEE K %=0. 7 —Bri BT %=0. 6
ey e FE T 73 FEHT % =0. 6
IR 1 SAVETIREZENT %=1. 2 TAETTHH# % =0. 6
150 (24 22 25 | (FFEEEHEIGH 35° 03.3° N 139° 05.9° E Tkm M: 2.3
i U 2 EETHEN=L 5
151 (24 23 34 | fEEILES 34° 03.3° N 134 26.8" E 9km M: 2.5
TSR 1 VEARATPNAT T %=0. 7
152 |25 08 31 | B&gEALED 35° 18.6° N 135° 59.0° E 17km M: 3.0

BEE IR 2

F AT %=1 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 K/ IMA=1. 3 SR TIFIAMN k=1 2 FEiRriARENT %=0. 9 LEAT%LHE *=0.7
TR THAHET H BRI =0. 7 FSTREEF %=0. 6 /& /eI EETIL] %=0. 5
153 |25 14 19 | A 31° 47.1° N 131° 56.2° E 27km M: 4.0
IR I 1 EIRFTIRAE k=1. 2 ‘HIRTIFGER *=0. 9 EEHTAE *=0. 8 HIRTZEE=0. 7 VHHELTTELMENT *=0. 5
/RHTE =0 5
154 (25 22 25 | FEVRESIRpEEEMT; 31° 52.1° N 130° 41.9° E 8km M: 2.0
IR U 1 BRI %=0.5
155 [26 02 08 | TIERH S 35° 24.5° N 140° 24.1° E 57km M: 3.4
THER 2 —ElT—E=1.6 IR *=1.5
1 EANARk=1. 4 EFEITRE YT 7 F=1. 3 KEEERARE%=1.2 JLLBRATH E *=1.1
T % =1. 1 BT A &5 %=1. 0 BA&THEME=1. 0 TR *=1.0 Wi AiilfiTR# *=1.0
W ATERA *=1. 0 (LA %=0. 9 BERIT F240%=0. 8 Z [Ll]/|NH1*=0. 8 PAHiTTE4=0. 8
IECHTEE = %=0. 7 HATHUEIR % =0. 7 SIFETNES %=0. 6 FIERHAE RS %=0.5
156 [26 10 06 | A3)IIUEAEE T 37° 27.7 N 137 15.3° E 9km M: 2.6
) 1R 2 ERUNFEIERET k=1. 6
1 BRUNTHRAET % =0. 6 BRYNT =IRRT=0. 5
157 126 13 17 | dbmEs s 43 49.9° N 147 02.4 E 99km M: 4.5
JbtiE 2 BN EAE=1. 5
1 MMM k=1 4 BT 2 4ok =1. 3 ARETHIER *=1. 3 RETHVEA B k=1. 3 METTEEERFE *=1. 2
BIERT A % =0. 9 MRETTHRSE=0. 9 FEANTHER %=0. 6
158 |26 14 40 | HrigRep#lits 37° 10.6° N 138° 36.8’ E 10km M: 1.8
e 1 AR MR EPET k=0, 9 i ) B % =0. 8
159 |26 17 01 | AFEph 40° 10.6° N 142° 03.7 E 43km M: 3.3
HRAR 1 P& ERTE(A%R=1.3
160 |26 22 39 | ZSEUL 34° 44.5° N 135° 55.9° E 10km M: 2.7
—EHR 1 & H/NHET %=1 0
T 1 FOORETZSI %=1, 4 A [0SR k=1, 3 AF[EHTAFE %=1. 0 pg LAt G %=0. 9
ZREIR 1 ZSEHA 7 MR %=0. 9 [LFRAATE %=0.9
161 |26 22 46 | ZIRIRALHED 36° 42.4° N 140° 36.6° E 10km M: 3.5
PRI 2 BSTHHERTAGH %=2. 4 @EFkmiZeR)1%=2.2 B ZmiBIl/ NG %=1. 6
1 EFTIAKT k=1, 3 FREEXMHHHTEIT=1. 0 JEZRIEHT PR k=1. 0 KT %=0.9
HRHERE I %=0. 9 HRHEARHATEANT %=0. 8 HZiif&iT*=0. 7 JLHIRAHIFNT *%=0. 5
TR E T /N %=0. 5 IRERT/ NP %=0. 5
162 |26 23 59 | fEERSH: 36° 58.4° N 139° 22.1" E Skm M: 1.4
A 1 Rk AS BT k=0, 7
163 |27 05 53 | EHFULETEL 35° 54.4° N 137° 37.6° E 9km M: 2.4
REFIR 1 AREMTRH H &G % =0. 6
164 (27 07 16 | ZIRiLAbES 36° 44.5° N 140° 31.9° E 73km M: 3.4
e 1 #JImTE I %=0. 8
/e 1 SR Hk=1. 1 BAZmiBh) I INFRE k=1, 0 K HPNJERT %=0. 9 SHRT/ MY % =0. 9
R E AT % =0. 8 B[P % =0. 7 HReRKHITENT=0. 6 AFRHIHAFM] %=0. 6 HFLPETHFIH:*=0.5
A TITENT % =0. 5 # A HTRAiNT %=0. 5
NS 1 0 TR ERIT=0. 9
165 |27 10 03 | {ieASEhifE 26° 20.6° N 127° 38.0° E 50km M: 3.2
TR 1 JERIRAEERIR % =0. 6
166 [27 10 26 | AEARIRKHE - Sy 32° 16.1" N 130° 30.5° E Tkm M: 2.5
REARIL 1 EARTEAE=0. 7 EREEFHEE %=0. 6
167 |27 10 32 | REFRIRKE - Bt 32° 16.0 N 130° 30.6’° E Tkm M: 3.5
REAR UL 3 AT EE=2.5
2 RZSARET/INEZSA sk =1. 9 EREERTE k=1. 7 AfFHFEPN *=1. 5 K{Rifilk N %=1.5
1 JRTTSART %=0. 9 ARTEERT % =0. 7 ZAVHT HIHRT %=0. 7 KETHIEAR] %=0. 6
NETVER FET=0. 5
eI U 1 ZUOOHNAE*=0. 6
RV IR 1 RV ST RERT k=1. 2 [EEE) | [PNATIRERERT % =1. 2 JHAEFRK D ILIE=1. 1 FEVE B H/KHTHHT %=0. 9

SOFNTE IR L & %=0.8 K OFERTHIFk=0. 8 ESHTHNEE *=0. 8 FEVLE LK TEFHRT %=0. 7
R AR HARUE 11=0. 7 (e O BB 3 =0. 7 BRI %=0. 5




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
168 |27 10 34 | REARIRKE - AbHy 32° 16.0° N 130° 30.6° E 7km M: 3.2
REARUL 2 AT E =2 1
1 EZRET/INEZSA R =1. 4 BREERTE % =1. 3 /KT Psk=1. 1 J\fRisART %=1. 1
P AT BT 5 =0. 8 ZK{RiTiFHiP % =0. 8
IR IR 1 gHEefikOlEF=0. 5
169 |27 10 40 | HEARIAREL - HAbHS 32° 16.1° N 130° 30.8" E 8km M: 3.0
REAIR 2 AT E =17
1 BREERTE c=1. 0 FRASARET/INEZSAR %=0. 7 K{RHFHPN %=0. 5 AR P *%=0. 5
170 |27 11 25 | REARIAREL - HAbHS 32° 16.0° N 130° 30.6° E Tkm M: 3.1
REAIR 2 HEZARHT/INEZAK %=1. 6
1 KIRFREEPN % =1. 4 FABTA =13 /KIRATH PIsk=1. 1 EREERSE %=0. 5
FEVL S 1 RO LE=0. 6
171 |27 13 21 | REARIRREL - AL 32° 15.8 N 130° 30.4 E 6km M: 3.0
JZNI 2 AT A=l 6
1 KRN % =0. 9 BREEFIEE % =0. 8 FHZRAMT/INFZRA *=0. 7 /KIRTTHL/ N *%=0.5
JEVL S 1 gHEfROILE=0. 6
172 (27 22 08 | HiEULEGES 36° 05.0° N 139° 44.5 E 52km M: 3.4
NS 2 (BN k=1. 7
1 SEEETHIGEPRT=1. 4 BPART IR k=0, 9 FEFHTHEE %=0. 9 HHA LS HITH%=0. 8
SERIFRIERT k=0, 6 FEFHTHH %=0. 6 “FHL= T ENT%=0. 5 HiAMHHEMBTEET] %=0. 5
PEEF T PIT 3k=0. 5
BiE U 2 NETKFNR %=1.5
1 FRALTAATENT =1, 4 VBJIIITREH *=1. 2 ERHART *=1. 0 JZEEFE %=0.9 AFEH FF-H=0.9
DETiEAE % =0. 9 BRI /2 )1]%=0. 8 AZEHTEE *=0. 8 AEA IR *=0. 8
SV FEAEX R =0, 8 WEHLTT/IHL k=0, 7 REATIARHL %=0. 7 1THTTIAI*=0. 7 #fiJ TR *=0. 7
JIEHT T/ bRk =0, 7 ERETATIR % =0. 7 A ETTHHE*=0. 6 1THTIFEIE *=0. 6 INZM ={%%=0.6
JEILIITAZ L 5 =0. 6 ASILATRG =0, 6 & HETiIR %=0. 6 ALATHTIAN] *%=0. 6 3=2FiH# *%=0.6
PUETRH K=0. 6 SU/-F RIBKINR %=0. 6 & X A3HTHAR*=0.5 & HERATHIEE %=0. 5
AFETVERT=0. 5 AEARTHER] %=0. 5 AERTEZE %=0. 5 RERTHZEEE %=0.5 S\ /=X FEXFER*=0.5
TR 1 ARG k=1 0 AT T %=0. 9 /NEEMHEEA %=0. 9 AT %=0. 8 JEMT/NF*=0. 7
HURTFAF =0, 7 wHeAE AT % =0. 7 KFHi40=0. 6 HfiiHE4=0. 6 SR %=0.6
FUPEHTAE=0. 6 SRR % =0. 5 FIPaTH Fhilisk=0.5 /NETH LM %=0. 5 BJIIHP M %=0. 5
BHMEH=0. 5
FER I 1 BENTHRE=1. 4 FlAETICAENT =0. 8 AEAKTISERINT k=0, 8 FEMGHAFINTHTE %=0. 7 TRAMTFRE %=0.5
TFHER 1 BFHT#EEZ*=0.6
173 |28 04 29 | “HFRb 40° 07.2° N 142° 26.8" E 34km M: 4.1
AT 1 BERTHE I %=0. 8 B iTHHE %=0. 7 AT %=0.5 = ok 1w=0. 5
174 (28 07 57 | AbifEdrE vah 42 29.1° N 139° 18.3° E 26km M: 3.2
JbiE 1 J\ERTREREAMT %=0. 9 77BN B k=0. 7
175 |28 18 19 | HARULH S 41° 35.3° N 141° 55.4 E 65km M: 3.9
A 1 BREETHYART % =1. 4 BAETHHHEAT %=0. 8 KfEMH A /{07 *=0.6
BRI 1 ST SR *=1. 1 B ERTE(A%=0. 7 TooHi&A%=0.6 Te-omi4Hh=0.5
176 (28 20 13 | R 38° 38.8° N 139° 26.9° E 13km M: 3.5
L 1 EERTHRNE 1=1. 3 SR iRk =1. 3 KA T *=1. 1
el 1 F ErifFRE*=0.9 k¥ ErfiZe]%=0.6
177 129 00 30 | FngkilsdbEs 34° 04.1" N 135° 08.2° E 6km M: 2.4
R LR 1 GHENTHA%=0.9
178 |29 00 51 | <V 7 FkE 19° 36.8° N 144° 38.3° E 456km M: 6.7
HUAR 1 /INERAEER=1. 0
179 129 03 19 | fREFRHED 37° 03.1" N 140° 26.4° E 8km M: 2.5
A R 2 RIS %=2. 0 HIERTHIE H/EE=1.5
180 |29 03 46 | &5 33 23.3° N 133 30.9° E 8km M: 3.3
R R 1 i k=0. 8
181 (29 15 57 | HREEREH 42° 48.0° N 146° 14.1° E 36km M: 3.9
JeiEE 1 HREETEIR %=0. 9 HYaEHTFEREFE*=0. 8
182 (29 20 19 | HrEW Tilinh 38° 35.0° N 139° 23.8" E 12km M: 2.6

BRI

1 # Bz %=0.5
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183 (30 10 13 | 7RI 36° 03.7 N 141° 05.8 E 42km M: 4.3
PRYI 2 PRI TTE Y %k=1. 5

1 M= 0 HHHFHA=1 0 $ETHRk E%=0.9 U7z bl iriigs £=0.9
F ST /N =0, O HUMEFT 8 % =0. 8 /KT TIRNT % =0. 8 /K HIGHNT=0. 7 ZIREEMS TR0, 7
TR % =0. 7 1T/ HRA %=0. 7 $RHITHIER %=0. 7 /K HiPNFET %=0. 7 /NEFRH ERE %=0.7
A THBRIRHT 5 =0. 6 WIHTEZPN=0. 6 FRETLIR T %=0. 6 2372039 b k1 *%=0.5
Al riAhRE=0. 5

iz N 1 Efif k=10 FTEFiHH#ER%=0.7
THER 1 ShriINEEMT=1. 2 JETREHC N k=1, 2 FEATZR k=1, 1 LA *=1. 0 FEHT%IT*=0.9

ST O0T=0. 8 Z M Z =0, 8 FIUMIFEFFEH=0. 8 JHTT=%=0. 7 Z [Ll]/]\H1=0. 6
WA HEG *=0.5 [LRHRETE - RA=0.5

184 |30 12 18 | ‘Erdsiyd 38° 52.4° N 141° 36.9° E 73km M: 3.5
HFR 1 —BAAT=ARNT =0, 9 b ErifHZENT =0, 8 — BT LN 5k=0. 7 AHIE i IHRENT=0. 7
SESRMTSEIR =0, 7 —BIriTEENT % =0. 7 {&HETH:H%K %=0. 6
IR 1 ZAETAEA =0, 8 B =Rl EH) =0, 7 it LT %=0. 5
185 |30 15 53 | _FJIIHuTREER 43° 16.4° N 142° 24.2° E 166km M: 4.5
JeiE 2 P BIRT R % =1. 7

1 JHIRETAMT %=1, 4 THEi SR %=1, 3 BRETETENT %=1, 3 HEHTSEEANT % =0. 8
Trgiia k=0, 7 BWATAR %=0. 6 THkiilt=0. 6 EEHTREE=0.6
BRI 1 BEERTE(Ak=1. 4 )\ TTENT=0. 8 HUEA D IR *=0. 8 To- DMKl H/g % =0. 7
VAT %=0. 6
R 1 AGETRERIR=0. 7 BT =0, 5




